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Zadnje dni 
se nekateri v 
Sloveniji (spet) 
na veliko ukvar-
jajo z vpraša-
njem, kakšna je 
prepoznavnost 

Slovenije v Evropi in po svetu. 
Pri tem nehote razkrivajo pred-
vsem sebe (in svoj pogled) na 
bližnjo in daljno “okolico”. Prav-
zaprav glede tega kot nacija ne 
moremo iz “modela”, po kate-
rem bi vsi morali vedeti za nas 
in po katerem bi morali biti v ne-
kakšnem permanentnem stre-
su, če “povprečni” Evropejec ali 
Američan ne vesta, kdo smo in 
kje smo. Pri iskanju sebe v sve-
tu bi morali biti pač veliko bolj 
realni in zmerni. Kdaj pa kdaj bi 
se lahko tudi samokritično vpra-
šali, kakšno je naše poznavanje 
tistih, za katere kar naprej ugo-
tavljamo, da nas katastrofalno 
slabo prepoznavajo.

Pred leti nas je sedanji ame-
riški predsednik Bush, ko je na-
stopal še v vlogi predsedniške-
ga kandidata, zamešal s Slova-
ki. Toda zdaj taisti Bush govori 
o Sloveniji kot o “zanimivem 
koščku nebes”in Američane po-
ziva tja. Tudi Bushev predhodnik 
Clinton je po obisku v Sloveniji 
o njej govoril kot o nekakšnem 
raju na Zemlji. Dva najpomemb-
nejša Američana nam torej 
ponujata izjemni iztočnici za 
vsakršne propagandne in pro-
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Ptujske prometne cvetke
Čeprav so počitnice v glavnem name-

njene lepim rečem in lagodju, ne mo-
remo mimo prometnih zagat, ki se kot 
nalašč, pa tudi najbolj izrazito in boleče, 
pojavljajo prav v tem času. Pustimo ko-
lone pred cestninskimi postajami in mej-
nimi prehodi in raje poglejmo kar pred 

domači prag, kjer dehtijo raznorazne prometne cvetke tako 
močno, da se ti ježijo lasje. Gradnja krožišča v Budini deni-
mo je že ena od takih, ki bi lahko dehtela prijazneje, tako 
do udeležencev v prometu kot do krajanov, ki živijo tam 
okrog. Čakanje pred semaforji je posebej v prometnih koni-
cah za voznike prava mora, da ne govorimo o neznosnem 
dviganju prahu v okolico, kar je moteče tako za voznike, 
posebej za kolesarje, pa tudi za lastnike okoliških hiš, saj se 
dobesedno kopljejo v prahu. Ne vem, zakaj na tem odseku 
niso uredili prometa dvosmerno, saj bi lahko en vozni pas 
ohranili po Ormoški cesti, drugi pa bi lahko vodil levo od 
kapele po Belšakovi mimo gradu Ristovec in bi se v križišču 
pri Vulkanizerstvu Kolarič priključil nazaj na glavno cesto. 
Tako bi odpadlo čakanje pred semaforji in še kaj.

Tudi pri gradnji podvoza proti Vidmu se dogajajo podo-
bne težave, vendar v milejši obliki, saj prašno cesto pogosto 
škropijo z vodo (ne vem, zakaj tega ne počno tudi v Budi-
ni), tako da je dviganja prahu veliko manj. Precej moteča 
so tudi raznorazna “flikanja” cest, ki se na različnih ranje-
nih odsekih vozišč dogajajo kar sredi dneva, tudi v najbolj 
prometnih konicah. Ne vem, zakaj ne bi tega tudi pri nas 
počeli ponoči, kot smo lahko temu priča v drugih evropskih 
državah, saj je običajno čez noč promet redkejši in tega ne 
bi čutili tako močno kot sicer. Ko smo že pri prometnih ko-
nicah, ne vem, zakaj je raznoraznim dostavnim vozilom in 
avtošolam ter drugim “cincajočim” in ustavljajočim se vo-
zilom dovoljeno voziti v času najhujših prometnih konic; 
zjutraj med šesto in sedmo denimo in popoldne med 15. in 
16. uro po mojem sploh ne bi smeli biti na cesti. Kajti ni ga 
hujšega, ko se ti zjutraj mudi v službo in se sredi Prešernove 
ulice pred tabo ustavi tovornjak, vklopijo se utripajoče luči, 
iz njega pa pričnejo nositi v bližnji lokal naročeno blago. 
Pa denimo, ko se ti v podobnem primeru hudo mudi, pred 
teboj pa menca nek kandidat za voznika in se skupaj z in-
štruktorjem trudi, da bi parkiral bočno ali speljal z ročno. 
Človek bi popenil, še posebej, če si že bolj pozen. Take reči 
bi se lahko mirno dogajale pred prometnimi konicami in 
med njimi, pa se verjetno nihče ne spomni, da bi to predpi-
sal s kakšnim prometnim odlokom ali uredbo denimo. Ko 
pa je toliko drugih “pomembnejših “ zadev.

Martin Ozmec

Uvodnik

Sedem (ne)pomembnih dni

Mali in veliki

Štatenberg � Gibanje za pravičnost in razvoj

Vračanje k naravi in samemu sebi
Drugega srečanja za pravičnost in razvoj – prvo srečanje je bilo na gradu Turjak, ki ga vodi dr. Janez Drnovšek – se je udeležilo okrog 600 ljudi. Dvorec 
Štatenberg je dal zavetje okrog dvajsetim društvom in ostalim, ki so ponujali ekološko hrano, razna zelišča in čaje. Na stojnicah so ponujali svoje iz-
delke ali promocijsko gradivo pridelovalci iz vseh koncev Slovenije, pa tudi domačini iz Makol so prispevali svoj delež.

mocijske akcije v zvezi s Slove-
nijo in njeno prepoznavnostjo. 
Koliko takšnih “promotorjev” je 
še po svetu, ki pa jih ne znamo 
izkoristiti in poiskati? Medtem 
pa doma (malodane ob vsaki 
političnih spremembah, ki jih 
prinesejo volitve) na novo piše-
mo elaborate, ki naj bi tujini na 
“čisto nov način” povedali do-
slej največ (in najbolje) o vsem, 
kar je za Slovenijo pomembno 
in kar Slovenija premore. V 
resnici pa je tudi v zvezi s tem 
veliko (političnih in poslovnih) 
iger, plačevanja različnih minu-
lih in tekočih računov. “Podoba 
Slovenije” pač ne bi smela biti 
ujetnik vsakokratnih političnih 
ambicij in poudarkov, ampak 
predvsem stalnica, ki bi s po-
močjo kolektivnih prizadevanj 
vseh tistih Slovencev, ki lahko 
k temu kaj prispevajo, govorila 
o njeni zgodovini, njeni gospo-
darski in geografski strukturi, o 
njenih znamenitostih in poseb-
nostih, predvsem tudi o njenem 
duhu. To pa seveda pomeni, da 
prizadevanje za mednarodno 
promocijo Slovenije ne more biti 
zgolj zadeva nekega sektorja, 
ampak kolektivni napor vseh, 
ne glede na njihove politične in 
druge opcije. Seveda pa je pred-
vsem res, da “prepoznavnosti” 
ni mogoče ločiti od siceršnjega 
življenja, ne moreš biti prepo-
znaven po prijaznosti ali čistoči, 
če tega zares ne živiš. Zato je 

skrb za večjo “prepoznavnost” 
pravzaprav skrb za kvalitetno 
življenje Slovenije in Slovencev 
nasploh.

Ne moremo biti prepoznavni 
po velikosti, lahko pa smo pre-
poznavni po vsebini svojega 
življenja in prav pri tem najraz-
ličnejših svojih kompleksov pač 
ne bi smeli zdraviti po najkrajši 
in najbolj problematični poti – z 
avtomatičnim posnemanjem 
drugih. Pred mnogimi leti smo 
znali zaščititi Bled, ta rajski kot 
pod Triglavom, z državno prepo-
vedjo voženj motornih čolnov in 
ladij po jezeru, kljub temu da so 
si nekateri “moderni turizem” 
predstavljali tudi drugače. Uspe-
lo nam je zaščititi kranjsko klo-
baso kot nekakšno slovensko 
posebnost, nihče pa ni storil kaj 
več pri njeni sodobni afirmaciji 
in popularizaciji, pri njenem pri-
lagajanju sodobnim potrebam 
in povpraševanju domačih in 
tujih potrošnikov. Hočem reči, 
da ne gre kar tako posnemati 
tistega, kar je trenutno prevla-
dujoče drugod. “Globalizem” na 
področju turistične ponudbe za-
gotovo ne pomeni popolne uni-
formiranosti, to pa v marsičem 
velja tudi za druga področja. 
Zaradi tega bi morali še kako 
tehtati, kaj je tisto, kar je zares 
predvsem naše in kako to zadr-
žati kot svojo posebnost in pred-
nost tudi vnaprej. To še posebej 
velja za trgovino in kmetijstvo. 
Pri enih in pri drugih je nešteto 
možnosti, da ob posnemanju 
in zagotavljanju “globalne” po-
nudbe” vendarle zagotovijo tudi 
izdelke, ki imajo predvsem slo-
venski pečat in čisto posebne 
slovenske značilnosti.

Seveda se zgodba še zdaleč 
ne konča zgolj na ozko turistič-
nem področju. Nasploh je po-
memben odnos do tujcev, bo-
disi turistov ali poslovnih ljudi, 
na vsakem koraku. Smo zanje 
pripravljeni na majhne usluge, 
na prijazno besedo in prijazen 
obraz? Jim izkazujemo pričako-
vano pozornost, jih razumemo, 
ko se morda z avtomobili mo-
tovilijo po mestnih ulicah ali pa 
za njimi nervozno hupamo? Jim 
znamo povedati, kaj imamo in 
s čim se ponašamo? Za to naj-
večkrat niso potrebni milijoni, 
ampak predvsem volja in dobra 
organiziranost.

Zakaj sredi glavne turistične 
sezone prihajajočim na mejah 
ne zna nihče, denimo ponudi-
ti skromnega, a preglednega 
zemljevida Slovenije z označeni-
mi najatraktivnejšimi točkami, 
vrednimi takojšnjega ali kakš-
nega poznejšega ogleda?

Zadnjič so na ljubljanski tele-
viziji predvajali nenavadno in 
nesmiselno anketo, ki naj bi 
pokazala, ali (naključno) izbrani 
prebivalci Bruslja vedo, v kateri 
evropski državi bodo z novim 
letom uvedli evro. Seveda ni 
nihče pravilno odgovoril in re-
porter je bil zaradi tega v vidni 
zadregi. Le zakaj? Sram bi ga 
bilo lahko kvečjemu zato, ker si 
je izmislil tako nepotrebno spra-
ševanje. Seveda pa bi bilo še 
kako smiselno, če bi pogosteje 
spraševali Bruseljčane (in druge 
Evropejce), ki po obisku zapuš-
čajo Slovenijo, kaj mislijo o njej 
in o življenju v njej. Zagotovo bi 
slišali marsikaj zanimivega in 
uporabnega.

Jak Koprivc

Foto: NP

Najprej se je dr. Janez Drnovšek sprehodil z županjo občine Slovenska Bistrica Ireno Majcen med stojnicami.

Ob spremstvu in dobrodoš-
lici županje občine Slovenska 
Bistrica Irene Majcen se je dr. 
Janez Drnovšek sprehodil med 
stojnicami in z nekaterimi po-
nudniki tudi izmenjal nekaj 
besed, nato pa je nagovoril 
množico, ki ga je prišla poslu-
šat in delit z njim svoj način 
življenja. Med nagovorom pri-
sotnim so ga večkrat prekinili 
z aplavzom, osredotočil pa se 
je na zdravo okolje in dobre 
medsebojne odnose. Pozval je 
ljudi, da se vrnejo in obrnejo k 
naravi. »V gibanju želimo varo-
vati naravo, varovati dediščino, 
ki smo jo dobili od prednikov. 
Naravo želimo tudi izboljšati 
tam, kjer so jo pokvarile seda-
nje in prejšnje generacije. Naša 
odgovornost je, da ohranimo 
naravo in dediščino za pri-
hodnost. Zato moramo skupaj 
delovati na zavest ljudi, da mo-
ramo živeti v prijaznem okolju, 
da je narava enkratna in da jo 
človek s svojim nesmiselnim 
delovanjem uničuje,« je pove-
dal dr. Drnovšek. Opozoril je 

na spoštljiv odnos do zemlje in 
narave, ki ga poznajo še v manj-
ših krajih, kjer od narave in z 
naravo tudi živijo. Potrebno je 
spoštovati zemljo in živeti bolj 
v skladu z njo. Kvaliteto življe-
nja dajejo prijazni odnosi med 
ljudmi, doživljanje ljudi okoli 
nas, notranje zadovoljstvo in 
notranji mir sta najpomemb-
nejša, je še dodal predsednik 
Drnovšek v nagovoru. V delu 
govora je poudaril tudi moč 
pozitivnega mišljenja, kajti nje-
govo mnenje je, da je pozitivno 
razmišljanje ključ do vsega na-
šega bivanja. Ljudje bomo na 
tak način veliko bolje prema-
govali različne težave.

Druženje je potekalo do 
popoldneva, poleg zanimive 
ponudbe na stojnicah in nasto-
pajočih tamburašev s Cirkovc, 
Folklorne skupine Anice Čer-
nejeve iz Makol, Adija Smolarja, 
Janje Kolar, Moire, 100 prašič-
kov in Zeronov so imeli ljudje 
tudi priložnost za izmenjavo 
lastnih izkušenj.

Nataša Pogorevc



pa številko spremenljive bar-
ve.

Tenzor se ukvarja s teh-
ničnim varovanjem ljudi in 
premoženja, tudi varova-
nje strank in uporabnikov, 
ki se ukvarjajo z denarjem, 
sovpada z njihovo osnovno 
dejavnostjo. Zato so svojo 
dejavnost nadgradili s po-
nudbo celostne storitve tudi 
pri opravku z denarjem, 
sistemov za prepoznavo po-
narejenega denarja za fizične 
in pravne osebe. Nudijo spe-
cializirano svetovanje in pro-
dajajo opremo za varno in 
enostavno gotovinsko poslo-
vanje, detektorje ponaredkov 
denarja in plačilnih sredstev. 
Ob tem ponujajo tudi števce 
denarja ter ostalo opremo in 
pripomočke za enostavnejše 
in varnejše gotovinsko po-
slovanje. Vsa oprema iz Ten-
zorjeve ponudbe je prestala 
testiranje na ponarejenem, 
pristnem, izrabljenem, izpra-
nem in poškodovanem de-
narju, testirale so jo tri banke: 
Federal German Bank, Austri-
an National Bank in Deutch 
National Bank.

Ljudje potrebujejo 
čim več informacij

Ljudi je potrebno čim bolj 
informirati, da bi se izognili 
neljubim težavam pri oprav-
ku s ponarejenim denarjem. 
Če na banko prineseš po-

narejen denar, si že »napol 
kriminalec«. Pravne osebe, ki 
se profesionalno ukvarjajo z 
denarjem, si morajo zagotovi-
ti opremo za prepoznavanje 
ponarejenega denarja, saj ne 
smejo izdati nobenega denar-
ja, ki ne bi bil pregledan. Gre 
za banke in ostale finančne 
institucije. Ostali uporabniki 
gotovine k temu niso zave-
zani, da bi imeli sisteme za 
prepoznavanje ponarejenega 
denarja. V vsakem primeru 
je bolje, da si tak sistem na-
bavijo, saj se s tem izognejo 
sitnostim, ki bi jih imeli ob 
vsakem najmanjšem sumu, 
da imajo opravka s ponareje-
nim denarjem, ker morajo v 
teh primerih s tem seznanjati 
policijo in centralno banko. 
V podjetju Tenzor, kjer imajo 
zastopstvo za dva svetovno 
znana proizvajalca detektor-
jev ponaredkov denarja, pri-
poročajo vsem trgovinam, 
menjalnicam, gostilnam, 
skratka vsem, ki imajo oprav-
ka z gotovino, da si jih zagoto-
vijo, test je hiter in zanesljiv. 
Odločitev o tem, ali je nek de-
nar pristen ali ne, se s tistega, 
ki ima opravek z njim, v tem 
primeru prenese na stroj, ki 
namesto človeka opravi pre-
sojo o pristnosti bankovca. 
»Na vseh točkah, kjer denar 
vstopa, je naš nasvet, da si za-
gotovijo detektorje ponared-
kov denarja,« poudarja Samo 
Bauman. Vložek v odkrivanje 
ponarejenega denarja se jim 

bo hitro povrnil, saj predstav-
lja minimalno investicijo v 
varno poslovanje. Omogoča 
prihranek denarja in časa pri 
izpolnjevanju zapisnikov pri 
odkritju že samo enega po-
narejenega bankovca. Evro 
postaja vse bolj mamljiva va-
luta za ponarejevalce, prehi-
tel je celo dolar, ker je dobra 
in solidna valuta. V Sloveniji 
se tveganje za porast pona-
rejenega denarja povečuje 
iz več razlogov – zaradi vsto-
pa v EU, odpiranja državne 
meje, bližajočega prevzema 
evra kot nacionalne valute, 
porasta mednarodnega pre-
toka kriminala, povečanega 
tranzita preko Slovenije, po-
rasta socialnih razlik pa tudi 
povečanja števila beguncev 
in azilantov. Zadnji podatki 
kažejo, da je bilo do konca 
maja letos v Sloveniji odkri-
tih toliko ponarejenih evrov 
kot v celem prejšnjem letu. 
V Banki Slovenije opozarjajo, 
da so se na trgu pojavili zelo 
dobri ponaredki za 500, 200, 
100 in 50 evrov, ki jih težko 
prepoznajo tudi profesional-
ci, zato se je z evri najbolje 
oskrbeti v bankah. Ponareje-
valci evrov uporabljajo tako 
visoko tehnologijo, da je 
skoraj nemogoče ločiti pona-
rejene bankovce od pravih. 
Glavni centri za ponarejanje 
evrov so v Bolgariji, Franciji 
in Poljski.

MG

Slovenija � Evro vse bliže

Z evrom se moramo čim prej 
spoznati, tudi zaradi ponaredkov
Evro kot plačilno sredstvo je tudi v Sloveniji vse bliže, uradno bo postal naša valuta prvega januarja 2007. Najprej smo se z evrom srečali v trgovinah, 
ko se je začelo obdobje dvojnega označevanja cen, od nedavnega pa so v evrih prikazane tudi naše plače. V primerjavi s tolarjem so precej nižje, kar 
povzroča kar precejšnje nelagodje. Z evrom pa se splača čim prej bolj spoznati, tudi zato, ker je v obtoku vse več ponarejenih bankovcev po 50 in 20, 
pa tudi 100 evrov. V Sloveniji so lani v prvem polletju odkrili 324 ponarejenih evro bankovcev, odkrili pa so tudi 118 ponarejenih kovancev za dva evra. 
Na evro območju pa je bilo po podatkih Evropske centralne banke v tem obdobju iz obtoka izvzetih skoraj 300 tisoč ponarejenih evrobankovcev. Do 
konca maja letos je bilo v Sloveniji odkritih toliko ponarejenih evrov kot lani v celem letu. Skupaj je bilo odkritih 456 ponaredkov bankovcev in kovan-
cev. V centru za forenzične preiskave pri notranjem ministrstvu navajajo, da s ponarejenimi kovanci vozniki plačujejo cestnino, ponarejeni bankovci 
pa prihajajo predvsem iz igralnic.

Foto: Črtomir Goznik

Samo Bauman, vodja projektov v podjetju Tenzor, d. o. o., Ptuj, pravi, da je vse vrste ponaredkov 
mogoče zlahka ločiti od pristnih bankovcev s preprostim preskusom, z otipom, pogledom, nagibom. 
Vedno je potrebno preveriti več zaščitnih elementov, ne samo enega, za vse pa potrebujemo le nekaj 
sekund.

Foto: Črtomir Goznik

Evri vse pogosteje tarča ponarejevalcev. Po podatkih Evropske centralne banke je bil do konca lan-
skega leta najpogosteje ponarejen bankovec za 50 evrov, v prvi polovici letos pa bankovec za 20 
evrov. 80 odstotkov vseh v obtoku odkritih ponaredkov v prvih šestih mesecih letos je odpadlo na ban-
kovce za 20 in 50 evrov. Nekoliko pa se je povečal tudi delež ponarejenih bankovcev za 100 evrov.
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Ponarejanje denarja in raz-
nih plačilnih sredstev je naj-
bolj razširjena in naraščajoča 
oblika kriminala. Ponarejanje 
denarja je svetovni pojav, sko-
raj ni valute, ki je ne bi vsaj 
poskusili ponarediti, kljub 
temu da si vse svetovne emi-
sijske banke prizadevajo svoj 
denar zaščititi pred ponareja-
njem. Zato tudi vlagajo velike 
napore in sredstva v razvoj 
vedno novih zaščitnih ele-
mentov na denarju, da bi ga 
bi bilo čim težje ponarediti.

Večkrat ko bomo evroban-
kovec otipali, bolje ga bomo 
spoznali, lažje bomo ločili po-
naredek od pravega bankov-
ca. Potencialne žrtve ponare-

janja so predvsem posamez-
niki, ki si prejete gotovine ne 
ogledajo natančno ali slabo 
poznajo osnovne značilnosti 
pristnih bankovcev.

Samo Bauman, univ. dipl. 
ekon., vodja projektov v pod-
jetju Tenzor, d. o. o., Ptuj, pra-
vi, da je vse vrste ponaredkov 
mogoče zlahka ločiti od pri-
stnih bankovcev s prepro-
stim preskusom, z otipom, 
pogledom, nagibom. Vedno 
pa je potrebno preveriti 
več zaščitnih elementov, ne 
samo enega. Evrobankovci so 
opremljeni z vrsto zaščitnih 
elementov, ki omogočajo, da 
lahko hitro in zanesljivo pre-
verimo, ali imamo opravka s 

pravim bankovcem ali pona-
redkom. Za začetek otipajmo 
reliefni tisk, bankovci imajo 
zaradi posebnega tiskarske-
ga postopka značilen otip. 
Zatem ga poglejmo proti 
svetlobi, vidni postanejo 
vodni znak, varnostna nit in 
sestavljena številka. Vse te tri 
elemente je mogoče videti 
s sprednje in zadnje strani 
pravega bankovca. Če bomo 
bankovec še nagnili, bomo na 
sprednji strani lahko videli 
spreminjajočo se podobo na 
hologramu, na zadnji strani 
pa bomo opazili tudi zlatoru-
men trak na bankovcih za 5, 
10 in 20 evrov, pri bankovcih 
za 50, 100, 200 in 500 evrov 



Celotna vrednost predlaga-
nega projekta se ocenjuje na 
okrog 200 milijonov evrov, 
od tega načrtujejo pridobiti v 
obdobju 2007 do 2013 držav-
nih in evropskih sredstev za 
okrog 100 milijonov evrov.

Projekt koncentrira tako 
na nacionalni kot tudi na 
regionalni ravni razvojne 
pobude in sredstva ter želi 
prispevati k razvojnemu pre-
boju države kot celote. Cilji 
projekta sovpadajo s cilji 
Strategije razvoja Slovenije 
in Državnega razvojnega 
programa. Ključna vizija pro-
jekta Alureg je pospešen raz-
voj malih, srednjih in velikih 
podjetij vključno z ustvarja-
njem potrebnih inženirskih 
in razvojno-raziskovalnih 
kadrov ter ciljno preobrazbo 
malih in srednjevelikih pod-
jetij v velika globalno uspeš-
na podjetja na regionalni in 
nacionalni ravni. Ta evropski 
koncept bo ustvaril pogoje 
za nastanek novih znanj in 
inovacij v okvirju visokošol-
skega centra Politehnika Slo-
venska Bistrica, za večje zani-
manje mladih za inženirske 
poklice in za izobraževanje 
vrhunskih strokovnjakov s 
področja metalurgije lahkih 
kovin in proizvodnih tehno-
logij v sklopu Mednarodne 
podiplomske šole.

V industrijski coni Jug v 
Slovenski Bistrici bo na vo-
ljo 120 hektarjev površin za 
širitev obstoječe podjetni-
ške cone. Če bi načrtovani 
tehnološki park v Slovenski 
Bistrici zaživel še bolje, kot 
načrtujejo, je mogoče širiti 
obstoječo podjetniško cono 
Bistrica preko avtoceste 
Ljubljana–Maribor. V dveh 
fazah bi osnovna investicija 
s komunalno ureditvijo zem-
ljišč in odkupom zemljišč od 
Sklada kmetijskih zemljišč in 
gozdov Republike Sloveni-
je ter fizičnih oseb znašala 
okrog petdeset milijonov ev-
rov. Na tem območju naj bi 
nastal tehnološki park, ki bo 
inkubator za inovativna mala 
in srednjevelika podjetja. Po-
slovna politika tehnološkega 
parka bo zagotoviti malim 
in srednjevelikim podjetjem 
nemoten in subvencioniran 
razvoj v obdobju tri do pet 
let, v kar bo vključen tudi slo-
venskobistriški sklad tvega-
nega kapitala. Projekt bo za-
okrožen z razvojem nove in-
dustrijske cone ob avtocesti 
Maribor–Ljubljana za razvoj 
globalnega podjetništva, ki 
bo skupaj s slovenskobistri-
škim skladom tveganega ka-
pitala omogočala učinkovito 
preobrazbo in rast malih in 
srednjevelikih podjetij v ve-
lika podjetja s sposobnostjo 

globalnega podjetništva.
Direktor Razvojno infor-

macijskega centra iz Sloven-
ske Bistrice Branko Žnidar 
je podal razloge, zakaj vidijo 
vizijo projekta Alureg (alu-
minij in regija) ravno v Slo-
venski Bistrici: »Proizvodnja 
in zlasti predelava aluminija 
veljata v sodobnem svetu za 
zelo učinkovita spodbujeval-
nika razvoja številnih drugih 
industrijskih panog, kot so 
gradbeništvo, strojegradnja, 
avtomobilska industrija, pro-
izvodnja embalaže in podo-
bno. Razvoj novih aplikacij 
pri predelavi aluminija pelje 
k številnim inovacijam in raz-
voju novih izdelkov z visoko 
dodano vrednostjo, ki jih 
praviloma razvijajo, proiz-
vajajo in tržijo visokotehno-
loška mala in srednjevelika 
podjetja. Lahki, večfunkci-
onalni materiali bodo v 21. 
stoletju odločilno vplivali na 
gospodarsko rast in razvoj 
sodobne industrije. Štajer-
ska in Slovenska Bistrica sta 
že zdaj v evropskem merilu 
aluminijsko intenzivna regija 
in mesto aluminija, kar je od-
lično izhodišče za predlagani 
projekt. Predelava aluminija 
v Impolu in številnih drugih 
podjetjih v industrijski coni, 
v podjetjih Alupak, Alumat, 
Rondal, Almont, Stampal, 
Lesnina EMMI in drugimi, 
kakor tudi v regiji, pri tem 
mislim na Talum s Kidričeve-

ga, sodi v evropski vrh. Ven-
dar Slovenska Bistrica ponu-
ja Aluregu bistveno več kot 
lokacijo. Slovenska Bistrica je 
že desetletja »mesto alumini-
ja«. V njej že delujejo številna 
podjetja na čelu z vodilnim 
Impolom, kar je odločilno 
za razvoj tega projekta kot 
nacionalne in tudi evropske 
razvojne pobude. Končni cilj 
Alurega je razvoj industrijske 
cone s srednjevelikimi in 
velikimi podjetji, ki zmorejo 
globalno dimenzijo. Razvoj 
takšne cone je brez Impola 
in prej omenjenih podjetij, 
seveda ob podpori lokalne 
skupnosti, nemogoče uresni-
čiti. Zato je Alureg kot naci-

onalni projekt nujno potreb-
no locirati prav v Slovenski 
Bistrici.«

Samostojni raziskovalec 
Varužan Kevorkijan, ki 
raziskuje za potrebe druž-
be Impol in je koordinator 
projekta, je povedal: »Pro-
jekt ima tudi pomembno 
evropsko dimenzijo. Bližina 
avstrijskega Gradca, ki je 
velik center avtomobilske 
industrije – koncern Magna 
– in sosednjih držav Italije, 
Avstrije, Madžarske, zago-
tavlja projektu spodbudno 
industrijsko okolje s števil-
nimi potencialnimi kupci in 
partnerji. Za dosego ciljev in 
rezultatov pa ne bodo dovolj 

le investicije posameznih 
podjetij, temveč skupna nad-
gradnja aktivnosti in izvedba 
celovitega projekta Alureg. 
Celovit projekt Alureg bo 
zajemal naslednje aktivnosti 
oz. podprojekte ustanovitev 
visokošolskega centra za raz-
voj inženirskih kadrov (Poli-
tehnika Slovenska Bistrica) 
z mednarodno podiplomsko 
šolo na Štatenbergu, usta-
novitev tehnološkega parka 
Slovenska Bistrica, ustano-
vitev slovenskobistriškega 
sklada tveganega kapitala in 
izgradnjo industrijske cone. 
V sklopu projekta načrtuje-
mo visokošolski center za 
razvoj inženirskih kadrov 
z mednarodno podiplom-
sko šolo – Politehnika 
Slovenska Bistrica. Predvi-
devamo, da bodo na VŠC naj-
prej začele delovati Fakulteta 
za metalurgijo in tehnologi-
jo, Fakulteta za strojništvo 
ter Fakulteta za avtomatizaci-
jo in računalništvo. Na med-
narodni podiplomski šoli se 
bo začela izobraževati prva 
generacija podiplomcev pod 
vodstvom mednarodnih stro-
kovnjakov-mentorjev, in sicer 
pretežno s področja metalur-
gije lahkih kovin in razvoja 
proizvodnih tehnologij.«

Minister za lokalno samo-
upravo in regionalni razvoj 
dr. Ivan Žagar je povedal, 
da je finančna perspektiva iz 
kohezijskih skladov za razvoj 

okoljske in prometne infra-
strukture za obdobje 2007 
do 2013 znana in da je v tem 
obdobju ugodnejša za Slove-
nijo, saj bomo lahko črpali 
letno od 18 do 20 milijard to-
larjev. Najtežji po finančnem 
viru je program evropskega 
sklada za regionalni razvoj, ki 
ima tri prioritete. Razvojno 
mrežo, v katero spada tudi 
projekt Alureg, vsebine s po-
dročja turizma in program 
razvoja regij. Podravje na let-
ni ravni lahko računa na štiri 
milijarde tolarjev za regio-
nalne razvojne projekte. Pri-
oritete vsebin pa bo določila 
regija sama, vendar morajo 
biti projekti pripravljeni do 
gradbenega dovoljenja, sicer 
denarja iz kohezijskih skla-
dov ne bo.

Minister za visoko šolstvo, 
znanost in tehnologijo dr. 
Jure Zupan je bil navdušen 
nad celotnim programom 
in ustanovitvijo Politehnike 
v Slovenski Bistrici. Povedal 
je, da podobne projekte usta-
navljanja fakultet pripravlja-
jo tudi v Novi Gorici in Celju, 
slovenskobistriški pa je eden 
boljših projektov.

Direktor uprave Impola 
Jernej Čokl – v okviru pod-
jetja Impol-Kadring naj bi iz-
vajali programe Politehnike 
Slovenska Bistrica – je pove-
dal: »Aluminij je jedro, okrog 
katerega naj bi nastajale dru-
ge dejavnosti. S tega podro-
čja je nastalo že veliko novih 
podjetij. Alureg je veliko širši 
projekt, potrebno je izob-
raževanje, tehnoloških park, 
nova podjetja v industrijski 
coni, industrijska cona Impol 
je že pretesna za vsa podjetja, 
ki izvajajo sorodne dejavno-
sti. Za začetek mora projekt 
nekdo vzpodbujati, gre za 
širši projekt, za celotno regi-
jo. V zadnjih letih se je že do-
gajalo v Impolu, da je odšlo 
že sedemindvajset različnih 
podjetij, dobro pa je, da se 
podjetja širijo in nudijo nove 
zaposlitve. Morda se bodo 
ljudje šolali na različnih me-
stih, imeli pa bodo možnost 
zaposlitve v Slovenski Bistri-
ci, morda pa se bodo šolali 
v Slovenski Bistrici in odšli 
delat drugam v regiji.«

Projekt Alureg bo v obdo-
bju 2007–2020 predvidoma 
ustvaril 500 do1000 visoko 
izobraženih strokovnjakov s 
področja sodobnih materia-
lov, proizvodnih tehnologij 
in poslovodstva, cilj je tudi, 
da bi prihodki zrasli za vsaj 
500 milijonov evrov, predvi-
devajo petdeset novih malih 
in srednjevelikih visokoteh-
noloških podjetjih in vsaj 
dve veliki.

Nataša Pogorevc

Slovenska Bistrica � Do leta 2020 tisoč novih delovnih mest

Projekt Alureg pridobil 
100 milijonov evrov
Prestavitve projekta Alureg so se udeležili minister za lokalno samoupravo in regionalni razvoj dr. Ivan Žagar, minister za visoko šolstvo, znanost in 
tehnologijo dr. Jure Zupan, samostojni raziskovalec iz družbe Impol Varužan Kevorkijan in Peter Kuhar, direktor Direktorata za notranje trge pri minis-
trstvu za gospodarstvo, ter številni podjetniki iz Slovenske Bistrici in širše.
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Minister za lokalno samoupravo in regionalni razvoj dr. Ivan Ža-
gar, sicer bivši župan, je povedal: “Podravje na letni ravni lahko 
računa na štiri milijarde tolarjev za regionalne razvojne projekte. 
Prioritete vsebin pa bo določila regija sama, vendar morajo biti 
projekti pripravljeni do gradbenega dovoljenja, sicer denarja iz 
kohezijskih skladov ne bo.”

Foto: NP



Čeprav je že dobo leto dni, 
odkar so svetniki občine 
Markovci zavrnili predlagane 
spremembe odloka o obrt-
ni coni Novi Jork, s čimer 
bi bila ptujskemu podjetju 
Eko-les dana možnost, da na 
petih kupljenih parcelah v 
novem delu cone zgradi svoj 
obrat, oziroma center za zbi-
ranje in predelavo odpadkov 
s skladiščem »nevarnih« od-
padkov, se zadeva še vedno 
ni premaknila naprej.

Župan Franc Kekec po-
jasnjuje, da je ptujski Eko-les 
v okviru kompleksa II. faze 
obrtne cone Novi Jork pov-
sem normalno in v skladu z 
razpisom in predpisi kupil 
pet parcel, vrednih okoli 30 
milijonov tolarjev, na katerih 
je bil v skladu z ureditvenim 
načrtom že predviden in vri-
san prostor za poslovni ob-
jekt ali delavnico. Težave so 

se pričele, ko je Eko-les vlo-
žil zahtevek za spremembo 
zazidalnega načrta, saj so že-
leli vseh pet parcel združiti 
in zgraditi omenjeni center 
na celotnem zemljišču teh 
parcel, oziroma eno bistve-
no večje poslopje oziroma 
obrat.

Kot je znano, je svet ob-
čine Markovci sprva oce-
nil, da nameravana gradnja 
zbirnega centra s skladiš-
čem nevarnih odpadkov s 
strokovnega vidika in šte-
vilnih strokovnih mnenj ni 
sporna, po vročih debatah 
pa so na lanski junijski seji 
na zahtevo civilne iniciative 
spremembo zazidalnega na-
črta zavrnili. In čeprav so se 
v Eko-lesu od takrat bojda 
kar nekajkrat in prek raznih 
vzvodov trudili, da bi zadevo 
premaknili naprej, je tako, 
torej nespremenjeno stanje 

ostalo do današnjih dni. Eko-
les za svojih pet parcel sicer 
redno plačuje vse prispevke, 
a jim očitno ne uspe prepri-
čati občinskih politikov, ozi-
roma večine svetnikov, da bi 
sprejeli spremembo zazidal-
nega načrta.

»Zadeva ni enostavna, saj 
smo v pat poziciji, ki ni niko-
mur v prid. Eko-les sicer ima 
možnost, da kot lastnik na 
svojih petih parcelah gradi 
objekte, kot je predvideno v 
sedanjem, veljavnem zazidal-
nem načrtu; kar pomeni, da 
lahko na vsaki od teh parcel 
gradi objekt, kot je v načr-
tu predvideno in sprejeto. 
Eko-les tudi redno izpolnju-
je vse finančne obveznosti, 
ki izvirajo iz kupoprodajne 
pogodbe, oziroma iz na-
slova lastništva. Načrtovana 
gradnja zbirnega centra na 
združenem območju vseh 
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Markovci � Bo zgodba o Eko-lesu in obrtni coni kmalu končana?

»Smo v pat poziciji, ki ni nikomur v prid«
Čeprav tema ni najbolj primerna za vroče poletne dni, je še vedno aktualna, kajti v občini Markovci se še vedno ubadajo s problemom umestitve pod-
jetja Eko-les na že plačane parcele v novi obrtni coni Novi Jork, kjer so po besedah župana Franca Kekca v pat poziciji, ki ni nikomur v prid, še najmanj 
pa občini.

Foto: M. Ozmec

Župan Franc Kekec: »Smo v pat poziciji, ki ni nikomur v prid, še najmanj pa občini.«

Foto: M. Ozmec

Obrtna cona Novi Jork, ki so jo večinoma zgradili na veliki opuščeni in sanirani gramoznici, je po 
mnenju mnogih ena najbolje urejenih v državi.

Foto: M. Ozmec

Vilko Pešec (levo) in Jork Hodalič na lanski vroči poletni seji nista uspela prepričati ne markovskih svetnikov, še manj predstavnike 
civilne pobude.

petih parcel pa žal brez spre-
membe zazidalnega načrta 
ni možna,« zatrjuje župan 
Franc Kekec.

Iz razprave med svet-
niki je bilo čutiti, kot da 
bi želeli, da bi občina teh 
pet parcel dobila nazaj?

»Ne vem, če je ravno tako, 
ampak to bi bila ena od mož-
nih rešitev za ta problem, 
kajti kot že rečeno, tako kot 
je sedaj, ni koristno za niko-
gar, ne za občino, ne za Eko-
les. Res je tudi, da je za teh 
pet parcel zainteresiranih 
veliko podjetnikov, oziroma 
potencialnih kupcev. Če bi 
Eko-les svoje parcele želel vr-
niti, oziroma odprodati, kup-

cev zagotovo ne bi manjkalo. 
Seveda pa nam je znano, da 
je njihova želja predvsem, 
da bi zgradili želeni zbirni 
center v taki obliki, kot so ga 
predlagali.«

Želeli smo izvedeti tudi, 
kako so v tem času in morda 
bodo v zvezi s tem ukrepali 
na Eko-lesu, pa so nam vljud-
no pojasnili, da je direktor 
Vilko Pešec trenutno na 
letnem dopustu. Brž ko bo 
mogoče, bomo seveda pri-
dobili tudi njegovo, oziroma 
Eko-lesovo stališče. Do takrat 
pa naj spomnimo, da je pred 
letom dni na vroči poletni 
seji markovskim svetnikom 
med drugim pojasnil: 

»V zvezi z nameravano iz-
gradnjo našega obrata v obrt-
ni coni Novi Jork smo storili 
vse, kar je bilo treba storiti 
po zakonu in občinskih pred-
pisih in še sedaj ne vemo, 
zakaj je med nekaterimi do 
tega takšen odpor. Naš cilj je 
živeti s tem krajem v sožitju 
z občani, saj nameravamo 
tudi sedež podjetja preseliti 
na to lokacijo, pri zaposlova-
nju pa bomo dali absolutno 
prednost domačinom, torej 
občanom občine Markovci. 
Z občino smo pripravljeni 
sodelovati tudi pri razvoju 
kulture in športa, tudi pri iz-
gradnji čistilne naprave smo 
pripravljeni prispevati. Še 
enkrat poudarjam, da je naš 
namen predvsem strokov-
no delo, dobro sodelovanje 
in čisti računi. Z naše strani 
je vse ves čas popolnoma 
transparentno in prepričan 
sem, da bi našli rešitev, če bi 
še enkrat sedli skupaj in se o 
zadevi podrobneje pogovo-
rili. Z naše strani sicer gre za 
ekonomsko rešitev, vendar 
ekološko popolnoma čisto, 
to je nesporno.«

Verjetno bi kazalo verjeti 
tudi Jorku Hodaliču, soav-

torju obsežnega in s strokov-
nimi analizami podkovanega 
poročila o vplivu omenjene-
ga obrata Eko-lesa na okolje, 
ki je zatrdil, da so pri izdela-
vi dosledno upoštevali vsa 
pravila stroke in zakonska 
določila ter da v namerava-
nem obratu Eko-lesa ne vidi-
jo nobenih negativnih emisij 
v okolje. Na vse zadnje pa se 
je z omenjenim strokovnim 
poročilom strinjalo tudi mi-
nistrstvo za okolje in prostor, 
ki je v mnenju dodalo, da so 
zadeve popolnoma transpa-
rentne, saj zadovoljujejo tako 
prejšnjemu kot novemu Za-
konu o varstvu okolja, o vseh 
takih projektih pa redno po-
ročajo tudi Evropski uniji.

Vse to očitno ni prepri-
čalo, še manj omehčalo ne 
predstavnikov civilne po-
bude, ne večine svetnikov 
občine Markovci, ki imajo 
pri vsem glavno besedo. 
Le kdo bo imel glavno be-
sedo, ko bo nekega dne 
(verjetno?) za vse to treba 
položiti račune, tudi za 
očitno proč vržen denar, 
po nekaterih navedbah 
gre v tem primeru že za 
prek 500 milijonov tolar-
jev, brez morebitne gospo-
darske ali druge škode na 
katerikoli strani, o čemer 
je bilo med vrsticami že 
tudi nekaj povedanega. 
Zelo verjetno je, da člani 
civilne pobude in svetni-
ki za svojo odločitev, naj 
bo taka ali drugačna, ne 
bodo čutili nobenih po-
sledic in da bo kmalu po 
volitvah vsa zadeva zble-
dela, morda celo zatonila 
v pozabo.

Ali ima strah v Mar-
kovcih prevelike oči ali 
pa preveliko (politično) 
moč, to je zdaj vprašanje.

M. Ozmec
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Praznične prireditve so 
pričeli že prejšnjo soboto, ko 
so izvedli tradicionalni me-
morialni nogometni turnir 
Romana Krajnca, že 14. po 
vrsti. Zmagali so Podlehniča-
ni, drugi so bili Rogozničani, 
tretji pa domačini Grajen-
čani. Športno bodo pričeli 
tudi osrednji praznični dan, 
v soboto, 22. julija, kolesar-
ski trim bodo tokrat izvedli 
po Krčevini, vsako leto pre-
kolesarijo eno naselje, pri-
čakujejo, da bo na 8-kilome-
trski progi vozilo okrog 50 
kolesarskih navdušencev. Na-

gradili bodo najstarejšega in 
najmlajšega. Štart bo ob 15. 
uri pred gasilskim domom na 
novi ploščadi, ki so jo uredi-
li lani, štartnina za otroke je 
500 tolarjev, za odrasle 1000 
tolarjev. Ob 18. uri bodo pred 
gasilskim domom pričeli 
osrednjo slovesnost s kultur-
nim programom in podelit-
vijo priznanj zaslužnim ob-
čanom. Krajane bo nagovoril 
predsednik sveta PČ Grajena 
Andrej Rebernišek, pričaku-
jejo pa tudi pozdrav župana 
MO Ptuj dr. Štefana Čelana. 
Zadnja tri leta ob prazniku 

primestne četrti tudi poska-
kujejo, tekmovanje za naj-
poskočnejšega Grajenčana 
in Grajenčanko ima sicer že 
večdesetletne korenine. Skok 
z mesta bodo tudi letos izve-
dli v več kategorijah, do 12, 
18, 40 in več let. Na družab-
nem srečanju pa se bodo ve-
selili z ansamblom Dinamika. 
Že tradicionalna prireditev v 
sklopu praznika PČ Grajena 
je tudi srečanje ljudskih pev-
cev in godcev pod naslovom 
Zapojmo prijatelji si, ki bo 28. 
julija ob 18. uri v Domu kraja-
nov Grajena.

Osrednji 
problem ceste in 
kanalizacija

Ceste ostajajo v PČ Grajeni 

eden od osrednjih infrastruk-

turnih problemov, na sestan-

ku s ptujskim županom dr. 

Štefanom Čelanom, ki je bil 

6. aprila letos, je bilo govora 

o tem, da je na območju pri-

mestne četrti od skupno 54 

km lokalnih in javnih poti 

kar 18,6 km še nemodernizi-

ranih. Dodatno škodo na ce-

stah na območju Grajene pa 

je letos povzročila huda zima. 

Da bi zagotovili nujno pre-

voznost, bi potrebovali kar 17 

milijonov tolarjev. Obsežen 

projekt je tudi kanalizacija, 
ki je Grajenčani še ne bodo 
tako kmalu dočakali. Dokler 
pa je ne bo, pričakujejo, da se 
bo delna rešitev našla v indi-
vidualnih projektih oziroma 
manjših čistilnih napravah. 
Za letošnje cestne načrte v PČ 
Grajena je na voljo 10 milijo-
nov tolarjev, čeprav bi samo 
za te namene v letošnjem 
letu potrebovali 60 milijonov 
tolarjev, 23 milijonov pa bo 
stala obnova stropov in oken 
oziroma stavbnega pohištva v 
Domu krajanov Grajena, ki je 
center kulturnega in družab-
nega življenja cele primestne 
četrti Grajena. Obnova se bo 
pričela prvega avgusta, po-
godba z izvajalcem del je že 
podpisana. Tik pred šestim 
praznikom je tako, da se do-
govori z aprilske razširjene 
seje sveta PČ Grajena v večji 
meri ne uresničujejo. Sanaci-
ja po zimi poškodovanih cest, 
ki naj bi jih skušali sanirati po 
najboljših močeh iz naslova 
intervencijskih sredstev se še 
ni začela. Pogodbe z izvajalci 
vzdrževalnih del so bile pod-
pisane šele pred kratkim, zato 
se dela tudi še niso pričela, 
čeprav so ceste v obupnem 
stanju. Tudi signala mobilne 
telefonije, obljubljen je bil do 
konca junija, še ni.

GSM-signal šele 
jeseni

»Glede tega smo se prejšnji 
teden sestali, prisoten je bil 
tudi župan, našli smo ustrezno 
lokacijo za postavitev antene. 
To naj bi se zgodilo jeseni, lo-
kacija je v gozdu, zato tudi ni 
pričakovati kakšnih dodatnih 
nevšečnosti,« je o pridobit-
vi GSM-signala v PČ Grajena 
dodatno pojasnil Andrej Re-
bernišek. Papirno bodo v teh 
dneh končane tudi priprave 
na modernizacijo treh cestnih 
odsekov (Grandl in Pišek v Kr-
čevini pri Vurberku ter pove-
zovalne ceste v Mestnem Vrhu 
v dolžini 1,5 km). Prva dva 
odseka sta tik pred začetkom 
izvajanja, za cesto v Mestnem 
Vrhu pa še potekajo dogovori 
s Skladom kmetijskih zemljišč, 
ki je v večini lastnik zemljišč 
na območju poteka ceste. Na-
sploh je lastništvo cest tudi v 
PČ Grajena eden od večjih pro-
blemov, ki se pojavljajo ob mo-
dernizacijah cest. Odcepov, ki 
niso prenešeni v javno dobro, 
ni mogoče modernizirati, pro-
blemi pa so tudi pri služnostih 
poteh, ker zadeve tudi tu niso 
dorečene. Že v treh primerih 
se je zgodilo, da so ljudje del 
cest preorali, s tem pa onemo-
gočili prehodnost.

MG

Desetletna pogodba za 
upravljanje poslovnih pros-
torov v lastni MO Ptuj z 
aneksom je potekla že lansko 
leto, prvega maja letos pa je 
upravljanje poslovnih pros-
torov prevzel nov upravlja-
vec, podjetje DTKG, družba 
za upravljanje in svetovanje, 
d. o. o., Šentiljska cesta 49, 
Maribor. Mestna občina Ptuj 
je pridobila dve ponudbi, k 
sodelovanju je povabila po-
tencialne izvajalce, ker gre za 
javna naročila male vrednosti 
do deset milijonov tolarjev. 
Podjetje na Ptuju ni neznano, 
kot upravljavec že dela na 
Ptuju in v Kidričevem. Janko 
Širec, vodja oddelka za gospo-
darsko infrastrukturo in oko-

lje MO Ptuj, je povedal, da so 

pridobili dve ponudbi, eno 

od dosedanjega upravljavca, 

drugo od izbranega, slednja 

je bila tudi ugodnejša. Priča-
kujejo, da bo novi upravljavec 
naloge in obveznosti, ki jih je 
pridobil na osnovi sklenjene 
pogodbe, opravljal skladno 
s stanovanjskim zakonom. 
Razen nujnih in interventnih 
del mora za vsak poseg v po-
slovne prostore pridobiti so-
glasje lastnika, to je MO Ptuj, 
ki tudi potrjuje program ob-
nov oziroma program inve-
sticijskega vzdrževanja fasad, 
streh in drugih investicijskih 
posegov v poslovne prostore. 
Cena pri izbiri novega uprav-
ljavca poslovnih prostorov v 
lasti MO Ptuj je bila izključ-
ni kriterij pri izbiri novega 
upravljavca.

Novi upravljavec poslovnih 

prostorov v lasti MO Ptuj se je 
nemudoma lotil popisa vseh 
prostorov, ki jih je prevzel v 
upravljanje. Popis ima več na-
menov, MO Ptuj bo kot last-
nica pridobila verodostojne 
podatke o tem, s kakšnim po-
slovnim fondom še razpolaga 
oziroma tudi podatke o tem, 
kakšna vlaganja bo potrebno 
še opraviti oziroma kakšne 
težave imajo pri uporabi po-
slovnih prostorov nekateri 
uporabniki. Verodostojnost 
podatkov pa je vedno znova 
na preizkusu ob vpisu v zem-
ljiško knjigo, ker če se kdaj 
zalomi, se zagotovo ob vpisu 
v zemljiško knjigo.

V letošnjem letu naj bi 
predvidoma MO Ptuj uredila 

fasade v Lackovi 3, 4 in 6 ter 
v Prešernovi 7. Za investicij-
sko vzdrževanje in obnovo 
poslovnih prostorov bodo 
namenili predvidoma 25 mi-
lijonov tolarjev. Načrtujejo 
obnovo poslovnega prostora 
v Prešernovi 7, poslovno-sta-
novanjskega objekta v Ulici 
Heroja Lacka 4, poslovno-
stanovanjskega objekta v 
Krempljevi 8, poslovno-sta-
novanjskega objekta Mestni 
trg 4, poslovnega prostora v 
Jadranski ulici 4, poslovnega 
prostora Raičeva ulica 2, po-
slovno-stanovanjskega objek-
ta Ulica Heroja Lacka 6 in po-
slovno-stanovanjskega centra 
Ulica Heroja Lacka 3.

MG

Ptuj � Novi upravljavec poslovnih prostorov

Poslovne prostore že »izgubili«, 
bodo tudi stanovanja?
Podjetje za Stanovanjske storitve, d. o. o., Ptuj, je po več kot desetih letih »izgubilo« upravljanje poslovnih prostorov. Pod drobnogledom pa je že dolgo 
tudi 50-letna pogodba za upravljanje stanovanj.

PČ Grajena � Šesti krajevni praznik

Tudi letos bodo skakali, 
vendar ne od dosežkov ...
V 802. letu, leta 2004 je poteklo natanko 800 let od prve pisne omembe kraja, praznuje PČ Grajena 
svoj šesti krajevni praznik. Spominski dan je 26. julija. 

Foto: Črtomir Goznik

Upravljanje poslovnih prostorov je MO Ptuj prvega maja letos pre-
dala novemu upravljavcu, podjetju DTKG iz Maribora.

Ptuj � Izredni občni zbor DU Ptuj
Društvo upokojenev Ptuj, ki ima okrog 1300 članov, nekaj sto jih je v zadnjih letih 

izposlovalo izpisnico, se bo v torek, 25. julija, ob 10. uri, sestalo na izrednem občnem 
zboru v Narodnem domu na Ptuju. Iz osebnih razlogov, ker je prezaseden z delom na 
drugih področjih, je s predsedniškega mesta odstopil Franc Simonič. Po društvenih 
pravilih pa lahko novega predsednika izvoli le občni zbor. Društvena koordinacija 
predlaga, da bi vodenje Društva upokojencev Ptuj prevzel Vojo Veličkovič. Kandidat 
za novega predsednika bo že uveljavljene oblike dela društva ohranil oziroma nad-
gradil z nekaterimi novimi. V bodoče naj bi bolj izkoristili strokovno znanje upoko-
jencev za opravljanje pridobitnih dejavnosti, tako pridobljena sredstva pa namenili 
za uresničevanje osrednjih ciljev delovanja. Na večji izkoristek strokovnega znanja 
upokojencev je vezana tudi nova oblika delovanja društva, neke vrste samopomoči 
– član za člana. Vojo Veličkovič se zavzema tudi za večjo koordinacijo dela oziroma 
boljšo prerazporeditev dela med člane upravnega odbora. Povečati pa želijo tudi 
število članov, v društvene vrste pridobiti tudi tiste upokojence, ki se doslej v organi-
zirane oblike delovanja upokojencev niso vključevali.

MG

Foto: Črtomir Goznik

Andrej Rebernišek, presednik sveta PČ Grajena: »Tudi letos smo ob prazniku PČ Grajena, 26. juliju, 
pripravili bogat program prireditev, saj želimo da bi ga praznovalo čim več Grajenčanov.«



Seja se je sicer začela z 
ugotovitvijo župana, da jim 
je občinski praznik res lepo 
uspel, da so bili vsi zadovolj-
ni in da ni bilo slišati nobe-
nih pripomb, nadaljevala z 
mirno seznanitvijo polletne 
realizacije proračuna ter po-
trditvijo cen grobnine za le-
tošnjo leto, ki ostajajo enake 
kot lani.

Potem je bilo na vrsti prvo 
poročilo NO o pregledu po-
stopka javnega naročila za 
izgradnjo kanalizacije. Po 
poročilu ni bilo storjenih 
nobenih napak, ne pri izbiri 
izvajalca, ne pri kasnejšem 
sprejetju aneksa, s katerim 
se je naložba podražila za 
dobrih 10 odstotkov. Malo je 
zakuhalo le Mirku Černivcu: 
»Ob sprejetju aneksa se je re-
klo, da se bo kanalizacija po-
dražila za 30 milijonov, zdaj 
pa vidim cifro dobrih 35 mi-
lijonov. Kaj je zdaj to, spet je 
zadeva dražja še za pet mili-
jonov?!« Župan Franc Šegula 
je hitro začel pojasnjevati, da 
je bilo govora o približno 10-
odstotni podražitvi, ni pa bila 
dorečena nobena dokončna 
cifra, vključil se je tudi pred-
sednik NO Žgeč z besedami, 
da je tudi 35 milijonov dodat-
nega denarja oz. vrednost na-
ložbe v višini 335 milijonov 
tolarjev le papirna in da bo 
dejanska izvedba lahko stala 
nekaj več ali pa nekaj manj. 
Černivca pa to ni pomirilo in 
je v kanalizacijski osir dregal 
še naprej, na kar mu je (in 
tudi ostalim) Rajko Janžeko-
vič povedal, da je zdaj takšno 
besedovanje enako kot zvo-
niti po toči, saj bi pred spre-
jetjem aneksa morali potem 
zahtevati najprej točen pre-
dračun z natančno določeno 
vrednostjo. Ker pa tega niso 
storili, se zdaj lahko za kakš-
ne milijone »gor ali dol« pač 
obrišejo pod nosom. Njego-
vemu mnenju je pritrdil tudi 
Jože Florjanič: »Res je tako! 
Sami smo krivi, da smo se 
strinjali s približno vrednost-
jo podražitve po aneksu, zdaj 
bomo pa šele videli, kolikšna 
bo ta podražitev dejanska. 
Lahko bo tudi manj kot 10 
odstotkov!«

Županu Šeguli je bilo s ta-
kim besedovanjem dano pra-
vo orožje v roke: »Gospodje 
svetniki, zakaj pa niste pred 
sprejemom aneksa zahtevali 
predračuna?! Saj ste vendar-
le vi tisti, ki odločate in ne 
jaz! Poleg tega pa, če se zdaj 
prepirate okoli tega milijo-
na sem ali tja; imeli ste tudi 
možnost, da zavrnete uved-
bo sodobnejše tehnologije 
in s tem aneksa, bi pač gradi-
li kanalizacijski sistem po za-
stareli tehnologiji!« Debate je 
bilo potem kaj hitro konec, 

saj je bilo vsem prisotnim jas-
no, da bi z nadaljnjo kritiko 
ali pripombami le »pljuvali« 
po lastnih odločitvah in skle-
pih. Če so bili ti pač približ-
ni, bo zdaj treba požreti slino 
in počakati, kakšen račun za 
kanalizacijo se bo izstavil po 
izvedbi …

Šola poslovala z 
dobičkom?!

Druga vroča točka, kjer 
pa so bili svetniki precej 
bolj enotni, se je nanašala 
na poročilo NO o poslova-
nju šole. Pod drobnogledom 
nadzornikov je bila izvedba 
letošnje šole v naravi, kjer ni 
bilo ugotovljenih nobenih 
nepravilnosti, zato pa je bilo 
hudo drugače pri pregledu 
finančnega poročila za leto 
2005. »Finančni načrt za 
leto 2005 je bil sicer izdelan, 
vendar ni bil dokončno za-
ključen, saj ni bilo seštevka, 
prav tako ni bil potrjen na 
svetu šole. Po izračunu se da 
ugotoviti, da je bilo načrto-
vanih 32,15 milijona tolarjev 
presežka odhodkov nad pri-
hodki. Izkaz poslovnega izida 
v primerjavi s tem finančnim 
načrtom pa kaže razliko kar 
59,26 milijona tolarjev, za kar 
nismo dobili pojasnila. Tako 
je v finančnem izkazu za leto 
2005 prikazano kar 27,1 mi-
lijona tolarjev dobička, kar 
je bilo pojasnjeno z obrazlo-
žitvijo, da je šoli sredstva za-
gotovilo šolsko ministrstvo. 
Kot je bilo ugotovljeno, je šlo 
za sredstva, ki so bila šoli na-
menjena kot premostitvena 
za prispevke od plač in ne 

za pokrivanje izgube. Glede 
na takšen rezultat je NO opo-
zoril na dejstvo, da bi potem 
od dobička moral biti plačan 
tudi davek na dobiček, ki pa 
ni bil plačan,« je rezultate 
nadzora povzel Žgeč in še do-
dal, da knjiženje prihodkov 
in odhodkov za vrtec in šolo 
ne poteka ločeno, kar bi bilo 
nujno. Sklep nadzornega od-
bora se je tako glasil, da ob 
predloženi dokumentaciji ni 
možno opraviti natančnega 
pregleda finančnega poslo-
vanja, da je slednje slabo, da 
izostaja notranji nadzor, da 
se bo takšno stanje glede na 
neprimerno usposobljenost 
strokovnega kadra še nada-
ljevalo, da so premostitvena 
sredstva ministrstva knjiže-
na kot dotacija namesto kot 
dolg, ki ga bo treba še vrniti 
in da, glede na vse ugotov-
ljeno, računovodski izkazi 
očitno ne izkazujejo resnične 
slike poslovanja šole. Vlado 
Žgeč je ob tem predlagal še, 
da je nujno potrebno izdelati 
celovit sanacijski program in 
ga dosledno izvajati, da se bo 
šola lahko »potegnila« iz dol-
gov.

Na takšno poročilo se je 
najprej odzval župan, da je 
ravnateljica Marta Tuš po-
slala dopis, iz katerega je 
razvidno, da šola nima ne-
poravnanih obveznosti (niti 
oz. še posebej ne do davčne 
uprave), kar je ob ugotovitvi 
NO, da je prikazala dobiček, 
ni pa plačala davka nanj, pre-
cej zanimivo … Potem je žu-
pan Šegula ugotavljal naprej: 
»Če je šola prikazala v ZR do-
biček, potem bi gotovo lahko 

že poravnala dolgove, ki jih 
ima tako do ministrstva kot 
do NKBM, ali ne? Pa tega ni 
storila, oziroma ni mogla sto-
riti, ker dobička ni! Ob tem 
moram povedati še to, da je 
NKBM tožbo proti občini 
kot soustanovitelju zavoda za 
izterjavo kredita, ki ga je naj-
el bivši računovodja v višini 
12 milijonov, dobila, zato so 
nam v občinskem proračunu 
zamrznili 12 milijonov tolar-
jev, s katerimi zdaj ne more-
mo razpolagati. Mi (občina, 
op. a.) smo se na to pritoži-
li.« Župan je nato predlagal, 
naj poslovanje in ZR šole 
ponovno pregleda ena od 
revizijskih hiš, da vsej zadevi 
že enkrat pridejo »na čisto«, 
ravnateljici pa naj se svetuje, 
da zaposli računovodjo, ki bo 
sposoben svoje delo strokov-
no opravljati in obvladovati 
poslovanje šole. 

NKBM iztožila dolg, 
plačati ga mora 
občina

Svetnike in župana je v 
nadaljevanju tudi zanimalo, 
kako lahko ravnateljica govori 
o izgubah v vrtcu in nujnem 
dvigu cen, če knjigovodstvo 
ni vodeno posebej: »Torej je 
šlo bolj za izsiljevanje in go-
vorjenje na pamet kot pa za 
argumentirano dokazovanje 
nujnosti povišanja cene!«

Glede poravnave kredita 
NKBM so se svetniki strinjali, 
da naj se organizira skupen 
sestanek med predstavniki 
šole, občine in banke, minis-
trstvo pa je svojo »soudelež-
bo« že zavrnilo, pri predlogu 
ponovnega najetja revizijske 
hiše pa so bili prisotni dru-
gačnega mnenja in so po po-
govoru sprejeli sklep, da NO 
pokliče Računsko sodišče, ki 
bo po pregledu povedalo, kaj 
se dela narobe in kako je tre-
ba stvari popraviti.

Sicer pa je bilo okoli do-
rnavske šole za občinsko 
mizo slišati še marsikatero 
neprijetno; med drugim tudi 
to, da je čez delo ravnateljice 
zdaj slišati hude kritike tudi s 
strani sveta staršev, da je bila 
o tem poslana tudi anonim-
ka na pristojno ministrstvo, 
čemur je sledil inšpekcijski 
pregled, zdaj pa čakajo na od-
govor ravnateljice, ter da se 
vedno večje težave, spori ter 
neprijetno vzdušje pojavljajo 
tudi znotraj samega šolskega 
kolektiva. Župan je na vse te 
novice odgovoril tako: »Če se 
spomnite, smo že pred lepim 
časom podali predlog, da se 
ravnateljico razreši. Takrat 
nismo naleteli na podporo 
sveta. Ali zdaj ta obstaja?!«

SM

Destrnik � Ambulanta ostaja

V začetku julija, so se na 28. redni seji sestali svetniki 
občine Destrnik. Najprej so sprejeli rebalans proračuna 
občine za letošnje leto, v nadaljevanju seje so soglašali 
z izplačilom povečane delovne uspešnosti zaposlenih v 
javnem zavodu Lekarne Ptuj za letošnje leto. Na seji so 
določili tudi prioritete za vzdrževanje lokalnih cest in 
javnih poti v letošnjem letu v obsegu za 50 milijonov 
tolarjev. Dinamika obnove pa je odvisna od pridoblje-
nih sredstev. Na seji so obravnavali dopis občanov, ki 
nasprotujejo, da na Destrniku več ne dela zdravnik dr. 
Demšar. Župan je pojasnil, da omenjeni zdravnik ni 
predložil vseh zahtevanih dokumentov in ni pridobi-
val pacientov. Župan je poudaril, da bo ambulanta na 
Destrniku delovala tudi v bodoče, v njej pa bo delal dr. 
Mršnik, ki mu bo občina Destrnik v mesecu oktobru, v 
kolikor bo predložil vso zahtevano dokumentacijo, po-
delila koncesijo.

Zmago Šalamun

Ljutomer � Starodobniki tudi v Prlekiji

Člani Prleškega društva za ohranjanje tehnične kul-
ture in dediščine Johann Janez Puch so na Glavnem 
trgu v Ljutomeru gostli madžarske lastnike starih vozil, 
ki so se podali na krožno vožnjo po severovzhodni Slo-
veniji. V prleški prestolnici so jih pričakali številni ra-
dovedneži, ki so si ogledali lepotce, med njimi je največ 
pozornosti pritegnil opel torpedo iz leta 1911, ki je v lasti 
Gyulle Kellerja iz Budimpešte. V nadaljevanju obiska so 
se Madžari odpravili proti Puchovi domačiji v Sakuša-
ku pri Juršincih, ogledali so si Staro Goro, nato pa se 
vrnili na Madžarsko.

NŠ

Ljutomer � Prva poletna šola mladih violinistov

Na glasbeni šoli Slavka Osterca v Ljutomeru so pripra-
vili sedemdnevni projekt za mlade violiniste, ki je pote-
kal pod mentorstvom koncertnega violinista in pedago-
ga prof. Tomaša Tulačka iz Prage. Tulaček, ki drugače 
dela v Londonu ter gostuje v mnogih evropskih državah, 
že vrsto let prireja poletne šole v Sloveniji, pogostokrat 
pa je gostoval v glasbeni šoli na Ptuju. Poletne šole v 
Ljutomeru so se udeležili mladi violinisti iz vse Slove-
nije Timotej Jagodič (na fotografiji), Mojca Batič, Katja 
Peric, Daša Savič in Tina Čeh, ki so imeli vsakodnevne 
individualne vadbene ure, na koncu projekta pa so se 
predstavili številnim obiskovalcem na koncertu.

NŠ

Od tod in tam

Foto: NŠ
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Foto: ZŠ

Foto: MŠ

Dornava � Z 32. seje občinskega sveta

Poslovanje šole v roke 
računskemu sodišču!
Zadnja predpočitniška seja dornavskih politikov je tekla v precej mirnem in skladnem vzdušju; po-
sebnih pripomb ni bilo in svetniki so se celo enoglasno strinjali, da je že skrajni čas ugotoviti, kaj 
dejansko se dogaja s finančnim poslovanjem domače osnovne šole, saj je predsednik NO Vlado 
Žgeč dal jasno vedeti, da nekaj ni v redu, kaj je to, pa sami nadzorniki ne morejo doreči.

Foto: SM

Predsednik NO Vlado Žgeč: “V finančnem izkazu šole za leto 2005 
je prikazano kar 27,1 milijona tolarjev dobička, kar je bilo pojas-
njeno z obrazložitvijo, da je šoli sredstva zagotovilo šolsko minis-
trstvo. Kot je bilo ugotovljeno, je šlo za sredstva, ki so bila šoli 
namenjena kot premostitvena za prispevke od plač in ne za pokri-
vanje izgube. Glede na takšen rezultat je NO opozoril na dejstvo, 
da bi potem od dobička moral biti plačan tudi davek na dobiček, 
ki pa ni bil plačan!«



V kulturnem programu 
so nastopili člani vokalnega 
kvinteta Završki fantje, zbra-
nim pa je o doseženem v 
zadnjih sedmih letih, odkar 
je nastala občina Benedikt, 
spregovoril župan občine Be-
nedikt Milan Gumzar, ki ob 

koncu govora poudaril, da od 
občank in občanov pričakuje, 
da ga bodo jeseni ponovno iz-
volili za župana. Zbranim pa 
je spregovoril tudi evropski 
poslanec in predsednik LDS 
Jelko Kacin, ki je občane po-
zval, da naj jeseni ponovno za 

Soglašali so s ceno storitve 
pomoči družini na domu, ki 
v letu 2006 znaša 950 tolar-
jev na uro. Za člana okrajne 
volilne komisije so predlagali 
Branka Horvata. Za predsed-
nika občinske volilne komisi-

je pa so imenovali Janija To-
plaka iz Mostja, za namestnika 
pa direktorja občinske uprave 
Draga Slameršaka. Za člane 
občinske volilne komisije pa 
so bili imenovani: Andrej Lov-
rec, Alojz Čuš, Simon Vršič, 

Natalija Novak, Branko Kosec 
in Jožef Žnuderl. Svetniki so 
sprejeli tudi javni razpis za 
izbor in sofinanciranje izvajal-
cev letnega programa športa 
v občini za letošnje leto. Letos 
za financiranje športnih pro-
gramov v občini namenjajo 
2,7 milijona tolarjev. Svetniki 
so potrdili tudi javni razpis za 
zbiranje predlogov za sofinan-
ciranje programov ljubiteljske 
kulturne dejavnosti, ki jih bo 
občina Juršinci v letošnjem 
letu financirala iz občinskega 
proračuna. Za sofinanciranje 
kulturnih programov so v le-
tošnjem proračunu namenili 
2.480.000 tolarjev. Svetniki 
so sklenili, da bo osrednja 
slovesnost ob letošnjem ob-
činskem prazniku v nedeljo, 
13. avgusta. Na slovesnosti pa 
bodo podelili tudi občinska 
priznanja. Letos bodo podelili 
šest priznanj in tri plakete Ob-
čine Juršinci.

Zmago Šalamun
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Benedikt � Praznovanje sedmega občinskega praznika

Kacin navija za Gumzarja
V občini Benedikt so prireditve ob 7. občinskem prazniku potekale vse od 30. junija, prvi julijski 
petek pa je potekala osrednja slovesnost ob občinskem prazniku, ki so jo v Benediktu poimenovali 
Županov večer.

Juršinci � Seja občinskega sveta

Za kulturo 2,5, za šport 
pa 2,7 milijona tolarjev
Minuli ponedeljek so se na 33. redni seji sestali svetniki občine Juršinci. 
Svetniki so najprej izdali soglasje k izplačilu povečane delovne uspešno-
sti zaposlenih v Lekarnah Ptuj in sprejeli tudi zaključni račun občine za 
lansko leto ter se seznanili s premoženjsko bilanco občine Juršinci. Svet-
niki so sprejeli tudi statut osnovne šole Ljudevita Pivka in sklep o višini 
amortizacije za poslovno leto 2005, ki jo družba Komunalno podjetje Ptuj 
lahko odpiše v breme obveznosti. 
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Foto: ZŠ

O dosežkih v Benediktu je spregovoril župan Milan Gumzar.

Foto: ZŠ

Ob financiranju družbenih dejavnosti bodo letos zraven obnove 
šolske kuhinje v Juršincih precej sredstev vložili v obnovo glavne 
ceste skozi center občine Juršinci.

Foto: ZŠ

Županov večer se je zaključil z veličastnim ognjemetom, ki je kar 
nekaj časa razsvetljeval nebo nad Benediktom.

Foto: ZŠ

Osrednje slovesnosti so se udeležili številni gostje, med njimi tudi evropski poslanec in predsednik 
LDS Jelko Kacin, ki je občane pozval k ponovni izvolitvi Milana Gumzarja za župana.

župana izvolijo Milana Gum-
zarja in dodal: »S ponovno iz-
volitvijo mu dajete možnost, 
da bo lahko s pomočjo evrop-
skih sredstev končal to ter-
malno vrtino.« Po končanem 
uradnem delu se je Županov 
večer nadaljeval z družabnim 

srečanjem in velikim ognje-
metom, ki ga v Benediktu tra-
dicionalno organizirajo vsako 
leto. Zraven številnih gostov 
in županov sosednjih občin 
sta se slovesnosti udeležila 
še poslanec Tone Anderlič 
in Anton Stradner, župan ob-
čine Ratschendorf v sosednji 
Avstriji

V soboto se je praznovanje 
nadaljevalo z drugo izredno 
krvodajalsko akcijo, ki je pote-
kala v prostorih OŠ Benedikt, 
organizirala pa jo je Občinska 
organizacija RK Benedikt. Kr-
vodajalske akcije se je udeleži-
lo preko 90 krvodajalcev. Po 
končani krvodajalski akciji pa 
se je v avli OŠ Benedikt začela 
okrogla miza z naslovom Rde-
či križ danes in njegove nalo-
ge, ki jo je vodil predsednik 
Rdečega križa Slovenije pri-
marij Janez Remškar. Hkrati je 
bila v avli na ogled tudi razsta-
va Sožitja med ljudmi, na ka-
teri so predstavili zgodovino 
Rdečega križa na Slovenskem 
in zgodovino RK v Slovenskih 
goricah. Na razstavi so likovna 
dela razstavljale tudi članice 
kulturnega društva Babičina 
skrinja, domačin Jože Pinta-
rič je razstavil svoje slike, na 

ogled pa je bila tudi razstava 
gobelinov in grafike na temo 
krvodajalec, ki jih je razstavila 
Senja Trstenjak.

Popoldan je potekal drugi 
tabor krvodajalcev Sloven-
skih goric Benedikt 2006, v 
sklopu katerega so proslavili 
tudi 140-letnico delovanja RK 
na Slovenskem. Slavnostni 
govornik na prireditvi je bil 
predsednik RK Slovenije dr. 
Janez Remškar. Popoldan pa 
je potekal tudi turnir v ma-
lem nogometu med ekipami 
zaselkov občine.

V nedeljo so praznovanje  

sedmega občinskega prazni-
ka zaključili. Zadnji dan praz-
novanja se je pričel z budnico 
godbe na pihala po ulicah 
Benedikta. Ob 10. uri je bila 
slavnostna maša v počastitev 
farnega patrona sv. Benedik-
ta. Po maši pa je potekalo sre-
čanje in parada ter prikaz sta-
rodobnih vozil in traktorjev, 
ki so jih člani Kluba Starodob-
nik Slovenske gorice predsta-
vili na benediških ulicah. Ob 
11. uri se je pričelo srečanje, 
parada in prikaz starodobnih 
vozil in traktorjev.

Zmago Šalamun
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Gorišnica � Ob 11. občinskem prazniku

Gorišnica naj bo mesto!
»V zadnjem letu smo izvajali in še vedno v naši občini izvajamo velike investicije, za katere je skupno namenjenih skoraj pol 
milijarde tolarjev, od tega okrog 300 milijonov lastnih proračunskih sredstev, dobrih 150 milijonov pa smo uspeli pridobiti z 
uspešnimi kandidaturami na raznih razpisih. Tako občina še vedno nima niti tolarja kredita,« ob pregledu enoletnega poslo-
vanja in novih pridobitev poudarja župan Jožef Kokot.

Foto: SM

Župan Jožef Kokot: »Sam osebno in vsi skupaj smo lahko zelo po-
nosni na vse doseženo v naši občini!«

Med največje uspehe spada 
dokončna ureditev obrtne 
cone, ki jo bodo uradno od-
prli na dan občinskega praz-
nika: »Dokončana je popolna 
infrastruktura, kar pomeni, 

da ima vsaka parcela vse po-
trebne priključke, urejene so 
tudi vmesne ceste in cestna 
razsvetljava ter trafo postaja, 
skratka, vse je pripravljeno za 
začetek izgradnje investitor-

jev. V tej coni predvidevamo 
odprtje okrog 250 delovnih 
mest. Da nam je to uspelo, se 
moramo vsekakor zahvaliti 
tudi ministru Žagarju, ki nam 
je veliko pomagal, saj smo iz 
ministrstva za lokalno samo-
upravo in regionalni razvoj 
pridobili precej sredstev.«

Občina Gorišnica pa je za-
dnje leto ogromno postorila 
tudi na modernizaciji cest, 
saj bo do konca leta asfaltno 
prevleko dobilo okrog 15 

lep kos asfaltnih cest uredili 
tudi v haloškem območju. 
Tako bomo v teh dneh urad-
no predali namenu nov triki-
lometrski cestni odsek v Gra-
diščah, v planu pa je do kon-
ca leta ureditev še približno 
treh kilometrov grebenskih 
cest. Začela se je tudi popol-
na prenova športnega igrišča 
ob šoli, ki bo dokončana do 
začetka pouka, avgusta pa se 
bo začel graditi tudi nov vr-
tec, za kar imamo v skupnem 
občinskem proračunu letos 
rezerviranih približno 50 
milijonov tolarjev. Ob tem 
želim povedati, da Cirkula-
nam, kljub temu da odhajajo 
po poti samostojne občine, 
nismo »zaprli pipe«, ampak 
se izvajajo vse predvidene 
naložbe, kot so bile dogovor-
jene!«

Poleg zajetnega cestnega 
programa so v Gorišnici že 
dokončali prvo fazo izgrad-
nje kanalizacijskega sistema 
v Zamušanih, druga pa sledi 
letos, v Tibolcih je občina 
odkupila zemljišče za uredi-

tev večnamenskega igrišča, 
posodobitev sta bili deležni 
tudi obe pokopališči tako v 
Cirkulanah kot v Gorišnici, v 
centru Gorišnice pa je že vse 
nared za ureditev dokončne 
podobe osrednjega trga s trž-
nico, za kar so prav tako pri-
dobili 40 milijonov tolarjev 
državnih sredstev.

»Naše vizije pa sežejo pre-
cej dlje. Vsekakor bo ena zelo 
velikih naložb v prihodnje 
izgradnja celovitega kana-
lizacijskega omrežja, za kar 
smo za prvo fazo že pridobili 
evropska sredstva v okviru 
projekta konzorcija sedmih 
občin, za drugo fazo pa jih 
pričakujemo v kratkem. Za 
prvo fazo imamo tako odo-
brenih približno 300 milijo-
nov evropskih in okrog 160 
milijonov državnih sredstev, 
razliko bo pa krila občina. 
Izgradnja kanalizacijskih 
vodov bo potegnila za seboj 
preplastitve cest, položitev 
javne razsvetljave in ureditev 
pločnikov.«

Župan Kokot je tudi pre-
pričan, da občina Gorišnica s 
tako uspešnim delom kot do-
slej, zlasti občinske uprave in 
s podporo svetnikov, lahko 
v naslednjem mandatu po-
stane mesto in ne več zgolj 
kraj ali vas, kar je tudi njegov 
osebni cilj: »Za to si bom ob 
morebitni ponovni izvolitvi 
tudi prizadeval! Prav tako ne 
bom odstopil od ustanovitve 
svoje skupne občinske upra-
ve, ki smo jo že napovedali!«

SM

kilometrov novih cestnih od-
sekov. Tako je že asfaltirana 
cesta Gorišnica–Moškanjci, 
Zamušani–Ličina–Vozlič, 
zgrajen je novi most v Mu-
retincih, ki povezuje cesto 
Gorišnica–Borl, v Forminu 
bodo v kratkem asfaltirani 
kar trije odseki cest, prav 
tako po en odsek v naseljih 
Gajevci–Placerovci in v Mali 
vasi, v pripravi pa je tudi pre-
plastitev treh odsekov cest v 
sami Gorišnici. »Ob tem smo 



no Slovenskega trga, prav 
tako bo morala odstraniti 
reklamne senčnike. To ne 
bo majhna investicija, samo 
en novi beli oziroma svetli 
senčnik stane okrog 50 ti-
soč tolarjev. Majhni lokalčki 
si takšne investicije težko 
privoščijo.

Saš s sokovi iz 
sezonskega sadja

Saš na dvoriščni strani Do-
mina centra s poletno teraso 
sega že v t. i. županov park. 
Ponudba na njej je enaka kot 
v notranjem prostoru, pravi 
Miran Kovačič. Pripravljajo 
sokove iz sezonskega sadja, 
različne coctaile, tudi po-
nudba osvežilnih brezal-
koholnih in alkoholnih na-
pitkov je stalna ne glede na 
sezono. Prigrizkov ne ponu-
jajo, včasih so imeli angleške 
sendviče, ki pa niso šli dobro 
v promet, zato so jih opu-
stili. V bližini so pekarne in 
trgovine, gostje to vedo, zato 
tudi ni kakšnega posebne-
ga povpraševanja. Posebne 
kulturne ponudbe poleti ne 
pripravljajo, s svojo ponud-
bo se vključujejo v poletno 
ponudbo Centra interesnih 
dejavnosti Ptuj. Živimo od 
vsakega tolarja, pravi Kova-
čič, ki bo tudi moral zame-
njati senčnike, čeprav bo to 
velika investicija, ki se je za 
zdaj niso lotili tudi v Gostin-
stvu PP, kjer še vedno stojijo 
tudi reklamni senčniki. Za 
podaljšanje delovnega časa 
ob koncu tedna so si dolgo 
prizadevali, zdaj tega sko-
rajda več ne bi potrebovali, 
ker so se gostje preselili na 
druge lokacije. Na Ptuju je 
potrebno veliko truda, da 
se nekaj vpelje, vendar se 
občinski birokrati in oblast 
tega še premalo zavedajo. V 
Sašu so znani tudi po tem, da 
vsak mesec pripravijo novo 
razstavo.

Danes se Ptuj ne more to-
žiti nad pomanjkanjem sede-
žev na poletnih gostinskih 
vrtovih in terasah. Skorajda 
ni lokala v mestu, ki poleti ne 
bi dela svoje ponudbe pre-
nesel na prosto. Večina loka-
lov mize in stole postavlja na 
javne površine, asfaltirane 
in tlakovane. Pri tistih, ki še 
imajo podeste, naj bi stroka 
zahtevala njihovo odstrani-
tev, ker z njimi kazijo kul-
turno dediščino. Prav tako 
v duhu stroke niso reklamni 
senčniki (marele), ki bi mo-
rali biti beli in brez sleher-
nih napisov. Na površinah, 
ki jih upravlja Mestna občina 
Ptuj, je 23 poletnih teras. Ko-
likšno površino zavzemajo 
in koliko sedežev imajo, nam 
ni uspelo izvedeti, teh poda-
tkov v ptujski Mestni hiši ni-
majo. V sezoni, ki traja od pr-
vega maja do konca oktobra, 
se iz naslova taks za uporabo 
javnih površin za potrebe 
poletnih teras nabere okrog 
dva milijona tolarjev. Za 
ostale mesece najemniki teh 
površin plačujejo minimalni 

pavšal. Teras ni mogoče ure-
jati na slepo, za vsak poseg 
na javni poršini je potrebno 
pridobiti soglasje. Prav tako 
so najemniki dolžni skrbeti 
za red in čistočo na območju 
“delovanja” teras.

Nekoč je veljalo, da so 
poletne terase lahko delale 
v okviru odpiralnega časa 
gostinskih obratov, to se je 
v zadnjem času spremenilo, 
določene spremembe se na-
povedujejo tudi za leto 2007. 
Klavdija Petek, vodja od-
delka za gospodarstvo MO 
Ptuj, je povedala, da delajo z 
različnim delovnim časom, 
odvisno tudi od cone delo-
vanja.

Iz leta v leto se izboljšuje-
ta zunanji videz in ponudba 
teras. Takšnih, ki bi ponujale 
samo kavice, brezalkoholne 
in alkoholne pijače, je vedno 
manj. Četudi ponujajo samo 
to, se trudijo, da bi vsaj z eno 
pijačo ali posebno kavo, tudi 
pecivom, in drugo ponudbo 
(najpogosteje kulturno) bili 
vabljivejši od drugih. Ponud-
ba se spreminja in izboljšuje 

skladno z zahtevami gostov, 
saj tudi ptujske poletne tera-
se bijejo bitko za goste tako 
kot tiste ob morju in tudi 
v drugih mestih. Če želijo 
preživeti, biti v trendu, jim 
morajo slediti. Obiskali smo 
nekaj ptujskih mestnih teras, 
predvsem smo iskali tisto ne-
kaj drugega.

Bo caffe z 
edinstvenimi piškoti

Na terasi Bo caffeja, ki z 
delom funkcionira na pode-
stu, ponujajo tople in hladne 
napitke ter domače piškote. 
Sendvičev in zajtrka pa go-
stom ne morejo ponuditi, 
čeprav ni malo gostov, ki 
si to želijo. Poletno mestno 
mrtvilo so lani budili z veče-
ri smeha in igranjem na har-
moniko, kitaro. Tudi letos si 
to želijo. Terasa ob koncu 
tedna živi do pol ene ure 
zjutraj. Najemnica Štefanija 
Rudolf bo morala odstraniti 
podest, kupiti stole, katerih 
višina se bo lahko regulirala 
glede na kamnito površi-

Na terasi Gostilne 
PP bodo turistom 
postregli tudi z 
zajtrkom

Gostilna PP Ptuj na Novem 
trgu 2 uporablja za poletno 
teraso eno od boljših loka-
cij v starem mestnem jedru. 
Najbolj diha med 7.30 in 13. 
uro ter med 17. in 19. uro, 
sta povedala Dušan Lozinšek 
in Benjamin Jerebic. Na nji-
hovi poletni terasi lahko iz-
birate med 40 do 45 vrstami 
čajev, eno najboljših kav, iz 
sladkega programa ponujajo 
domači zavitek, sladolede, 
grmado, panacoto, na voljo 
sta tudi dve vrsti ledenih kav, 
naravni limonin in poma-
rančni sok iz svežega sadja. 
Na terasi bodo postregli tudi 
lačnega turista, ki je prišel na 
zajtrk, čeprav tega izrecno ne 

ponujajo. Sestavili ga bodo iz 
izdelkov programa PP Ptuj, 
paštet, hrenovk, jajc. Na te-
rasi Gostilne PP pa bodo že 
v kratkem pričeli ponujati 
brezalkoholne in alkoholne 
coctaile. Ob vikendih goste 
strežejo do 24. ure. Ostale 
hrane načeloma na terasi ne 
strežejo že zaradi higienske-
ga reda in sanitarnih zahtev. 
Goste, ki bi želeli jesti na te-
rasi, prijazno povabijo v pri-
jetne notranje klimatizirane 
prostore.

V Čajnem kotičku 
posebne kave in 
frapeji

V Čajnem kotičku Caffet-
terija v Murkovi 6, kjer imajo 
bele senčnike že od vsega za-
četka, izjemoma jim je stroka 
dovolila tako kot bližnjemu 
Irish Pubu podest, gostje 
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Ptuj � V zavetju poletnih teras in vrtov

Ob pijačah vedno več druge ponudbe –
Še pred nekaj leti so bile poletne terase oziroma vrtovi pri gostinskih lokalih prej izjema kot pravilo. Starejši Ptujčani se z nostalgijo spominjajo ne-
katerih poletnih vrtov, med njimi gostilne Novi svet, od katerega so ostali le kostanji, nekdanja grajska restavracija sameva že dolgo vrsto let, skoraj 
toliko kot je stara samostojna Slovenija. Tudi na nekdanjo grajsko letno teraso spominjajo le še mogočni kostanji. Terme Ptuj so jo pred nekaj leti 
sicer skušale oživiti, a žal neuspešno. Kdaj bo ponovno zaživela grajska restavracija s poletno teraso, pa v tem trenutku nihče ne ve, čeprav je minis-
trstvo za kulturo že pred meseci oznanilo, da so njihov partner pri oživljanju nekdanje grajske konjušnice prav Terme Ptuj. Nekoč je vabila tudi terasa 
gostilne Rozika, ki ima še danes eno najlepših lokacij v mestu. Tudi terasa nad mestno tržnico bi lahko zaživela drugače, zdaj deluje le v minimalnem 
obsegu, če bi mesto vedelo, kaj bo naredilo s svojim “trebuhom”.

Foto: Črtomir Goznik
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biti več od jutranje kavice in 
peciva.

Kdor želi sprostiti 
tudi telo, bo obiskal 
Pomarančo

Ob neki priložnosti smo 
že zapisali, da je Pomaranča 
bar ob Dravi lokal za tiste, 
ki si ob duši želijo sprostiti 
tudi telo. Na njihovi poletni 
terasi jim bodo postregli 
z že tradicionalno odlično 
bar kavo, edini na Ptuju 
ponujajo ledeni kapučino, 
naravni pomarančni sok iz 
sveže stisnjenih pomaranč, 
ki je pravzaprav njihova 
hišna značilnost. Znani so 
tudi po odmevnih športnih 

prireditvah, vsak dan je pri 
njih mogoče igrati odbojko 
na pesku, ulično košarko, 
julija in avgusta pa bodo 
poskrbeli tudi za izbrano 
kulturno ponudbo, je po-
vedal Aleš Vilčnik. Obisk 
Pomaranča bara ob Dravi 
3 si obiskovalci zapomnijo 
tudi po enkratnem pogledu 
na veduto Ptuja. Pomaran-
ča v Špindlerjevi ponuja 
tudi krem soft sladoled.  

Internetna kavarna 
v Cheersu

Okrepčevalnica Cheers na 
Minoritskem trgu na Ptuju 
na svoji poletni terasi, ki je 
zelo omejena, ponuja daleč 
največ med vsemi ptujskimi 
poletnimi terasami, največ-
jo izbiro sadnih kup, čez 
30, 12  vrst sladkega peciva, 
hitre prigrizke, pice in rog-
ljičke, frapeje s sladoledom 
in sadjem, ob nedeljah po-
strežejo tudi z zavitki, s soft 
sladoledom pa ob vikendih. 
Pripravljajo tudi vsakodnev-
ne akcije: kavo z rogljičkom, 
kremno rezino s kokakolo in 
podobno. Med tednom de-
lajo do 23. ure, ob vikendih 
do 4. ure zjutraj. Za zdaj so 
tudi edini gostinski lokal s 
ponudbo internetne kavar-
ne (Cyber caffe), za katero je 

med turisti veliko zanimanja, 

tudi med dopustom je po-

trebno poslati kakšen mail 

ali pa prebrati domačo poš-

to. Danijel Leber pravi, da si 

je to ponudbo lahko omislil, 

ker se je pred tem ukvarjal z 

računalništvom, sam lahko 

poskrbi za servisiranje, kar 

bi ga sicer drago stalo, če bi 

za to moral posebej plačeva-

ti. Uporabnike tudi opozarja-

jo, da so računalniški sistemi 

pod videonadzorom in da se 

lahko izbirajo med poseb-
nimi kavami, coctaili, brez-
alkoholnimi in alkoholnimi 
pijačami, več vrstami pravih 
čajev, od nedavnega pa tudi 
frapeji. Če bi imel lokal več 
prostora, bi se odločili tudi 
za ponudbo sendvičev in 
drugih prigrizkov, po kate-
rih turisti zelo povprašujejo. 
Čajni kotiček skrbi tudi za 
poletno kulturno ponudbo, 
ob petkih in sobotah orga-
nizirajo jazz koncerte, zadnji 
teden v juliju pa bodo lahko 
obiskovalci prisluhnili tudi 
indijski glasbi. Ob koncu 
tedna v juliju in avgustu de-
lajo za goste do druge ure 
zjutraj.

V Mitri po novem 
tudi sladoledi

Na terasi hotela Mitra, ki 
se je z delom preselila na 
drugo stran ulice, so letošnjo 
poletno ponudbo obogatili z 
sladoledi na različne načine 
in z več okusi. Postrežejo pa 
tudi z alkoholnimi in brezal-
koholnimi coctaili, sadnimi 
kupami, ledeno kavo, pana-
coto in sladkim programom, 
ki ga sestavljajo sacher torta, 
jabolčna in borovničeva pita. 
Vsak turist, ne glede na to, ali 
je njihov gost ali ne, pa bo v 
hotelu Mitra lahko dobil tudi 
zajtrk za 4 evre, ki ga streže-
jo v jedilnici hotela do 10.30. 
Škoda, da te svoje ponudbe 
ne obešajo na veliki zvon, 
saj si obiskovalci Ptuja poleti 
dobesedno brusijo pete po 
mestnem jedru, ko hodijo 
od lokala do lokala in iščejo 
prvi jutranji obrok, ki mora 
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snemajo, s tem se želijo zava-
rovati pred vandalizmom.

Terasa Gostilne 
Ribič edinstvena 
tudi zaradi 
kakovostne hrane

Katarina Vovk ima po vsej 
verjetnosti med ptujskimi go-
stinci največ kvalitetnih izku-
šenj v tej za turizem izredno 
pomembni dejavnosti, saj je 
polnih 19 let delala v proto-
kolu na Brdu. Gostilno Ribič 
v Dravski ulici je prevzela v 
najem v okviru franšize. Nje-
na želja in želja kolektiva je, 
da bi na terasi stregli pred-
vsem lahke jedi, poletne ploš-
če s perutninskim mesom in 
ribami, ki so goste že precej 
zasvojile. Goste osvajajo tudi 
s hišno sladico, čokoladnim 
fondantom, po kateri so 
edinstveni. Vsak dan med 20. 
in 23. uro pa razvajajo tudi z 
živo glasbo z igranjem treh 
mladih violinistk. Priprav-
ljajo pa se tudi na ponudbo 
jedi iz babičine kuhinje, da 
bi tudi z njeno pomočjo pri-
šli do hišnih jedi, ki jih danes 
v slovenskih gostilnah skoraj 
ni. Kot gostilna pod gradom 
pa si lahko privoščijo tudi 
srednjeveško ponudbo jedi, 
ki se bodo jedle z rokam, ki 
jih bodo povezali z animaci-

jo, pravi Katarina, ki tudi že 

razmišlja o tem, kako bi tera-

so razširili in jo potegnili nad 

reko. Terasa Ribiča je za zdaj 

tudi edina terasa v mestu ob 

vodi.

V oceno ponudbe in po-

strežbe ptujskih poletnih 

teras se nismo spuščali, vsak 

jo vidi in ocenjuje s svojimi 

očmi. Še dobro, da je izbira 

velika in da se lahko selimo 

z ene na drugo, da najdemo 

želeno. Na splošno pa lahko 

rečemo, da je ponudba iz leta 

v leto boljša, da nas terase 

vse bolj razvajajo. Včasih bi 

tudi želeli, da imajo kakšno 

informacijo več, o dogodkih, 

ki jih je na Ptuju zadnje čase 

precej, ne samo takšne ali 

drugačne karte s ponudbo, 

pri katerih pa je prav tako 

že čutiti tekmovalnost, kate-

ra bo vizualno boljša. Lahko 

bi rekli, da je naključij vse 

manj, spodrsljaji pa v največ-

ji meri izvirajo iz kadra, ker 

nas poleti najpogosteje stre-

žejo honorarci povsod tam, 

kjer nimajo zaposlenega 

stalnega kadra. Ob izbiranju 

najboljših gostiln, najboljših 

gostinskih delavcev, bi na 

Ptuju lahko izbirali najboljšo 

poletno teraso.

MG

Ptuj � V zavetju poletnih teras in vrtov

–  tudi internetna kavarna in zajtrk



V njej od vsega začetka kot 
eden od njenih snovalcev in 
mentorjev sodeluje tudi doc. 
dr. Aleš Gačnik iz ZRS Bistra 
Ptuj. Vsako leto izberejo eno 
nosilno temo, letošnja nosil-
na tema je bila upravljanje 
kulturne dediščine. Gre za 
aktualno vsebino oziroma 
temo, o kateri se ne preda-
va na slovenskih fakultetah, 
vsebine tudi niso predmet 
delovanja različnih inštitu-
tov, zato je poslanstvo te po-
letne šole izredno veliko in 
pomembno, da odpira in se 
dotika tem, ki na nek način 
niso prisotne v slovenskem 
kulturnem in raziskovalnem 
prostoru. Koncept šole je 
sestavljen iz treh struktur, 
v prvem delu se slušatelji 
seznanijo z nekimi novimi 
teoretičnimi spoznanji, z raz-
vojnimi priložnostmi, na nek 
način jih želimo indoktrinira-
ti z novim načinom mišljenja, 
poudarja Gačnik, na kakšen 
način sploh osmisliti tradici-
je, na kakšen način jih pove-
zovati s turizmom, jih vklju-
čevati v razvoj in podobno. V 
prvem sklopu predavanj so se 
letošnji udeleženci dotaknili 
strateških partnerstev med 
kulturno dediščino in turiz-
mom, se ukvarjali s tem, kako 
raziskovati industrijsko de-
diščino, jo povezovati s turiz-
mom, industrijska dediščina 
je dediščina, ki je zaznamova-
la našo polpreteklo zgodovi-
no, identiteto naše krajine, 
vendar pa se stroka oziroma 

znanost na Slovenskem z njo 
zelo malo ukvarja. Je margi-
nalizirana, znano pa je, da je 
industrijska dediščina vpisa-
na na seznam Unescove kul-
turne dediščine v okrog 15 
odstotkih. »Želeli smo odpre-
ti te priložnosti, ki jih ponuja 
industrijska dediščina. Ukvar-
jali smo se z vprašanjem, 
ali je na Slovenskem preveč 
kulturnih spomenikov, prav 
tako z vprašanji, kako bi 
lahko kultura predstavljala 
osnovo v turistični ponudbi 
nekega okolja. Slušatelji po-
letne šole so študenti, udele-
ženci podiplomskega študija, 
magistranti in doktoranti, 
letos smo imeli tudi nekaj di-
rektorjev. Skupaj smo odprli 
veliko tem. Povpraševanje po 
tej poletni šoli je večje, kot 
so naše zmožnosti. Število 
udeležencev smo omejili na 
dvajset, kar še omogoča zelo 
ustvarjalno in individualno 
delo, zato so tudi rezultati 
drugačni od tistih, če bi imeli 
petdeset ali sto slušateljev,« 
je poletno šolo muzeologije 
na kratko predstavil eden od 
predavateljev oziroma njenih 
mentorjev doc. dr. Aleš Gač-
nik. Prva struktura je bila po-
vezana s teoretičnim delom v 
okviru naslovne teme uprav-
ljanje s kulturno dediščino, 
nadaljevanje je potekalo v 
Gradcu, kjer so se slušatelji 
seznanili s tamkajšnjimi mo-
deli dobrih praks, delavnice 
pa so potekale na gradu Raj-
henburg, Brestanica, v mu-

zeju na prostem v Rogatcu 
in na Ptuju, v vinski kleti. V 
okviru delavnic so slušatelji 
poskušali na nek način aplici-
rati nova raziskovalna oziro-
ma znanstvena spoznanja na 
konkretnih primerih.

Ptuj – mednarodni 
center varovanja in 
raziskovanja dediščine

»Tudi mi želimo najtesne-
je povezati teorijo s prakso, 
v ptujskem primeru smo se 
odločili za delavnico pod na-
slovom 750 let kulture vina, 
kot izziv ali breme za razvoj 
Ptujske vinske kleti. Na Ptuju 
smo preživeli cel dan, najprej 
sem jih seznanil z dediščino 
vinarstva na Ptuju, s kulturo 
vina skozi stoletja, z zgodo-
vino Ptujske kleti. Ogledali 
smo si celotni poslovni si-
stem, se seznanili z novimi 
tehnologijami, proizvodnjo, 
velik poudarek pa namenili 
vsem historičnim zgodbam, 
ki nosijo v sebi nek dediš-
činski razvojni potencial. Ob 
degustacijah smo se veliko 
pogovarjali z glavnim eno-
logom Ptujske kleti Bojanom 
Kobalom in Francem Brod-
njakom, ki je odgovoren za 
razvoj turističnih programov 
Ptujski kleti, in poskušali 
ugotavljati, na kakšen način 
lahko sodobne tehnologije 
povezujemo s tradicijami. 
Delo Ptujske kleti v zadnjem 
obdobju je odličen primer, 

nasploh celotna filozofija 
Ptujske kleti, ki se preko uva-
janja sodobnih tehnologij 
na nek način vrača v bistvo 
tradicij, nekih pozabljenih 
okusov pri vinih, ki so na 
tem območju že obstajali. Lo-
tili smo se tudi teme o tem, 
na kakšen način bi lahko klet 
kot nosilka znanja, izkušenj 
in podobno, bila generator 
razvoja tudi drugih progra-
mov na področju vina. Vino 
in turizem sta resnično stra-
teška naravna partnerja, ki ju 
še premalo vključujemo v tu-
ristične proizvode oziroma v 
oblikovanje naše regionalne 
turistične destinacije.«

Zadnji dan poletne šole so 
slušatelji predstavili rezul-
tate delavnic in prisluhnili 
mednarodno priznanemu 
predavatelju Jonathanu Grif-
finu iz nacionalnega muzeja 
v Cornwallu na temo turiz-
ma in kulturne dediščine. Za 
Ptuj so takšne poletne šole 
izjemnega pomena, ker ga 
želimo pozicionirati kot po-
memben mednarodni cen-
ter s področja varovanja in 
raziskovanja tradicij ter nje-
ne popularizacije. V zadnjem 
času si tudi prizadevamo, da 
bi kulturno dediščino čim 
bolj povezali s turizmom v 
smeri regionalnega razvoja. 
»Poletne šole so tudi odlični 
indikator razvoja na podro-
čju dediščine in turizma tudi 
na Ptujskem,« je še povedal 
doc. dr. Aleš Gačnik.

MG

Ampak svet je lep – posebej na Ptuju!

Naslov so narekovala vzdušja, ki se tihotapijo po de-
želi (in drugod); kljub jasnini na poletnem nebu je čutiti 
le malo poleta v podalpju ali pa le-ta ne doseže »malih« 
ljudi. Kakor da vročina narekuje vršanje hladu, zamer, 
prevrednotenj, nespoštovanj, zahrbtnosti, neresnic, pol-
resnic, malodušnosti, brezdušnosti, plitvosti, zaletavosti, 
površnosti ... Slišati je, da ni nič dobro, kar je bilo. Slišati 
je, da ni dobro, kar je. In slišati je, da ni dobro, kar bo. 
Prosim?! (Halo?!) Če se bere še tako čudno: tako je, ker 
pač tako mora biti. Ali je pač svet tak, ker si enostavno 
zasluži. Ali si je prislužil. Morda tako zaznavam zaradi 
bližnjega skoka udeležbe v petdesetodstotno lastništvo 
– lastnega življenja, namreč. In kar nekajkrat se ulovim 
na znamenito poved, ki mi je sicer vedno šla na jetra: 
Včasih je bilo pa čisto drugače.

Pa ni bilo. Nič ni bilo drugače. Od vekomaj je bila 
UMETNOST v vsej svoji raznoliki pojavnosti tista luč, 
ki je zmogla žareti čez robove vsakdanje oglatosti, to-
gosti preživetja in posledične togotnosti. Beseda, slika 
in muzika – trojstvo lepote, ki je dano človeku, naj bo 
na odru ali pod njim. Včasih se dozdeva, da smo tu le 
zato, da bi se učili (in ne naučili, kot bi si rad zmotno 
predstavljal vase zagledani homo sapiens) sprejemati. 
Predvsem UMETNOST, ki edina velja in je veljala in bo 
veljala. Vse drugo je ništrc.

Tako pravim o lepoti sveta zaradi ponedeljka (10. 7. 
2006) na dvorišču hotela Mitra, ko so lepoto priklicali 
svetovni pariški saksofonisti in domači virtuoz Miha 
Rogina – briljantna glasba je zvenela pod ptujsko nebo 
in polnila srčne predalčke. In je bilo čisto vseeno, da je 
bila slaba osvetlitev, publika zgnetena, ploskanje med 
stavki ... Ampak bila je ena sama Lepota! Hvala glasbe-
nikom, hvala Roginovim. Takšen ponedeljek s saksofo-
ni na Ptuju je neponovljiv ... (Tudi to je čar in pojavnost 
umetnosti.)

Ponovljiva pa je lepota besede, branje poezije. Ta pri-
kliče Lepoto na Ptuju s pesnikom Davidom Bedračem 
in njegovo drugo pesniško zbirko Pesmi iz šipe (pred-
stavitev v ponedeljek, 17. 7. 2006, na dvorišču Prešer-
nove 17), ki jo je pravkar izdalo Umetniško društvo 
Stara steklarska Ptuj (spremna beseda Borut Gombač, 
oblikovanje Darko Ferlic, jezikovni pregled Mojca Pol-
janšek, urednica Nevenka Dobljekar, knjižna zbirka 
ARTerija). Naj Vas, spoštovani bralci Knjigarnice, po-
vabim med Bedračeve bralce s Prvo pesmijo iz odlične 
knjižne novosti:

Včasih sem hotel razložiti pesem,
jo razrezati,
da bi videl barvo njene krvi,
da bi razumel kako diha,
kako bliskne z lista in ponikne v bralca,
hotel sem iti za ritmom,
za besedo in med besede,
hotel sem topiti stavke,
da bi videl iz kakšne snovi so.

Tako je bilo včasih.
Zdaj vem, da je vsaka pesem prva,
in dovolj je,
da se čudežno zalesketam,
ko jo napišem.

Pesnik David Bedrač je eno izmed pesmi naslovil s 
Pesniki nikoli zares ne spakirajo kovčkov in pravi, da 
so verzi vsepovsod, da so skriti in jih je treba iskati ...

Pesnik, sicer profesor slovenskega jezika, David Be-
drač jih pomaga iskati tudi drugim, kot mentor in spod-
bujevalec. V Mariboru je pravkar izšel pesniški prvenec 
Erike in Mirka Kotnika Polovička (Prižgal si nekaj v 
meni. Nitka in besede. Spremni besedi Marjan Pungrat-
nik. Mariborska literarna družba. Zbirka družbe; 55). 
Lično ilustrirana in oblikovana knjižna izdaja z izbra-
nimi prtički avtorice, z žensko in moško pisavo, ki ju 
druži življenjsko sopotje, priča o lesketu, o magiji besed 
različnih literarnih oblik – o seganju čez vsakdanjik.

Saj pravim: Svet je lep – posebej na Ptuju.
Prijetno branje želim.

Liljana Klemenčič
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Tednikova knjigarnicaCelje, Ptuj � Peta poletna šola muzeologije

Šola, povezana s 
kulturno dediščino
Poletna šola muzeologije ima že petletno tradicijo, njena glavna pokrovitelja sta Ministrstvo za kultu-
ro in British Council. Zaradi infrastrukture ima šola sedež v Celju, njen koncept pa je takšen, da je ve-
liko dogajanja tudi zunaj Celja. Ptuj je zelo pomemben steber vsakoletne poletne šole muzeologije.

Foto: Črtomir Goznik

Doc. dr. Aleš Gačnik, predavatelj in mentor 5. poletne šole muzeologije, je v okviru terenskega dela vodil delavnico s tematiko 750 let 
kulture vina kot izziv ali breme za razvoj ptujske vinske kleti.



Povedati velja še, da smo v 
ponudbo naših izobraževanj 
v letošnjem šolskem letu pri-
ključili dve obliki programa 
Predšolske vzgoje: poklicni te-
čaj, namenjen gimnazijcem, ki 
želijo opraviti prekvalifikacijo 
za poklic, ter klasični srednji 
strokovni program, namenjen 
vsem s končano osnovno, po-
klicno ali katerokoli drugo 
srednjo šolo. K spomladan-
skemu roku poklicne mature 
so tako prvič pristopile tudi 
udeleženke poklicnega tečaja 
Predšolske vzgoje in vseh 13 
(to bo za nas očitno srečna šte-
vilka) je maturo tudi uspešno 
opravilo. Za prihodnost vzgo-
je predšolskih otrok se torej 
na Ptuju in okolici ni več bati. 

Maturanti Ekonomske sred-
nje šole, vpisani pri nas, so 
dosegli 96,6 % učni uspeh, 
maturanti Gostinske srednje 
šole pa 94,5 % uspeh. To so 
rezultati, na katere smo lahko 
ponosni tako mi kot tudi naši 
udeleženci, saj nas uvrščajo v 

družbo najuspešnejših sloven-
skih šol.

Na Ljudski univerzi Ptuj se 
sicer z dosežki naših dijakov 
ponašamo že vrsto let – pohva-

limo se lahko z uspešnostjo, ki 
nam jo zavida marsikatera iz-
obraževalna ustanova.

Ob tej priložnosti vsem 
maturantom za izvrstno 

opravljeno življenjsko pre-
izkušnjo še enkrat čestita-
mo in jim želimo ogromno 
uspehov tudi v bodoče!

Petja Janžekovič 

Na zaključni slovesnosti ob 
podelitvi maturitetnih spri-
čeval generaciji maturantov 
2006, ki je bila 17. julija, je 
ravnateljica Gimnazije Ptuj 
Melani Centrih zadovoljno 
oznanila, da je bilo letošnje 
maturitetno leto za ptujsko 
Gimnazijo posebej uspešno, 
saj je bilo med tistimi, ki so 
maturo uspešno opravili, kar 
53 odličnjakov in devet zla-
tih maturantov, ki so prejeli 
maturitetno spričevalo s po-
hvalo za doseženih 30 do 34 

točk. Najvišje možno število 
točk je letos dosegla Špela 
Belšak, ki je s tem postala 
diamantna na maturi, zlati pa 
so bili Aleš Kodela, Miha 
Kodela, Rok Korošec, Gre-
ga Moleh, Matjaž Mršnik, 
Brigita Pihler, Iztok Štrucl 
in Sanja Metličar. Maturitet-
no spričevalo je popotnica za 
nadaljnje izobraževanje, rav-
nateljica upa, da se bo vsak 
izmed letošnjih maturantov 
lahko vpisal na želeni študij. 
25. julija bodo že znani rezul-
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Ptuj � Uspešni maturanti ptujske Gimnazije

Osem zlatih in ena 
diamantna maturantka
Generacija maturantov 2006 ptujske Gimnazije je bila izjemno uspešna. Maturo je od 208 maturan-
tov, ki so maturo opravljali na spomladanskem roku, uspešno opravil 201 dijak ali 96,2 odstotka, 
kar je več kot znaša republiško povprečje, ki je 93,81 odstotka.

Dr. Ljubica Šuligoj

Südsteierische Post o 25-letnici ptujske 
Narodne čitalnice, 18. 9. 1989

Ob 80. obletnici smrti dr. Franca Jurtele
Gerent dr. Franc Jurtela si je svojo novo politično pot utiral 

v času izrazite nemške propagande iz zamejstva o »spornem 
ozemlju«. Okrajni glavar dr. Otmar Pirkmaier je zato moral leta 
1919 opozarjati občinska vodstva na »tujerodno« prebivalstvo, 
ki »ruje proti državi«. Čeravno je uradno statistika beležila na 
Ptuju narodnostno preobrazbo prebivalstva (leta 1921 po ma-
ternem jeziku 66,9 % Slovencev in 21,9 % Nemcev – leta 1910 
po pogovornem jeziku 85,3 % Nemcev in 14,1 % Slovencev), je 
mesto še nekaj let trpelo posledice germanizacije; kapital ptuj-
skih Nemcev je ostal prevladujoč med svetovnima vojnama. 
Pomanjkanje slovenskih uradnikov in učiteljev je bilo pereče 
povojno vprašanje. Slovenizacija šol, pot utrjevanja narodne 
zavesti je tekla počasi.

Dr. Franc Jurtela je svojo narodno zavest potrjeval po vojni: 
kot vladni komisar je opozarjal deželno vlado na nemška ro-
varjenja, nemoteno nemško propagando in navedel celo primer 
prodaje zemljevida nemške Avstrije v ptujski Blankejevi knji-
garni, po katerem je segala meja nove države daleč izven Ptu-
ja. Jurtelove pozdravne besede: »Nadaljujte započeto delo!«, ki 
jih je izrekel ob 50-letnici Narodne čitalnice, 6. septembra 1919 
(zaradi vojne poznejša slovesnost), pred Narodnim domom, 
razumemo tudi kot simbolično sporočilo o potrebi nadaljnjega 
povezovanja in utrjevanja slovenstva.

S svojimi političnimi izkušnjami na političnem polju se je dr. 
Jurtela v tem prelomnem času povsem zavedal pomena sloven-
ske enotnosti. Vedel je, kako je bilo potrebno v času najhujšega 
potujčevanja gladiti nasprotja tudi v čitalniškem krogu in va-
rovati steber slovenstva – Narodni dom. Tega njegovega narod-
noprebudnega dela se je spomnil tudi čitalniški odbor po vojni, 
ko mu je dodelil naziv častnega člana Narodne čitalnice. Toda 
dr. Franc Jurtela se mu je hotel odpovedati. Zato mu je tajnik 
»Narodne čitalnice v Ptuji«, dr. Josip Komljanec, 5. avgusta 1919 
pisal, da mu odbor s podelitvijo naslova izkazuje »svojo hvalež-
nost za zaslužno delovanje« in ne sprejema njegove odpovedi, 
saj to ne more biti »v nikakem nasprotju z demokratizmom«; 
naslov se mu podeljuje »radi svojih velikih zaslug za društvo«.

Pokazalo se je, da je dr. Jurtela dobro presodil povojne razme-
re. Že oblikovanje gerentskega sosveta (po Okrajnem glavarstvu 
tega imenovala Deželna vlada za Slovenijo) je namreč pokaza-
lo, da so nemški zastopniki začeli izkoriščati strankarska neso-
glasja in njihov oportunizem. Razumljivo je potem vprašanje 
Deželne vlade za Slovenijo dr. Francu Jurteli 5. februarja 1919, 
zakaj je v mestnem gospodarskem svetu toliko Nemcev in ali je 
»možno redno delovati«. Po treh dneh je ptujski gerent poročal 
v Ljubljano, da Nemci v gospodarskem svetu nimajo večine, ker 
je v predhodnem poročilu pomotoma izostalo ime slovenskega 
trgovca Franca Lenarta. Zapisal je tudi, da se je gospodarski 
svet »kmalu« po razpustu občinskega sveta »sestavil« in da so 
tedaj Nemci obljubili, kako bodo »bolje varovali enakopravnost 
v dejanju«, kakor so jo doslej »proti nam prakticirali«. »V bodoče 
ni pričakovati nič hudega, ker ni radikalnih elementov med nji-
mi«, zaključuje vladni komisar dr. Jurtela.

Poverjeništvo za notranje zadeve Deželne vlade za Slovenijo 
je 18. februarja 1919 obvestilo ptujskega gerenta o imenovanju 
naslednjih sosvetnikov: trgovca Franca Lenarta, stavbenika Vi-
ljema Dengga, železniškega delavca Janeza Šegulo, sodnika dr. 
Antona Stuhca, gimnazijskega ravnatelja Franca Vajdo, obrtni-
ka Janeza Steudteja, posestnika Hermana Kerscheja, železniške-
ga delavca Franca Rozmana in ravnatelja Dekliške meščanske 
šole Antona Kerna. Sestava sosvetnikov, strankarsko različno 
opredeljenih, se je še nekajkrat menjala. Razmerje političnih sil 
v gerentskem sosvetu je pogojevalo strankarska nasprotja. Ko 
je v začetku oktobra 1919 gerenta dr. Franca Jurtelo zamenjal 
dr. Matej Senčar, je na primer pet sosvetnikov (med njimi dr. 
Franc Jurtela) zastopalo Jugoslovansko demokratsko stranko, 
štiri nemško stranko in po dva Slovensko ljudsko stranko ter Ju-
goslovansko socialno-demokratsko stranko.

V gerentskem sosvetu (njegov član dr. Franc Jurtela) se je za-
čenjalo liberalno-klerikalno rivalstvo, v katerega so posegale še 
druge politične skupine. Slednje je potrjeval boj za vodstvo mest-
ne občine na prvih občinskih volitvah aprila 1921, kar pa več ne 
sodi v našo obravnavo.

Nadaljevanje prihodnjič

Vir; ZAP, MOP, šk. št. 238.

Obvestilo Deželne vlade za Slovenijo gerentu dr. Francu Jur-
teli o članih gerentskega sosveta 18. februarja 1919. 

Foto: Črtomir Goznik

Diamantna maturantka Špela Belšak, ki je na maturi dosegla vseh 
34 točk, in ponosna ravnateljica Gimnazije Ptuj Melani Centrih.

Ptuj � Spomladanska poklicna matura 2005/2006

Izvrsten uspeh maturantov 
na Ljudski univerzi Ptuj
Spomladanski izpitni roki poklicne mature so spet srečno in uspešno končani. To velja tudi za matu-
rante Ljudske univerze Ptuj. K spomladanskemu roku poklicne mature jih je tokrat pristopilo kar 52, 
in sicer v okviru treh različnih srednjih šol: Ekonomske šole, Gostinske šole in Predšolske vzgoje.

Foto: PJ

Foto: Črtomir Goznik

David in Ana sta sošolcem in prijateljem ob slovesu tudi zapela 
in zaigrala.

tati oziroma razvrstitve bo-
dočih študentov. Prav tako 
jim je ob slovesu zaželela 
veliko uspeha v nadaljnjem 
izobraževanju in življenju ter 
da se bodo z veseljem vračali 
na ptujsko Gimnazijo. Zahva-
lila sem jim je za znanje, po-
trpežljivost in sprejemljivost. 
»Čestitam vam, da ste nas 
poslušali. Prav tako čestitam 
tudi vsem profesorjem, ki so 
vas popeljali na maturo letni-
ka 2006, ki je bila resnično 

zelo uspešna.«

Maturantje, ki splošne 

mature niso opravili ali je še 

niso opravljali, imajo do 24. 

julija čas za prijavo na novi 

maturitetni rok, ki se bo pri-

čel 23. avgusta.

Letošnji maturantje so si 

kot prva generacija lahko 

že na dan posredovanja po-

datkov v zgodnjih jutranjih 

urah rezultate mature ogle-

dali na spletu.
MG



Priznati je treba, da je bila 
slovesnost res prava z vsemi 
potrebnimi elementi – od 
nastopov kulturnikov, govo-
ra župana in domačinov do 
obširnega blagoslova in na 
koncu pečenega odojka, ci-
ganske pečenke ter pravega 
haloškega vina.

Sicer pa se je tako velika 
prireditev, na kateri je bilo 
po dolgem času videti celo 
skoraj ves svetniški zbor 
(razen enega samega občin-
skega svetnika) tudi spod-
obila. V občini Podlehnik so 
namreč zadnji asfalt, vsaj po 
uradno pridobljenih poda-
tkih, zadnjič položili nekje 
konec prejšnjega mandata 
ali pa morda v začetku sedaj 
iztekajočega – čisto točno 
pravzaprav ni vedel nihče 
… Drugi razlog za vesele ob-
raze zbranih je dejstvo, da 
občani v tej haloški občini 
niso prisiljeni sofinancirati 
črnega cestnega »zlata« niti z 
enim tolarjem, kar je gotovo 
posebnost. Koliko je ta na-
ložba stala, zato (morda) iz 
previdnosti ni vprašal nihče, 
povedal pa tudi ne. Takole 
približno, glede na cene po-
dobnih cest v hribovju so-
sednjih občin, pa se verjetno 
ne moti tisti, ki je naračunal 
cifro okoli 35 milijonov. Si-
cer pa, koga bi to na takšen 
dan zanimalo? Malo se je »za-
fecljalo« le enemu od govor-
nikov, najstarejšemu občanu 
Žeraku, ki je lepo po domače 
priznal, da je navsezadnje 
vseeno, »al je dnar dala ban-
ka, al župan od kjerkoli že, 
pa čeglih s svojega žepa, kak 
pa je on prišel do njega, pa 
se tako ne bo zvedlo, če že 

Kot je povedal župan obči-

ne Markovci Franc Kekec, 
so posebej veseli, da jim je v 

sodelovanju s Kmetijsko za-

drugo Ptuj in Mercatorjem 

uspelo dokončno urediti in 

asfaltirati tudi okolico po-

slopja Zadružnega doma s 

krajevno dvorano in Mer-

catorjevo trgovino. Celotna 

investicija z odkupom zem-

ljišča ob robu ceste za ure-

ditev pločnikov, ureditvijo 

kanalizacije, dovozov ter vse 

potrebne infrastrukture bo 

občino Markovci veljala oko-

li 90 milijonov tolarjev, dela 

pa v dogovorjenih rokih iz-

vaja Cestno podjetje Ptuj s 

svojimi sodelavci.

Gradnja tega odseka, ozi-

roma osrednje ulice v centru 

Markovcev pomeni tudi pri-

četek obsežnih del izgradnje 

1. faze kanalizacijskega siste-

ma v občini oziroma prvega 

odseka na relaciji Markov-

ci–Zabovci, ki je predviden 

za okoli 2400 populacijskih 

enot. Njegovo gradnjo bodo 

nadaljevali v začetku prihod-

njega leta. Če bo vse poteka-

lo po načrtih in že sklenjenih 

dogovorih, naj bi konec leta 

2007 ta odsek kanalizacije že 

predali v uporabo.

Takoj po zaključku grad-

bišča v centru Markovcev pa 

bodo, predvidoma v začetku 

avgusta, nadaljevali z izgrad-

njo drugega dela parkirnega 

prostora ob pokopališču, 

oziroma novi mrliški vežici 

v Markovcih, s čimer bodo 

pridobili še dodatnih 90 no-

vih in v celoti urejenih par-

kirnih mest. Ta investicija bo 

z ureditvijo vse potrebne in 

spremljajoče infrastrukture 

občino Markovci veljala še 

okoli 27 milijonov tolarjev, 

občinsko središče, oziroma 

center občine Markovci pa 

bo tako v celoti prenovljen, 

dograjen in kompleksno ure-

jen ter bo ob centru občine 

Gorišnica zagotovo eden 

najlepše urejenih občinskih 

centrov v širši regiji.
OM
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Podlehnik � Odprtje asfaltirane ceste

V Jablovec odslej po asfaltu
»Ka ne vidite, da sn zato tak zrihtani pa celi opremleni, da se gren zaj zahvalit našemi župani, ki nam 
je tak lepo cesto nareda,« je bistveno v enem stavku povedal eden od nastopajočih iz podlehniške 
skupine za ohranjanje starih šeg in običajev ob otvoritvi 1,6-kilometrskega odseka sveže asfaltira-
ne ceste Rodni Vrh–Jablovec.

Markovci � Zaključna dela ob prenovi osrednje ulice

Center Markovcev postaja 
eden najlepših v regiji
V občini Markovci delavci Cestnega podjetja Ptuj te dni zaključujejo polaganje zaključne, fine pla-
sti asfalta na prenovljenem 800 m dolgem odseku lokalne ceste od marketa Špic do občinske stav-
be v centru Markovcev, v kratkem pa bodo dokončno uredili še novo parkirišče ob markovskem 
pokopališču.

Foto: SM

“Ka ne vidite, da sn zato tak zrihtani pa celi opremleni, da se gren 
zaj zahvalit našemi župani, ki nam je tak lepo cesto nareda!” Go-
spod na fotografiji je res imel vse potrebno; od lakastih čeveljcev 
do “korflaše” in “litrce” žganega ...

Foto: M. Ozmec

Delavci Cestnega podjetja Ptuj med zaključnimi deli in urejanjem 
okolice stavbe Zadružnega doma v Markovcih

Foto: M. Ozmec

Pogled na dograjen, prenovljen in kompleksno urejen center ob-
čine Markovci z novo večnamensko dvorano, ki sodi med najlepše 
urejene občinske centre v regiji.

Foto: SM

Zaključek uradnega dela otvoritev asfaltiranega odseka v Jablovec je predstavljalo rezanje traku 
pred Večeričevo domačijo, kjer je najprej potekala slovesnost, nato pa še veselica.

mor povedana pravzaprav či-

sta resnica (v tem času veljav-

na za vse občine, ne le Pod-

lehnik), je nastopila še plesna 

skupina osnovnošolcev in 

mladi muzikanti, pa nepo-

grešljivi pater Janez Ferlež, 

ki je najprej zapel, nato pa še 

z dvema domačima župniko-

ma, Alojzom Klemenčičem in 

Janezom Kmetcem, opravil 

temeljit blagoslov ceste.

Za konec je sledilo še tisto 

najpomembnejše uradno 

dejanje: prerez traku v zna-

menje uradne otvoritve. Čast 

reza je pripadla županu Fri-

cu, potem pa so veseli zbrani 

– in teh nikakor ni bilo malo 

– dolgo pričakovano asfaltno 

prevleko preizkusili kar s 

podplati čevljev, saj so igrivo 

srečanje in pravi mali praz-

nik v hribovitem Jablovcu 

pred domačijo Martina Več-

eriča, ki je bil tudi pobudnik 

izgradnje ter proslave, zaklju-

čili z vsesplošnim plesom in 

zdravicami.
SM

tak strogi nadzorni odbor ni 
mogel nič ugotoviti …«. Po 
tovrstnem razglabljanju so 
ostarelega govornika, ki v 
biti niti ni imel slabih name-
nov, raje posedli nazaj med 
goste in proslava je gladko 
tekla naprej.

»Če bote totega župa-
na volili, bote vi tudi 
taki črni asfalt dobili!«

Jasno, da je pred občane 
stopil tudi župan, skupaj z 
njimi nadvse vesel nove pri-
dobitve, kakršne v občini vse 
do letošnjega predvolilnega 
poletja že nekaj let niso imeli 

in kot ga je bilo razumeti, si 
nekateri tega niti niso želeli 
ali v kaj takega sploh verjeli. 
Toda, kot je še poudaril žu-
pan Vekoslav Fric, ki se bo 
po gladki cesti zdaj tudi sam 
udobneje pripeljal med svoje 
občane v Jablovcu, kjer si je 
postavil svoj počitniški do-
mek, to nikakor ni edina oz. 
zadnja cestna pridobitev ob-
čine, saj bo še pred pozno je-
senjo odprt nov odsek asfalti-
rane ceste Kozminci–Stano-
šina, ob koncu govora pa je 
poslušajočim položil na dušo 
še to: »Vozite se varno in udo-
bno, pa pazite na to cesto, da 
bo čim dalj zdržala in tudi 
sami lahko kdaj poskrbite za 

primerno odvodnjavanje!«
Za županom so na sceno 

stopili »pristni domačini« iz 
omenjene skupine za ohra-
njanje starih šeg in običajev 
in čisto lepo po domače po-
vedali, koliko pomeni asfalt v 
haloškem hribovju: »Pogled-
nite, pride toča, vse nam vni-
či, pa smo strašno nesrečni, 
pol pa dobimo asfalt, pa smo 
spet najboj srečni lidje. Vete, 
zaj bojo skoro volitve, bomo 
kar totega župana volili, toti 
je pravi dobrotnik! Nan je že 
asfalt nareda, če te ga volili, 
pa bote vi tudi taki črni asfalt 
dobili!«

Po odličnem šaljivem na-
stopu, kjer je bila skozi hu-
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Takšne in drugačne usode trenerjev
Po končanem nogometnem SP v Nemčiji se je vsul plaz 

zamenjav selektorjev oz. trenerjev. Vse zamenjave ne mo-
remo vreči v isti koš, saj so med njimi velike razlike. Tudi 
med posameznimi skupinami je od primera do primera od-
visno, kako je vse skupaj potekalo v trikotniku nacionalna 
zveza-trener-igralci.

V prvo skupino spadajo tisti, ki jim je potekla pogodba, 
z rezultati pa si niso prislužili nove (Pekerman, Krajnčar, 
Eriksson, Ivankovič, Parreira, Zico, Petkovič …). Nekateri 
med temi so si želeli nadaljevati delo, nekateri pač ne in so že 
vnaprej dali jasno vedeti, da je to konec sodelovanja. Druga 
skupina je tista, ki si je z rezultati zaslužila vabilo k nadalj-
njemu sodelovanju (Lippi, Scolari, Domenech, Klinsmann, 
Hiddink, Aragones, Blohin …). Prav zanimivo je, kako so se 
ti odločali, saj so imeli v svojih rokah najmočnejše karte, 
na njihovi strani so bile tudi armade navijačev (to pa ni 
zanemarljiv faktor!). Avstralski selektor Hiddink je že pred 
SP povedal, da bo svojo pot nadaljeval v Rusiji, Scolari in 
Domenech pa sta pristala na podaljšanje pogodbe. Drugače 
pa sta se odločila selektor svetovnih prvakov Marcelo Lippi 
in bronasti Jurgen Klinsmann, ki sta na svojo željo končala 
(zaenkrat) reprezentančno zgodbo. Prvemu bi bilo v na-
slednjem mandatu zelo težko ponoviti uspeh iz Nemčije, 
saj bo naslednja leta podoba nogometnih lig v Italiji precej 
spremenjena (Juventus, Lazio in Fiorentina bodo nastopali 
v 2. ligi). Kako se bo to odražalo v reprezentanci, je zaenkrat 
težko napovedati, vendar brez posledic zagotovo ne bo šlo. 
Ali je pravi mož za naslednje obdobje Roberto Donadonni, 
pa bomo ocenjevali po naslednjem kvalifikacijskem ciklusu 
za EP leta 2008. Jurgen Klinsmann je bil pred SP tarča ne-
nehnih kritik, vendar mu je uspelo v reprezentanci ustvariti 
takšno klimo, da so lahko na krilih navijačev prileteli celo 
do 3. mesta, ki so ga Nemci proslavili tako, kot da bi bili sve-
tovni prvaki. S tem rezultatom je dokazal, da je imela zveza 
prav, ko je tvegala in mu je zaupala vodenje elfa. Tveganje 
je bilo veliko, saj Klinsmann ni imel velikih trenerskih iz-
kušenj. Klinsi lahko sedaj odide v Kalifornijo (kjer prebiva) 
z dvignjeno glavo, ponudba za nadaljnje delo pa je že prišla 
tudi iz njegove nove domovine – ZDA.

Ste morda med temi primeri opazili kakšnega, ki ga lah-
ko (vsaj po nekaterih podobnostih) primerjamo s ptujskim 
prvoligašem? Nekdanji zvezdnik močne jugoslovanske lige 
Milko Đurovski je namreč na Ptuju dobil v Sloveniji prvič 
priložnost za vodenje prvoligaškega moštva, čeprav so bile 
njegove dosedanje trenerske izkušnje res pičle. A je uspel 
kljub temu voz Drave potegniti iz težkega položaja in je 
lansko sezono s svojo ekipo končal v zgornji polovici lestvi-
ce. Zdelo se je, da je zadovoljstvo med njim in upravo obo-
jestransko, tako so skupaj tudi startali v priprave na novo 
prvenstvo, ki se že nezadržno približuje. Vsaka podobnost 
z zgornjimi primeri pa se tukaj konča, saj je v torek prišla 
vest o nameravani nenadni prekinitvi sodelovanja – 11 dni 
pred prvenstvom, povrhu še pred turnirjem v Bolgariji!

Kakšni razlogi so vodili Milka Đurovskega v to potezo, ni 
popolnoma jasno, saj iz uradnih izjav ni mogoče sklepati 
nič določenega. Je to odhod pomočnika trenerja Gorazda 
Šketa v Stojnce, prihod Srečka Lušiča v strokovni štab Drave 
ali kaj tretjega, bo morda znano po današnji seji upravnega 
odbora, vsekakor pa odločitev ni prišla ob pravem času. Do 
tekme 1. kroga PrveLige Telekom Slovenije z Mariborom je 
namreč zelo malo časa za kakršnokoli spoznavanje novega 
trenerja z igralci in obratno. Če ne bo prišlo do takojšnje 
simbioze, bodo najkrajšo potegnili navijači, ki za nastali 
zaplet zagotovo niso krivi.

Piše: Jože Mohorič Nogomet � Po odstopu glavnega trenerja NK Drava

Tema št. 1: kdo bo zamenjal 
Milka Đurovskega?

Kot strela z jasnega je udari-
la novica iz Bolgarije, da Milko 
Đurovski ni več trener nogo-
metašev ptujske Drave. Dve 
dobri seriji, zaključek jeseni 
in konec prvenstva sta bila 
tista dva odločilna faktorja, ki 
sta mu dajala kredit za vode-
nje Drave v naslednji sezoni. 
Pustiti na cedilu ekipo, ki jo 
je sam pripravljal, slabih štiri-
najst dni pred pričetkom pr-
venstva, je zelo delikatna oz. 
neresna zadeva. Še posebej 
to velja za klub v 1. SNL, kjer 
trenerjev, ki bi vadili ekipo za 
nizek honorar, praktično ni. 
Na preizkušnjo je postavil tudi 
vodstvo kluba, ki je to pričaka-
lo nepripravljeno. Izjave (ne 
dobesedne, ampak napisane 
v tretji osebi), da Milko Đurov-
ski ni imel pomočnika trener-
ja, pa da ni trenerja vratarjev 
in da so rezultati prehiteli 
organizacijo kluba, ne zvenijo 
prepričljivo. Da je v vsej zade-
vi sporna vrnitev nekdanjega 
trenerja Srečka Lušiča (v vlogo 
strokovnega sodelavca upra-
ve), je spet za lase privlečeno, 
saj je bil ravno Milko Đurovski 
tisti, ki naj bi zahteval njegovo 
vrnitev (zapisano v izjavi za 
javnost s podpisom Roberta 
Furjana). Potem pa odstop! 
Vprašamo se lahko tudi, zakaj 
sta odšla pomočnika trenerja 
Flis in Šket? Verjetno ne zaradi 
slabega dela, saj je bilo njuno 
delo vedno cenjeno.

Drava je stabilni prvoligaš, 
ki si takšnega amaterskega 
pristopa s strani trenerja, kate-
remu je odprla pot na prvoli-
gaško nogometno sceno, ni za-
služila. Milko si je sam izbiral 
pomočnike, oziroma sodelav-
ce, imel je svobodne roke pri 
marsičem, smešno pa bi bilo, 
če bi bilo popolnoma vse po 
njegovem. Ko so na Ptuju v je-
seni 2005 iskali trenerja, ki naj 
bi zamenjal Srečka Lušiča, ki je 
na koncu ekipo popeljal v slo-
vensko ligo za prvaka in udaril 
temelje za uspešni konec se-
rije, se je med kandidati več-
krat pojavljalo ime hrvaškega 
strokovnjaka Dražena Beseka. 
Morda ne bi bilo nič narobe, 
če bi se tudi sedaj to zgodilo. 
V nekaterih slovenskih medi-
jih smo že lahko prebrali, da je 
za mesto trenerja Drave veliko 
kandidatov, večinoma iz Hr-
vaške, nekaj tudi iz Slovenije. 
Kdo bo pravi, kdo bo spre-
jel izziv samo teden dni pred 

pričetkom novega prvenstva, 
pa je že drugo vprašanje. To 
bomo verjetno zvedeli v petek 
pozno zvečer, ko se bo zaklju-
čila seja UO NK Drave. Verjet-
no je kristalno jasno, da Drava 
ne bo več angažirala trenerja, 
ki bi tako amatersko reagiral. 
V končni fazi je šef klubske 
stroke samo uslužbenec kluba, 
ki mora izpolnjevati klubsko 
politiko, o skupnih interesih 
se morata obe strani uskladiti 
že pred podpisom pogodbe. 
To delajo veliko bolj znani in 
priznani ter uspešnejši trener-
ji, kot je Milko Đurovski.

V kakšnem stanju je Đurov-
ski zapustil svoje nogometa-
še, ki jih je pripravljal za novo 
prvenstvo, je prav tako po-
membno vprašanje. Po tistem, 
kar smo videli na Hajdini, sta-
nje ni najbolj blesteče. Upamo 
in želimo, da to ni bil pravi po-
kazatelj ter da bo Drava že v 
Mariboru prava.

Danilo Klajnšek

Foto: Črtomir Goznik

Kam teče Milko Đurovski?

SPOROČILO ZA JAVNOST, VEZANO NA ČLANEK V ČASOPISU EKIPA, dne 
18. 7. 2006, avtorja Željka Latina, z naslovom »Đurovski zapušča Dravo«

»NK Drava je prvi in zaenkrat edini nogometni klub prve lige v Sloveniji, 
ki je dal priložnost Milku Đurovskemu, ki je pred tem vodil Malečnik v 3. 
SNL. S tem smo pokazali veliko mero hrabrosti in zaupanja v njegovo delo, 
s katerim smo bili vseskozi zadovoljni.

Dejanski vzroki za odhod Milka Đurovskega ne tičijo v odhodu pomočnika 
trenerja in trenerja golmanov ter prihodu Srečka Lušića (v NK Dravo se je vrnil 
prav na njegovo željo), ampak drugje, vendar jih ne bomo komentirali. Bistve-
na naloga kluba v tem trenutku je poiskati ustrezno rešitev, ki pa bo po vsej 
verjetnosti izven kluba in o čemer bomo v petek odločali na seji UO.«

Predsednik NK Drava Robert Furjan

Lokomotiva Sofia – Drava 2:1 (1:0)
Nogometaši ptujske Drave so v torek odigrali prvo sre-

čanje na mednarodnem nogometnem turnirju Play 
Station 2 friendly football tournament, ki poteka v 
glavnem mestu Bolgarije. Njihov prvi nasprotnik je bila 

domača Lokomotiva, sicer redni udeleženec tekmovanj v ev-

ropskih nogometnih pokalih.

Po ne najbolj prepričljivih igrah v pripravljalnih srečanjih 

so tokrat Ptujčani zaigrali dobro in nudili dostojni odpor 

bolgarskemu prvoligašu. Igra v prvem polčasu je bila dokaj 

enakovredna, domačini pa so povedli v sredini prvega pol-

časa. V nadaljevanju srečanja so nogometaši Drave zaigrali 

bolj odločno in bili nekoliko boljši nasprotnik, predvsem 

pa nevarnejši. To so izkoristili v 66. minuti, ko je rezultat z 

lepim zadetkom izenačil mladi slovenski reprezentant Rok 

Kronaveter. Tudi po izenačenju se dravaši niso zaprli in so 

želeli iztržiti zmago, vendar so v 79. minuti prejeli zadetek 

ter tako na koncu srečanje izgubili. Sofijska Lokomotiva bo 

tako nastopila v finalu, kjer se je (včeraj, 20. 7., op. p.) pome-

rila z mestnim tekmecem CSKA. Ptujčani so se včeraj ob 18. 

uri v tekmi za tretje mesto pomerili z iranskim prvoligašem 

Awazom.

DRAVA: Dabanovič, Gorinšek, Kelenc, Berko, Zajc, Šterbal, 

Lunder, Čeh, Kronaveter, Zilič, Trenevski. Igrali so še: Tisni-

kar, Drevenšek, Bošnjak, Novak. Trener: Milko Đurovski
DK
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Pred SP v Zagrebu, ki se je 
začelo z uradnim prihodom 
reprezentanc in neuradnim 
otvoritvenim treningom že 
danes, je v Ljubljani potekala 
še tiskovna konferenca sloven-
ske strelske reprezentance, 
ki je predstavila svoje cilje in 
pričakovanja pred vrhuncem 
letošnje strelske sezone. Za 
Štajerski tednik sta izjavi pred 
prvenstvom podala tudi Bošt-
jan Simonič, SD Kidričevo, in 
Majda Raušl, SK Ptuj, člana 
slovenske strelske reprezen-
tance z zračno pištolo. Ob 
vprašanju, kakšni so njuni 
osebni cilji, sta povedala:

Boštjan Simonič: »Strelci 
s pištolo smo bili vedno malo 
bolj skriti za strelci s puško, 
zato se od nas ni nikoli kaj do-
sti pričakovalo, tako da bi kdo 
namigoval na kakšne rezultate, 
več ali manj smo si strelci sami 
ustvarjali pritiske v lastnih gla-
vah, zato kolikor boljše bomo 
sami obvladovali te pritiske, 
boljši bodo rezultati. Zase lah-
ko povem, da bi z rezultatom 
574 in več krogov bil zadovo-
ljen s tekmo, pod tem rezulta-
tom pa zadovoljstvo ne bi bilo 
100 %. Konkurenca 145 strel-
cev bo izredno močna, saj se 
je že v Plznu videlo, da so Rusi, 
Japonci in Kitajci dobro na-

brušeni in tako kot tam tudi na 
SP pričakujem, da bo treba za 
finale »počit« 583 krogov.« Ob 
vprašanju po načinu in vrsti 
treningov nam je Boštjan po-
vedal: »Treninge sem si doziral 
po lastnem občutku, sem pa 
opazil, da je v zadnjih treningih 
prihajalo do zmanjšane kon-
centracije, tako da sem s tre-
ningi prekinil, da ne bi imel s 
tem problemov, da ne bi prišlo 
do prenasičenosti, saj očitno 
koncentracija ne zdrži tako vi-
sokih rezultatov, kot na primer 
582 krogov v zadnjih trenin-
gih, tako da si bom poizkušal 
v spomin priklicati predvsem 
ta boljše treninge, drugače pa 
menim, da sem v dobri formi.« 
Po provokativnem vprašanju, 
ali čuti kaj treme oziroma ne-
rvoze, nam je zaupal: »Treme 
še nimam, ampak že dosti raz-
mišljam o tem prvenstvu, zato 
mi je mogoče prav zaradi tega 
padla koncentracija na zadnjih 
treningih. Sodeloval sem že na 
velikih tekmah, ampak SP je le 
na vsaka štiri leta in imam kar 
precej spoštovanja do te tek-
me. V teh treh dnevih se bom 
umiril in sprostil, pa upam da 
bo šlo.«

Majda Raušl nam je o nje-
nih ciljih povedala sledeče: 
»Najbolj si želim potrditi svoj 

rezultat oziroma lastne zmož-
nosti, gledano po mestih bi 
si pa želela uvrstitve v prvo 
tretjino med 132 prijavljenimi 
tekmovalkami, kar pomeni, 
da bom morala doseči 380 
krogov, vse kar pa bo pod 370 
krogi, bom vsekakor nezado-
voljna.« O tempiranju forme 
oziroma treningih nam je po-
vedala: »Intenzivno treniram 
že več kot en mesec po pet-
krat na teden, zraven tega pa 
sem opravljala še treninge za 
splošno fizično pripravljenost, 
kot so kolesarjenje, tek in pla-
vanje, torej aktivnosti, ki nam 
strelcem najbolj pomagajo.« O 
vprašanju o tremi nam je Maj-
da kratko in jasno zaupala, da 
treme nima, saj je že dovolj iz-
kušena strelka, upa pa, da ji bo 
uspelo v redu izvajati tiste naj-
bolj osnovne prvine streljanja, 
potem se nima česar koli bati.

Tekmovanja z zračnim 
orožjem bodo organizirana v 
ogromnem klimatiziranem šo-
toru, oba naša strelca iz Spod-
njega Podravja pa se kljub 
temu bojita prevelike vročine, 
ki bo najverjetneje zahtevala 
svoj »vročinski davek«, vendar 
večjega pri strelcih s puško kot 
pa pri pištoli.

Simeon Gönc
Nogomet � NK Aluminij - prijateljska tekma

Dober test v Domžalah
Domžale – Aluminij 
2:0 (1:0)

STRELCA: 1:0 Jankovič (4), 
2:0 Mešanovič (87)

ALUMINIJ: M. Rozman, 
Čeh, Tišma, Mlinarič, Topolo-
vec, Dugolin, Dončec, Med-
ved, Đakovič, Marinič, Veselič. 
Igrali so še: Fruk, Breg, Kokot, 
Toplak, T. Rozman, Trstenjak, 
Golob, Jus, Firer. Trener: Edin 
Osmanovič.

V torek zvečer so nogome-
taši Aluminija v Domžalah od-

igrali prijateljsko nogometno 
srečanje proti domači ekipi, ki 
je v minulem prvenstvu zase-
dla 2. mesto v 1. ligi. Domžalča-
ni so hitro povedli z zadetkom 
Jankoviča, nato pa so se mladi 
Kidričani pobrali in bili v igri 
dokaj enakovreden naspro-
tnik, čeprav so imeli domačini 
rahlo terensko pobudo. Najiz-
razitejši priložnosti za zadetek 
za goste iz Kidričevega sta 
imela Đakovič in Veselič, ven-
dar jima ni uspelo premagati 
vratarja Domžal Nemca.

Foto: Simeon Gönc

Boštjan Simonič in Majda Raušl s predsednikom Strelske zveze Slovenije Gorazdom Maloičem

Strelstvo � Pred 49. SP v Zagrebu

Majda Raušl in Boštjan 
Simonič v Zagreb dobro 
pripravljena

Tudi nadaljevanje srečanje 
je bilo zanimivo. Domačini so 
hoteli svoje vodstvo zvišati, 
nogometaši Aluminija pa iz-
enačiti. Še najbližje zadetku za 
goste sta bila Dugolin v 63. in 
Toplak v 74. minuti. Kar pa ni 
uspelo nogometašem Alumini-
ja, je domačim nogometašem 
tri minute pred koncem, ko je 
njihov napadalec Mešanovič 
dosegel še drugi zadetek za 
Domžale in tako potrdil zma-
go svoje ekipe.

Danilo Klajnšek

Foto: Matija Brodnjak

Nogometaši Aluminija so v Domžalah nudili domačinom boljši odpor kot prejšnjo soboto Celjanom 
na Hajdini (na sliki).

V soboto je Maribor gostil 
četveroboj mladinski repre-
zentanc Češke, Hrvaške, Mad-
žarske in Slovenije. V dresu 
z državnim grbom se je po-
novno izkazala Laura Pajtler 
v teku na 800 metrov, saj je v 
močni konkurenci kot najmlaj-
ša zasedla peto mesto, poleg 
tega pa je postavila svojo novo 
najboljšo osebno znamko – 2 
minuti in 14,67 sekunde. S tem 
rezultatom je članica Atletske 
kluba Keor Ptuj že na začetku 
mladinske kariere postala naj-
boljša mladinka v tej disciplini 
v Sloveniji. V reprezentančno 
štafeto 4 x 400 metrov je bil 
povabljen tudi Ptujčan Rok 
Panikvar, ki pa zaradi teh-
ničnih zapletov na koncu ni 
nastopil.

Trinajst atletov AK Keor Ptuj 
pa se je v nedeljo udeležilo 
mednarodnega mitinga v so-
sednjem Čakovcu. V središču 
zanimanja je bila ponovno 
Nina Kolarič, ki je kar dva-
krat skočila 636 centimetrov v 
daljino, kar je bil drugi rezultat 
mitinga po t. i. madžarskih ta-
blicah. Svoj najdaljši skok v ka-
rieri je dosegla ob žal premoč-
ni pomoči vetra, ki ji je letos že 
nekajkrat ponagajal. Z rezulta-
tom je Kolaričeva najavila boj 
za najvišja mesta na državnem 

Atletika � Tekmovanji ob koncu tedna

Nina že 636 centimetrov

prvenstvu, ki poteka ta konec 
tedna, po tihem pa si s trener-
jem Gorazdom Rajherjem 
želita doseči normo za avgu-
stovsko evropsko prvenstvo v 
švedskem Göteborgu, ki znaša 
točno šest metrov in pol.

Novi osebni rekord in dru-
go mesto je med člani na 1000 
metrov dosegel tudi Leon 
Večerjovič (2 minuti 34,50 
sekunde), njegov klubski kole-
ga Aljoša Vajda pa je bil šesti 
(2 minuti 44,26 sekunde). Pri 
ženskah na isti razdalji je bila 
Natalija Sbull prav tako druga 
(2 minuti 58,70 sekunde). Zelo 

hiter pa je bil v močni konku-
renci tudi Rok Panikvar, ki 
se je prvič spustil pod mejo 36 
sekund na 300 metrov (35,83 
sekunde in četrto mesto). Pri 
mlajših mladincih si je zmago 
pritekel Mitja Horvat na 100 
metrov (11,28 sekunde), Ma-
tevž Štumberger pa tretje 
mesto na 1000 metrov (2 mi-
nuti 53,55 sekunde). Med pi-
onirkami sta se izkazali Nina 
Zupanič z zmago v skoku v 
daljino (465 centimetrov) in 
Živa Sabo z rezultatom 8,37 
sekunde na 60 metrov.

ue

Foto: UE

Zmagovalki skoka v daljino v Čakovcu – Nina Zupanič med pionir-
kami in Nina Kolarič med članicami

V času od 21.–30. julija 
2006 bo v Sarajevu poteka-
lo 49. evropsko prvenstvo v 
namiznem tenisu za mladi-
no. Slovenska odprava bo 
štela 20 članov, in sicer:

MLADINKE: Manca Fajmut, 

Ivana Zera, Melita Verhnjak in 

Ana Verdinek

MLADINCI: Tomaž Roudi, 

Tim Fridrih, Jaka Golavšek, 

Dominik Škraban

KADETINJE: Kristin Fato-

rič, Vesna Rojko, Anja Garmut

KADETI: Jan Žibrat, Matic 

Slodej, Patrik Rosc

VODSTVO REPREZEN-
TANCE: državna selektorja za 

mladino Darijan Vizjak – žen-

ske, Marjan Oražem – moški 

ter trenerja reprezentanc Mir-

ko Unger mlajši in Matej Petar.

Med potniki za Sarajevo je 

tudi Ptujčanka Vesna Rojko, ki 

bo letos igrala za člansko eki-

po Tempa in mladinsko ekipo 

NTK Ptuj (NTK Ptuj letos ne 

bo imel ženske članke ekipe).

Na lanskem MEP v Pragi 

so naši mladi reprezentantje 

dosegli naslednje ekipne uvr-

stitve: mladinke 22., kadetinje 

10., mladinci 28., kadeti 29. V 

Sarajevu se vodstvo reprezen-

tance nadeja boljših uvrstitev, 

največ pa pričakujejo prav od 

kadetinj in mladink, ki so v le-

tošnji sezoni dosegale dobre 

rezultate.

JM

Namizni tenis 

Vesna Rojko na svetovno prvenstvo
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Rokometaši Jeruzalema 
Ormoža bodo s priprave na 
novo sezono pričeli v četrtek, 
27. julija. Pred začetkom pri-
prav pa bo del ormoške ekipe 
od 21.–23. julija nastopil na 
turnirju na hrvaškem Pagu. 
Čeprav gre za najmočnejši 
turnir na območju bivše dr-
žave, imajo Ormožani visoke 
cilje: »Sestavili smo odlično za-
sedbo, za razliko od prejšnjih 

let smo tudi trenirali in uigra-
vali ekipo na odbojkarskem 
igrišču pri ormoškem ribniku. 
Naš cilj je uvrstitev med veliko 
četverico, kar pa seveda ne bo 
lahko. Imeli bomo tudi veliko 
podporo s tribun, naša lokalna 
televizija pa bo vse tekme tudi 
posnela, tako da bodo gledalci 
v Sloveniji lahko imeli prilož-
nost spoznati to res atraktivno 
igro,« je pred odhodom na Pag 

dejal Alan Potočnjak.

Za Ormožane bodo na Pagu 

nastopali Maks Dogša, Silvo 

Kirič, Alan Potočnjak, Saša 

Prapotnik, Marko Bezjak, Dar-

jan Ivanuša, Robert Dajčbauer, 

Mladen Grabovac, Uroš Krstič 

in tudi David Koražija, ki bo v 

letošnji sezoni nosil dres Gold 

Cluba iz Hrpelj.

UK

Rokomet na mivki

Ormožani odhajajo na Pag

ŠD Pušenci je organiziralo 
2. memorialni turnir Mateja 
Trstenjaka, kjer je sodelovalo 
12 moštev iz občine Ormož. 
Po zelo izenačenih tekmah so 
največ sreče in znanja imeli 
malonogometaši Nove Slove-
nije iz Ormoža, ki so v velikem 
finalu po zadetku Marka Ka-
loha premagali moštvo Bel-
conta od Sv. Tomaža. V tekmi 
za tretje mesto je moštvo Mla-
dosti iz Miklavža pri Ormožu 
po šestmetrovkah premagalo 
Driblerje iz Mihovcev. Sodni-
ško nalogo sta z visoko oceno 
opravila Dušan Habjanič in 
Vlado Krištofič.

Nova Slovenija: Vlado Ri-
pak, Sebastjan Piberčnik, Aleš 
Jurčec, Marko Kaloh, Damjan 
Jaušovec, Borut Prapotnik, 

Sebastjan Jambriško, Božo 
Klanjčar, Davorin Dovečar, 
Uroš Krstič.

Belcont: Jani Majcen, Mar-
jan Magdič, Zvonko Gašparič, 
Branko Školiber, Dejan Kralj, 
Franci Kamenšek, Gregor Mi-
klašič.

Mladost Miklavž: Aleš Bra-
tuša, Aleš Vrbnjak, Dušan Ko-
sec, Benjamin Fekonja, Dani 
Vrbnjak, Daniel Toplak, Rena-
to Cmager, Andrej Jurkovič, 
Darko Kocjan.

Driblerji Mihovci: Davo-
rin Kovačec, Marko Kovačec, 
Franci Lah, Robert Bezjak, 
Drago Pintarič, Damjan Viz-
jak, Samo Krabonja.

Peterka turnirja: Vlado 
Ripak (Nova Slovenija), Aleš 
Vrbnjak (Mladost Miklavž), 

Branko Školiber (Belcont), 
Marko Kaloh (Nova Sloveni-
ja), Robert Bezjak (Driblerji 
Mihovci).

Rezultati, četrtfinale: Bel-
cont Sv. Tomaž – Bar Texas 
Pušenci 3:0, Nova Slovenija 
Ormož – Zidarstvo Čurin Pu-
šenci 2:0, Mladost Miklavž 
– Bar pri Jošku Sv. Tomaž 3:2, 
Driblerji Mihovci – Litmerk 
0:0 (2:1), polfinale: Belcont 
Sv. Tomaž – Driblerji Mihov-
ci 0:0 (4:3), Nova Slovenija 
Ormož – Mladost Miklavž 0:0 
(6:5), mali finale: Mladost 
Miklavž – Driblerji Mihovci 
0:0 (3:1), veliki finale: Nova 
Slovenija Ormož – Belcont Sv. 
Tomaž 1:0.

Uroš Krstič

Ormožani na treningu

Pri KMN Tomaž so pa-
dle karte. Klub bo v sezoni 
2006/07 nastopal v 2. SFL 
vzhod: »Zaradi pomanjka-
nja financ in pomladitve 
igralskega kadra smo se v 
klubu odločili nastopati v 
drugoligaški konkurenci. 
Ob pomladitvi ekipe ta ne 
bi bila v tej sezoni konku-
renčna drugim ekipam v 
slovenski futsal eliti. Tako 
nas letos čaka nastop v 2. 
ligi, ki bo za gledalce ver-
jetno še bolj zanimiva kot 
1. liga. Sicer ne po kvalite-
ti, ampak po rivaliteti nam 
bližnjih klubov, kot so Ma-
rinci Veščica, Bioterme 
Mala Nedelja, Cerkvenjak, 
Martinišče Murska Sobota, 
Benedikt. Naš cilj pa je spet 
sestaviti močno zasedbo, 
ki bo naskakovala prva tri 
mesta v 2. ligi,« je uvodoma 
dejal novi predsednik kluba 
Zvonko Gašparič. Slednji je 
na vroči klopi zamenjal Bošt-
jana Kupčiča. Ekipo bo v novi 
sezoni vodil Marjan Magdič: 
»V klubu smo se odločili 
mesto trenerja ponuditi 
Magdiču, ki je prava oseba 
za mesto trenerja in ima 

Mali nogomet � KMN Tomaž 

Pri Tomažu precej novosti 

Foto: UK

Zvonko Gašparič – novi predsednik KMN Tomaž

Mali nogomet

V Pušencih zmaga Nove Slovenije

tudi potrebno licenco ter 
je domač fant,« je o trenerju 
in še v minuli sezoni soigral-
cu na igrišču dejal Gašparič. 
S pripravami na novo sezono 
bodo pri Tomažu začeli 8. 
septembra, prvenstvo pa se 
prične 6. oz. 7. oktobra: »Pri-
prave bomo opravili na 
igrišču pri Sv. Tomažu in v 

športni dvorani na Harde-
ku, kjer bomo igrali tudi 
prvenstvene tekme,« je 

zaključil Gašparič in zanikal 

govorice, da se ob ustanovitvi 

nove občine Sv. Tomaž malo-

nogometaši Tomaža selijo iz 

Fort Hardeka.

Uroš Krstič

Športno društvo GT Team 
Rider iz Zlatoličja pri Staršah 
je nasproti termalnega kopa-
lišča Bioterme v Mali Nedelji v 
ljutomerski občini pripravilo 
državno prvenstvo v gorskem 
kolesarstvu. V več kategorijah 
je nastopilo približno 100 gor-
skih kolesarjev iz vseh sloven-
skih klubov. 

Največ pozornosti je pri-
tegnila dirka, v kateri so se za 
naslove merili mlajši člani (U 
23) in člani (Elite). V absolut-
ni konkurenci in v kategoriji U 
23 je slavil Luka Kodra (Calcit 
Kamnik), ki je po prihodu v 
cilj povedal: »Dirka je bila kar 
težka, veliko pa sem postoril 
že na samem začetku, ko sem 
prevzel vodstvo ter tempiral 

kar hud ritem. Na vzponu če-
trtega kroga sem sicer naredil 
eno napako in moral sestopiti 
s kolesa, tako da se mi je Miha 
Šolar nevarno približal, ven-
dar mi je na koncu le uspelo.« 

V kategoriji tekmovalcev 
starih do 23 let sta se za Kodro 
uvrstila Matjaž Budin (MBK 
Črni Vrh) in Jernej Muzga (No-
vice Extreme Ljubljana). Šolar 
je tako v absolutni konkuren-
ci zasedel drugo mesto, je pa 
osvojil naslov državnega pr-
vaka v kategoriji Elite. Drugo 
mesto je zasedel prvi favorit 
dirke in vodilni v slovenskem 
pokalu Lenart Noč (Ganesha 
team Zlatoličje), tretji pa je bil 
Anžej Bizjak (Pagatti racing 
team Kranj). 

V preostalih kategorijah so 

si naslove prikolesarili Blaža 

Klemenčič (Pintatim Celje) 

med ženskami, Tanja Žakelj 

(MBK Črni Vrh) med mladin-

kami, Urban Ferenčak (Pin-

tatim Celje) med dečki, Blaž 

Žnidarič (Uni team Ljubljana) 

med mlajšimi mladinci, Luka 

Mezgec (Pagatti racing team 

Kranj) med starejšimi mladin-

ci, Sašo Rupnik (MBK Črni 

Vrh) v kategoriji Sportsmen, 

Gregor Miklič (Novice Ex-

treme Ljubljana) v kategoriji 

Masters 1 in Peter Vesel (Uni 

team Ljubljana) v kategoriji 

Masters 2.

MŠ

Gorsko kolesarstvo � DP  

Zlatoličani organizirali DP 
v Mali Nedelji  

Foto: Miha Šoštarič

Gorski kolesarji so se za državne naslove potegovali v Mali Nedelji.

Foto: Uroš Hozyan

KMN Nova Slovenija Ormož



ko pa bomo imeli na sporedu 
tekmo, pa štiri. Že naslednji 
vikend bo pri nas zanimivo, 
saj bomo v Stojncih organizi-
rali tradicionalni turnir. Do 
pričetka prvenstva bomo od-
igrali štiri ali pet pripravljalnih 
tekem. Osnovni cilj je izboljšati 
lanskoletno uvrstitev.«

Ker je precej časa preživel 

pri Dravi, tam pa je prišlo 

do spremembe na trenerski 

klopi, nas je zanimal njegov 

komentar. Žal pa je bil odgo-

vor zelo kratek: »Tega ne bi 

komentiral.«

Danilo Klajnšek

NOGOMET
Danes (v petek) ob 18. uri bodo nogometaši Aluminija gostili ekipo srb-

skega prvoligaša Čukarički iz Beograda.

STRELJANJE
V Zagrebu bo danes otvoritev svetovnega prvenstva v streljanju, ki bo 

trajalo do 5. avgusta. Na njem bo nastopilo tudi pet strelcev iz Spodnjega 
Podravja (Majda Raušl, Boštjan Simonič, Simon Simonič, Rok Pučko in 
Tadej Horvat).

Danilo Klajnšek
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Športni napovednik

S PD Hajdina na Triglav
Planinsko društvo Hajdina organizira izlet na TRIGLAV, v soboto in ne-

deljo, 5. in 6. avgusta 2006. Cena izleta je 4000 SIT, prijave sprejemajo 
do 26. 7. 2006.

Dodatne informacije: Jože Majerhofer (041/326-915), Jakob Kokol 
(031/806-678), Ivan Ladinek (031/528-104).

Planinski kotiček

V sredo, 19. julija, je nov tre-
ner Holermuosa iz Ormoža 
Bojan Cunk svoje varovance 
popeljal na prvi trening, ki se ga 
je udeležilo le 12 nogometašev 
(ostali so še na dopustih). Do 
pričetka prvenstva v Štajerski 
ligi, ki bo 19. avgusta (Ormoža-
ni gostujejo pri Pesnici), bodo 
ormoški gradbeniki opravili 17 
treningov ter odigrali pet pri-
pravljalnih tekem in se udeležili 
turnirja v Ljutomeru. Prva pri-
pravljalna tekma bo že to nede-
ljo ob 18. uri v Športnem parku 
Mestna graba proti Radgoni. Po-
leg spremembe na trenerski klo-
pi je še več sprememb pri igral-
skem kadru. Od ekipe, ki je mi-
nulo sezono neslavno zastopala 
barve ormoškega kluba v tretje-
ligaški konkurenci, so ostali Da-
vorin Šnajder, Robert Zadravec, 
Aleš Jurčec, Josip Novak, Borut 
Prapotnik, Dani Toplak in Ta-
dej Kolarič. V klub je prispelo 
veliko novih obrazov. Od bolj 

znanih nogometnih imen so to 
Dejan Kralj, Dušan Bohinec in 
Dominik Trstenjak. Kar precejš-
nje število nogometašev bo do 
konca meseca na preizkušnji, 
tako da lista novincev še zdaleč 
ni zaključena: »Cilji za začetek 
so bolj skromni, v klubu bi 
bili zadovoljni z mestom v 
zlati sredini Štajerske lige. 
Osnovni cilj pa je stabili-
zirati klub in vpeljati čim 
več mladih nogometašev iz 
lastne šole ter tako postaviti 
temelje za prihodnost. V klu-
bu so ostali nekateri izku-
šeni nogometaši, ki upam, 
da bodo dobro sodelovali z 
mladimi in uspeli sestaviti 
kompaktno ekipo. Če bodo 
fantje pošteno delali, se bo 
to pokazalo tudi na samem 
igrišču,« je po uvodnem trenin-
gu dejal trener Bojan Cunk.

Izpad iz tretjeligaške konku-
rence je ljubiteljem nogometa 
v Ormožu težko padel, ampak 
zapihal je nov in svež veter, ki je 
dodobra prevetril vrste Ormo-
žanov ter »popihal« tiste, ki si z 
igro ter odnosom v minuli sezo-
ni niso zaslužili dresa Ormoža.

Uroš Krstič

Nogomet � NK Stojnci  

Gorazd Šket s Stojnčani začel priprave
V ponedeljek so priprave 

na prihajajočo tekmovalno se-
zono v 3. SNL – vzhod pričeli 
nogometaši Stojncev, ki so v 
minulem prvenstvu osvojili 
sedmo mesto. Gorazd Šket, 
ki je leto in pol opravljal posel 
pomočnika trenerja pri ptuj-
skem prvoligašu, je postal novi 

trener ekipe, o poteku priprav 
pa nam je povedal naslednje: 
»Na prvem treningu je bilo 
štirinajst nogometašev, ostali 
so manjkali zaradi letnih dopu-
stov. V ponedeljek na treningu 
pričakujem celotno moštvo. 
Vadili bomo tako, da bomo v 
tednu opravili pet treningov, 

Nogomet � NK Holermuos Ormož 

Nov in svež veter v Ormožu

maraton
4.4.

Letali{~e
Mo{kanjciNajve~ji slovenski

rekreativni kolesarski
dogodek!

Poganjaj kolesa za u`itek trenutka, dneva in `ivljenja!

Po`eni {e na: www.polimaraton.si

9.9.
2006

Mali nogomet 

Liga malega nogo-
meta Juršinci

Rezultati 7. kroga (7. 7. 2006): ŠD 
Juršinci – Car Max 3:11, Bresnica – Bra-
mac Juršinci 0:2, Puch Sakušak – ŠD 
Polenšak 2:3, Juršinci – Remos 4:2, Bar 
Cheers – ŠD Budina DB Izvir 8:1, Hesso-
l&essol – Bar Žabica 1:6.

1. BR. JURŠINCI  6 6 0 0 31:5 18
2. PUCH SAKUŠAK  7 5 0 2 32:15 15
3. BRESNICA  7 3 3 1 21:8 12
4. HESSOL ESSOL  6 3 1 2 23:15 10
5. ŠD POLENŠAK  6 4 1 1 12:9 13
6. KUKI DOM  6 3 0 3 19:11 9
7. KMN JURŠINCI  7 4 0 3 23:15 12
8. BAR CHEERS  6 3 1 2 16:9 10
9. ŠD JURŠINCI  7 2 0 5 14:28 6
10. BAR ŽABICA  7 3 0 4 15:29 7
11. CAR MAX  6 2 0 4 20:25 6
12. REMOS  7 1 0 6 9:37 3
13. BUDINA-IZVIR  7 0 0 7 4:30 0

PLMN Miklavž pri 
Ormožu

Rezultati 6. kroga: KOŠ Ormož 
– Svetinje 2:3, Joker Ivanjkovci – Ša-
lovci 0:2, Kog – Nova Slovenija Ormož 
1:3, Bar Texas Pušenci – Invest Ormož 
3:4, Mladost Miklavž – Murales Želez-
ne Dveri 1:3.

1. N. SLOVENIJA 6 5 1 0 35:5 16
2. KOG 6 5 0 1 36:11 15
3. MURALES 6 4 1 1 14:8 13
4. MLADOST 6 3 1 2 22:14 10
5. BAR TEXAS 6 3 0 3 28:24 9
6. INVEST 6 3 0 3 24:18 8

7. ŠALOVCI 6 2 0 4 15:55 6
8. JOKER 6 1 2 3 14:15 5
9. SVETINJE 6 1 0 5 12:35 3
10. KOŠ 6 0 1 5 12:27 1

Pari 7. kroga, petek, 21. 7. 2006: 
Šalovci – KOŠ (19.00), Svetinje – Mla-
dost Miklavž (19.45), Murales – Bar 
Texas (20.30), Invest – Nova Slovenija 

(21.15), Kog – Joker (22.00).
Najboljši strelci: Borut Zidarč 12 

(Bar Texas), Branko Školiber 11 (N. 
Slovenija), Simon Rajh 8 (Šalovci), 
Sašo Fijavž (N. Slovenija) 7, Sašo Korez 
7 (Invest), Aleš Rob 7 (Kog), Dominik 
Trstenjak 7 (Mladost), Aleš Vrbnjak 7 
(Murales).

Uroš Krstič

Foto: UK

KMN Bar Texas, udeleženci PLMN Miklavž pri Ormožu

Foto: UK

Bojan Cunk, novi trener NK Holermuos Ormož

V novi sezoni 
velika nagradna 
igra NK Drava – 
»Z navijanjem do 
sparka«

Pred vrati je pričetek nove sezone državnega nogometnega prvenstva 
najelitnejše nogometne lige v Sloveniji – PrveLige Telekom Slovenije.

Nogomet je šport za vsakogar, poln emocij in strasti, ki ne pustijo ravno-
dušnega prav nikogar. Za prihajajoče državno nogometno prvenstvo so 
se v ptujskem nogometnem klubu odločili za najprivlačnejšo marketinško 
akcijo doslej, ki bo na modro-belo tribuno morda premamila tudi tiste, ki 
doslej niso hodili na Mestni stadion.

Na domačih tekmah jesenskega dela 
bo izžreban novi spark

Že na prvi domači tekmi, 5. avgusta, ko se bodo modro-beli pomerili s 
Koprom, bo po končani tekmi izžreban srečnež, ki se bo domov odpeljal z 
novim jeklenim konjičkom, Chevroletovim sparkom.

Kar 9 srečnežev se bo domov 
odpeljalo z novim jeklenim konjičkom!

V jesenskem delu državnega prvenstva PrveLige Telekom Slovenije 
bo na vsaki domači tekmi podeljen nov avto, skupno bo tako kar devet 
ljubiteljev nogometa, bogatejših za novega jeklenega konjička. Nagrad-
na žrebanja bodo potekala od 5. avgusta 2006 pa vse do 4. novembra 
2006. Več o nagradni igri Z navijanjem do sparka lahko preberete na www.
nkptuj-klub.si.

Odgovoriti morate zgolj na nagradno 
vprašanje in z nekaj sreče …

In kaj morate storiti za sodelovanje v veliki nagradni igri, ki jo prireja 
Nogometni klub Ptuj v sodelovanju s sponzorji? Odgovoriti morate zgolj na 
nagradno vprašanje, ki bo zastavljeno na nagradnem kuponu, ki ga boste 
dobili na sami tekmi ob nakupu vstopnice.

V nagradni igri lahko sodelujete tudi z odgovorom preko dopisnice. Na 
dan same tekme bo nagradno vprašanje zastavljeno tudi na spletni strani 
kluba www.nkptuj-klub.si. Do konca prvega polčasa lahko dopisnico z od-
govorom oddate v sparka pred glavno blagajno, pred vhodom na stadion. 
Pripisati morate tudi vaše kontaktne podatke (ime in priimek, naslov, poš-
ta in kraj, davčna številka in telefonska številka). Za vsako posamezno 
tekmo bo zastavljeno novo nagradno vprašanje.

Kdo lahko sodeluje v nagradni igri?
V nagradni igri imajo pravico sodelovati vsi državljani RS razen tistih, ki 

delajo v NK Ptuj in njihovih ožjih družinskih članov.
Barbara Stopinšek

NK Drava Ptuj



do zelo težko opiše, to moraš 
doživeti. Pa ne samo na tej tek-
mi, tudi na drugih je bilo podo-
bno. Veselilo se je, plesalo ob 
zmagah ter seveda jokalo ob 
porazih. Sedaj se komaj vidi ta 
moč nogometa. Kaj bi vse ljud-
je dali, da bi lahko bili zraven 
na tako veliki športni priredit-
vi,« je pogovor zaključil  sveto-

vni popotnik Ivo Klarič.

Čeprav se je komaj končalo 

to SP, so nekateri v mislih že 

pri naslednjem. Verjetno tudi 

Ivo, pa čeprav pravi, da je Juž-

noafriška republika zelo daleč. 

Pa saj sta Koreja in Japonska 

tudi, pa je vseeno bil tam!

Danilo Klajnšek
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Neko~ je po mnenju ne-
katerih veljalo: prvi ko-
lesarji, prve te`ave. ^e{ 
kolesarji pla{ijo ljudi in 
`ivali na cestah. Kolesarji 
so ve~krat protestirali in 
vlada je legalizirala in 
priznala kolesarsko giba-
nje.

Prvi kolesarski zakon

Vlada vojvodine Kranjske 
je leta 1896 sprejela de`elni 
zakon, ki je v obliki cestno-
policijskih predpisov dolo~al 
vse pogoje, da se kolo vklju~i 
v splo{ne prometne razme-
re. Med drugim je zakon 
jasno dolo~al kolesarska pra-
vila prehitevanja in izogiba-
nja, kolesarski jezdeci pa tudi 
niso smeli voziti po obmo~ju 
za pe{ce. V kolikor cesta ni 
imela posebnih bankin za pe-
{ce, je kolesar imel prednost, 
pe{ec pa se je moral v tem 
primeru umakniti. ^e je ko-
lesar `elel na cesti prehiteti 
pe{ca, voz ali skupino `ivali, 
je bil dol`an vsaj 20 m pred 
sre~anjem ve~krat opozoriti z 
zvoncem. Posebno pozornost 
pa je zakon namenjal tudi 
sre~anju kolesarja in `ivali. 
Kolesar je moral biti {e pose-
bej pozoren na pla{ljive ̀ ivali. 
V primerih tak{nega sre~anja 

je moral sestopiti s kolesa in 
mimo `ivali pe{a~iti. 

Brez dovoljenja ni {lo

Kolesarji so se morali na 
zahtevo redarja izkazati s po-
sebnim potrdilom, da so ve-
{~i vo`nje. Kolesarske vo`nje 
so se lahko priu~ili v kole-
sarskih klubih, ki so imeli za 
namen u~enja upravljanja s 
kolesom posebne prostore. 
Zunaj teh prostorov je bila 
vadba kolesarjenja prepove-
dana. V nekaterih krajih so 
oblasti vodile posebno evi-
denco imetnikov koles. Prav 
iz tega razloga pa je moralo 
biti vsako kolo opremljeno s 
posebno razvidno tablico, ki 
je bila pritrjena na okvir v bli-
`ini krmila.

Slovenski kolesarski 
mre`i

V letih nebrzdane motori-
zacije je bilo kolesarjenje za 
nekaj ~asa potisnjeno ob rob. 
A ne za dolgo, saj je kmalu 
pokazalo jasno, da je kolo iz-
jemno koristno sredstvo, ko-
lesarjenje pa odli~na oblika 
{porta in rekreacije. Leta 2001 
sta Ljubljanska in Mariborska 
kolesarska mre`a ustanovili 

Slovensko kolesarsko mre`o. 
Njen namen je vzpodbujati 
kolesarjenje v Sloveniji in 
vplivati na trajnostni razvoj 
prometa v prid pe{cev, ko-
lesarjev in javnih prevoznih 
sredstev. Mre`a tudi koordini-
ra delovanje kolesarskih dru-
{tev in jih zastopa v dialogu z 
dr`avno upravo.

Poli maraton - 
kolesarski dan 
Slovenk in Slovencev

Kolesarjenje, idealna kom-
binacija do`ivetja gibanja ro-
jeva nove in nove elemente, 
ki so na kolo zvabili vse gene-
racije na vseh koncih sveta. 
Dru`bena odgovornost Perut-
nine Ptuj, Dialoga company, 
Radia Tednik Ptuj in Kolesar-
skega kluba Perutnina Ptuj 
je vzpodbudila projekt ime-
novan, Poli maraton. Dan 
Slovenk in Slovencev, ki je 
prerasel v najve~ji rekreativni 
kolesarski dogodek v Slove-
niji. Poganjajte kolesa z nami 
tudi vi, na 4. Poli maratonu, 
9. septembra 2006 s startom 
in ciljem na letali{~u v Mo-
{kanjcih pri Ptuju.

Tanja Suboti~, 
Nata{a Lon~ar

Di@log company

BOJ ZA KOLESARSKE PRAVICE

Iva Klariča ljubiteljem špor-
ta ni potrebno posebej pred-
stavljati, saj je že vrsto let priso-
ten na skorajda vseh športnih 
prizoriščih. Najprej kot aktivni 
nogometaš, sedaj pa po svojih 
močeh pomaga pri organizaci-
jah številnih tekmovanj. Ko se 
bližajo velika športna tekmova-
nja, mu popotniška žilica ne da 
miru in ponavadi z avtoštopom 
odrajža na tekmovanja. Tudi 
zadnje svetovno nogometno 
prvenstvo v Nemčiji ni moglo 
miniti brez njega.

Klobuk, »šurc«, nahrbtnik in 
slovenska zastava so naredili 
tega možakarja za atrakcijo. Po 
več kot mesecu dni se je vrnil 
na Ptuj. Seveda je bilo srečanje 
z vnukom Janom in ostalimi 
prijatelji ganljivo. Čil in zdrav, 
sicer malo utrujen, pa je bil 
kot naročen za pripovedovanje 
številnih dogodkov, ki so se do-

gajali na SP v Nemčiji.
»Po mojem izračunu sem 

naredil preko štiri tisoč kilo-
metrov. Mirko Vindiš me je iz 
Ptuja odpeljal do Šentilja, kjer 
sem čakal naše tovornjakarje. 
Vzel me je šofer iz Zagorja in 
že v četrtek, 8. junija, sem bil 
v Münchnu. Tu je bila nasled-
nji dan bila otvoritvena tekma. 
Tekme si seveda nisem mogel 
ogledati, saj so bile vstopnice 
razprodane, pa še črni trg to-
krat ni delal. Na SP sem si ogle-
dal pet tekem na različnih loka-
cijah,« je na začetku pogovora 
dejal Ivo Klarič.

O tem, kaj je tisto, kar te po-
tegne na tako nepredvidljivo 
pot, pa je Ivo dejal: »V našem 
ŠD Center se že leta nazaj pogo-
varjamo, da bomo šli na katero 
SP, na koncu pač grem sam. Bil 
sem športnik, nekaj me poteg-
ne in potem grem. Nato vsi pri-

čakujejo, da jim povem, kako 
je bilo, na poti nastanejo šte-
vilne anekdote. Imaš kaj videti 
in doživeti. Prihajam iz Ptuja, 
Slovenije, ponosen sem na ta 
kraj, zaradi različnih simbolov 
tudi prepoznaven. Že zaradi sa-
mega izgleda sem imel veliko 
povabil raznih medijskih hiš, 
časopisov, da jim povem o sebi 
in Ptuju in Sloveniji, kar mi je 
seveda godilo.«

Ko smo spremljali SP v Nem-
čiji preko malih ekranov, smo 
imeli občutek, da so se izredno 
potrudili glede organizacije, 
da niso prepustili nič naključ-
ju. Ali je to res bilo tako? »Do-
živel sem že veliko SP. Res je, da 
so se zelo potrudili, cene pa so 
bile vseeno preveč navite. Prav 
tako je deloval črni trg s pre-
prodajo kart. Za prvo tekmo 
Mehika – Iran sem malo »preti-
raval«, saj sem za vstopnico od-

štel 250 evrov. Vse skupaj sem 
za pet tekem odšel 800 evrov. 
Za nekatere karte so se cene 
gibale od 500 evrov naprej,« je 
povedal Ivo Klarič.

»Najbolj mi je v spominu 
ostalo vzdušje s prve tekme 
Mehika – Iran, ko sem pet ur 
poslušal mehiško glasbo in iz-
jemno navijanje. To se z bese-

Ivo Klarič se je v Nemčiji med drugim srečal tudi s hrvaškim selektorjem Zlatkom »Cicom« Krajnčar-
jem.

Po SP v Nemčiji � Ivo Klarič je bil (seveda) zraven

»Najboljše vzdušje je bilo na tekmi Mehika - Iran«

Že v prvih tednih počitnic so 
v Športni šoli Juhuhu pripravili 
Juhi tabor; otroke so odpeljali v 
Male Moravce. Zaradi velikega 
števila prijav (96) so otroke raz-
delili v tri skupine, le-ti pa so s 
pomočjo prizadevnih učiteljev 
v petih dneh doživeli veliko za-
nimivih in poučnih stvari: od 
plavanja, jahanja, izdelovanja 
lokov, frač, plezanja po dreve-
sih, iger brez meja, spusta po 
120 metrov dolgi jeklenici do 
učenja angleščine, orientacije 
… Za otroke so bili zanimivejši 
dogodki še priprava tabornega 
ognja, priprava pečenih noje-
vih jajc, obisk Dejana Zavca (ki 
so ga otroci precej »obdelali«) 
in največja atrakcija – nočni 
»lov na lisico«.

Vodja športne šole Tomi Ja-
garinec je po taboru povedal: 
»Z izvedbo tabora sem zelo za-
dovoljen, saj smo v celoti reali-
zirali vse načrtovane aktivno-
sti. Najbolj smo se bali domo-
tožja, saj je bila za večino otrok 
to prva večdnevna odsotnost 
od doma in staršev. Vesel sem, 
da smo jih uspeli tako navduši-
ti, da si prav nobeden ni želel 
predčasno domov. Posebej sem 

zadovoljen, ker smo vse otroke 
vrnili staršem nasmejane in 
zdrave: navkljub nenehnemu 
živ-žavu med vsemi 96 otroki, 
kolikor se jih je zvrstilo v teh 
treh tednih, ni bilo nobene 
poškodbe! Zahvala gre seveda 
ekipi šestih učiteljev, ki je 24 
ur na dan bdela nad otroci in 
bila vedno ob pravem trenutku 
stroga, prijazna ali zabavna!«

Tabor je pomenil tudi za-
ključek prvega leta delovanja 
Športne šole Juhuhu. Kakšna 

je ocena?
»Prvo leto delovanja ocenju-

jem kot uspešno, seveda bo pa 
sedaj potreben korak naprej. 
V imenu vseh učiteljev Šport-
ne šole Juhuhu se zahvaljujem 
vsem staršem, ki so nam v tem 
letu izkazali zaupanje, Juhi pa 
pozdravlja otroke in jim želi še 
naprej lepe počitnice, v jesen 
pa jih vabi, da se mu znova pri-
družijo na športnih terenih,« je 
zaključil Tomi Jagarinec.

JM

Športna šola Juhuhu � Juhi tabor 

96 otrok – nobene poškodbe!

Na taboru ni manjkalo zabavnih iger.

Otroci v družbi Juhija



Razprodaje so se letos začele 
prej, novost pa je tudi odprava 
moratorija na nižanje cen pet 
dni pred pričetkom razprodaj, 
trgovci so namreč cene lahko 
nižali tudi pred samim začet-
kom razprodaj. To ni bistveno 
vplivalo na potek razprodaj, 
saj so se v večini trgovin začele 
ravno 10. julija. Največji naval 
je bil tako kot vsako leto in na 
vsaki razprodaji prvi dan. Kljub 
temu da razprodaje trajajo, kot 
običajno, tri tedne, so gneče 
prvi dan razprodaj že stalnica. 
Nekatere ptujske trgovine so 
bile tako polne, da so jih pro-
dajalci za nekaj časa morali 
dobesedno zapreti, počakati, 
da se spraznijo in šele nato so 
notri spuščali nove kupce.

Kakšen je bil prvi 
dan razprodaj v 
ptujskih trgovinah?

O tem, kakšen je bil prvi dan 
razprodaj v trgovini Wit Boy 
na Ptuju, kjer je bila neverjet-
na gneča, smo se pogovarjali 
s poslovodkinjo Majo Stram-
šak: »Tako kot ponavadi je bila 
tudi letos največja gneča prvi 
dan razprodaj. Takrat pridejo 
stranke, ker upajo, da bodo 
dobile najboljše stvari in prave 
velikosti. Nekateri si stvari že 
prej nagledajo in jih dajo na 
stran ter jih kupijo na prvi dan 
razprodaj. Pri nas je bila ne-
verjetna gneča. Okrog desete 
ure je bila trgovina tako polna, 
da smo jo morali zakleniti in 
smo imeli približno 20 minut 
zaprto. Ljudje sploh niso več 
mogli stopiti v trgovino. Ko se 
je malo izpraznilo, smo spet 
nekaj strank spustili notri. Naj-
več smo prodali majic in hlač,« 
pravi Stramšakova in dodaja, 
da je razlika med zimskimi in 
poletnimi razprodajami zelo 
očitna. »Prvi dan poletnih raz-
prodaj je sicer res bil naval, a 
ljudje vseeno kupujejo cel čas 
razprodaj. Med zimskimi raz-
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Razprodaje so v Ormožu dokaj dobro obiskane.

Ptuj, Ormož � Velika poletna razprodaja

Zaradi prevelike gneče so 
morali zapreti trgovino
10. julija so se po trgovinah, kjer prodajajo tekstilno blago in obutev, začele poletne razprodaje. 
Letos so se začele pet dni prej kot lani, gneča po nekaterih trgovinah na prvi dan razprodaj pa je 
bila nevzdržna.

Foto: Dženana Bećirović

Največja gneča je bila prvi dan razprodaj.

Kaj menijo Ptujčani o razprodajah?
Razprodaje nedvomno prinesejo tudi gnečo po trgovinah, ki je še najbolj 
izrazita prvi dan razprodaj. Z sogovorniki smo se pogovarjali o tem, ali se 
sploh odločajo za nakupe na prvi dan razprodaj, kaj največkrat kupijo in 
ali se jim zdijo razprodaje pravi čas za nakup stvari, ki jih potrebujejo.

Sabaha Grgič

»Zelo redko se odločim, da se odpravim na razprodaje 
prvi dan. Izjemoma grem takrat, kadar mi je kaj zelo všeč. 
Načeloma pa raje počakam in grem kasneje, ko ni več ta-
kih gneč. Sicer pa menim, da so razprodaje pravi čas za 
nakupe, saj dobiš kakovostne stvari po veliko nižjih cenah 
kot sicer. Največkrat kupujem za svoja dva sinova, kakšne 
majice ali kratke hlače. Seveda pa tudi sebi privoščim kaj 
lepega.«

Janja Krajnčič

»Ne hodim rada po razprodajah, ker se mi zdi, da je 
zmeraj prevelika gneča in da pravzaprav niti ne vidiš stva-
ri. Definitivno pa nikoli ne grem prvi dan, ker je takrat 
res nevzdržno. Drugače pa mislim, da se splača kupovati 
na razprodajah; če se že odločim, da grem kaj pogledat, si 
večinoma kupim kakšno majico.«

Nasiha Bećirović

»Mislim, da se splača kupiti stvari na razprodajah. Vča-
sih dobiš dobre stvari po zelo nizkih cenah. Edino, kar mi 
ni všeč, je gneča, zato raje ne grem po trgovinah prvi dan 
razprodaj, ampak kasneje. Res je sicer, da se največkrat da 
dobiti dobre stavi prvi dan. Le živce moraš imeti, da se ti 
da čakati pol ure na garderobo in še potem na blagajno.«

Zdenka Gabrovec

»Letos sicer še nisem bila na razprodajah, grem pa rada 
pogledat, kaj imajo. Na Ptuju je toliko trgovin, da res ni 
težko najti kaj dobrega. Konkurenca že tako znižuje cene, 
ko pa so razprodaje, pa se da kupiti dosti lepih stvari po-
ceni.«

Tina Pavlič

»Največkrat si grem kupit stvari v Naf Naf, zato sem 
tudi na razprodajah bila tam. Kupila sem si eno majico in 
eno jopico. Mislim, da so razprodaje koristne, ker so niž-
je cene. Moti me le to, da so trgovci sitni, ker imajo tako 
gnečo. Pa tudi stranke so nervozne, ker morajo čakati v 
vrstah. Letos sem na razprodajah doživela nekaj, zaradi če-
sar sem bila zelo šokirana; »dve gospe sta se zaradi oblačil 
celo skregali, katera bo kupila en pulover.«

Dženana Bećirović

prodajami pa je gneča prve 
tri dni, potem pa se vse umiri. 
Razlog, da je tako, so dopusti, 
ki jih imajo ljudje v tem času. 
Eni gredo prej na dopuste, 
drugi kasneje, zato se tudi 
kupci po trgovinah razporedi-
jo.« Da si ljudje ne hodijo zgolj 
past oči, dokazuje dejstvo, da 
promet tako v tekstilnih kot 
v trgovinah z obutvijo v času 
razprodaj bistveno naraste. 
Nekatere trgovine zaslužijo 
tudi tri- do štirikrat več kot 
običajno. Toliko se je po be-
sedah Milene Širovnik, poslo-
vodkinje iz trgovine Unlimited 
(Bodite neomejeni), povečal 
promet v njihovi trgovini prvi 
dan razprodaj. »Največji naval 
je bil tudi pri nas ravno 10. ju-
lija, a tudi sedaj imamo precej 
kupcev. Največ smo prodali 
poletnih stvari; majic, oblek in 
minic. Znižali smo vsa oblači-
la, veseli me, da si tudi ogrom-
no moških pride kupit stvari k 
nam,« dodaja Širovnikova.

V trgovinah z obutvijo je 
podobna slika kot v tistih s 
tekstilom. Nekaj dni pred raz-
prodajami so trgovine skoraj-

da prazne, prvi dan razprodaj 
pa nabito polne. Odstotek zni-
žanja oblačil in obutve se od 
trgovine do trgovine bistveno 
razlikuje, znižanja so največ-
krat v intervalu od 10 do 70 
odstotkov, vsako leto pa je ne-
kaj trgovin, ki se za znižanje 
sploh ne odločijo.

Razprodaje se bodo končale 
30. julija, a tudi po končanih 
razprodajah se kopica trgov-
cev odloči še za dodatne po-
puste. Dodatne akcije bodo 
imeli tudi v določenih ptujskih 
trgovinah.

Trgovci v Ormožu 
zadovoljni

V Ormožu razprodajnega 
buma ne čutimo tako kot v 
velikih mestih, kjer se promet 
prvi dan razprodaj dobesedno 
ustavi in se na blagajnah naj-
bolj obleganih trgovin lahko 
čaka tudi po pol ure. Pri nas 
so razprodaje prišle bolj ne-
opazno, čeprav so, predvsem 
ženske, možnost tudi do 50 
odstotkov cenejšega nakupa s 
pridom izkoristile.

V Ormožu smo potrošnice 

obsojene na skromnejšo po-
nudbo. Čevlje lahko kupimo 
v vsega štirih prodajalnah, tek-
stil pa v šestih, ne ravno veli-
kih prodajalnah. Pri nekaterih 
smo izmerili razprodajni utrip 
in povprašali trgovce, kako so 
zadovoljni z izkupičkom.

V Metroju imajo do 40 % zni-
žane cene in so z razprodajo 
zadovoljni, a so vseeno mne-
nja, da je obisk nekoliko slabši 
kot lani. Morda se pozna tudi 
to, da so imeli že nekaj tednov 
nazaj tudi po 25-odstotno zni-
žanje cen izbranih artiklov.

V tekstilni trgovini Mercator 
so cene znižali do 50 %. Prve 
dni je bil zelo dober obisk, 
celo boljši kot lani, čeprav se 
trudijo kupce vse leto priteg-
niti z različnimi akcijami. Veli-
ko kupcev se za nakup odloči 
tudi zato, ker ponujajo plače-
vanje s pika kartico na obroke. 
Novega vala nakupovalcev pa 
se nadejajo po 15. juliju, ko se 
bodo denarnice potrošnikov 
spet napolnile.

V trgovini z obutvijo Tama-
ra so cene znižali do 50 % in 
pravijo, da je obisk primerljiv 
z lanskim. Prve tri dni je bila 
velika gneča, sedaj pa se je pov-
praševanje nekoliko umirilo. 
Prvič je znižana prav vsa obu-
tev – tako program Kopitarne, 
športna obutev in obutev za 
plažo. V Tamari ob sedmi ob-
letnici delovanja v Ormožu 
obljubljajo tudi temeljito pre-
novo trgovine.

Trgovina Žilnik ima za vse 
čevlje in torbice znižane cene 
za 50 %. Ker je to njihova prva 
poletna razprodaja v Ormožu, 
je ne morejo primerjati s pre-
teklim letom, vendar so z obis-
kom in izkupičkom zadovoljni. 
Zaposleni pravijo, da je veliko 
dela, največje povpraševanje 
pa je po natikačih in sandalih.

Sicer pa so vsi trgovci po-
vedali enako: največ trošimo 
ženske, moški ne potrebujejo 
ničesar in jih je na razprodajah 
le za vzorec.
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 Končno sva prispela tja, kamor sva 
si prizadevala in želela, hkrati pa sva 
bila prepričana, da naju sedaj čaka le 
še nepozabno popotovanje po Južni 
Ameriki, brez skrbi in obveznosti. No, 
te sanje so se zelo kmalu razblinile, saj 
naju je prvi šok čakal že na letališču, 
kjer je bilo 35 oC, midva pa sva bila 
seveda v dolgih hlačah in puloverjih. 
No, po nekajminutnem lovljenju sape, 
namreč Venezuela ima izrazito visoko 
stopnjo vlage, sva končno odvrgla svoja 
oblačila in v senci začela kovati načrt za 
naprej. Sledil je prevzem nahrbtnikov 
in ostale opreme ter »check out« na le-
tališču. Vendar, še preden sva uspela za-
pustiti letališče, je do naju stopil uradni 
uslužbenec letališča, ki naju je opomnil 
na veliko nevarnost kriminala in ropov 
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Piše: Uroš Žajdela � Južna Amerika (4.)

Prihod v Južno Ameriko
Po deveturnem letu smo končno dospeli na letališče v Caracasu, ki je približno 27 km 
oddaljen od samega središča mesta. Seveda so se v nama prelivali različni občutki, pri 
čemer pa je bil daleč najizrazitejši občutek sreče in zadovoljstva.

Slomškova 5
02 749 3282

PTUJ

SONČEK

C
ene so v SIT na osebo v dvoposteljni sobi. Prijavnina,

letališke pristojbine in podražitev goriva niso vključene.

42.900

Lep pozdrav
Pariz  

Sončkov klub
na Murterju 3*
30.7.-20.8./1xPOL

9.200
gratis do 12 let

Mallorca
Saga 2* 
10.8./7D/
POL

103.800

Sončkov klub
Stella 3*/4*
29.7.-19.8./1xPOL

8.500 bus + 
3 izleti 11.900 SIT

 

Kreta
Aptera B kat.
29.7./7D/
NZ

98.800

Sončkov klub
Klek 2*
22.7.-29.7./1xPOL

od 6.400  
gratis do 12 let

Foto: Uroš Žajdela

Mesto Caracas, tretje najnevarnejše 
mesto na svetu

Foto: Uroš Žajdela

Prvi pogledi iz taksija na Venezuelo

Niki se je prvič obiskala kozme-
tični salon. Kozmetičarka Neda 
je pri njej ugotovila mastno kožo, 
po površinskem čiščenju in pilin-
gu je postopek nege zaključila z 
nanosom kreme, ki uravnava de-
lovanje žlez lojnic. Takšno kremo 
bo uporabljala tudi pri negi kože 
doma, priporočila ji je tudi obča-
sen obisk kozmetičnega salona in 
globinsko čiščenje, ki ga mastna 
koža še posebej potrebuje.

Niki ima naravno skodrane 
lase. Njena želja je bila, da bi 
ohranila dolžino las. Glede na ten 
kože se je Stanka Peršuh, lastni-
ca Frizerstva Stanka, ki je poskr-
bela za Nikino preobrazbo frizu-
re, odločila s pomočjo pramenov 
lase nekoliko osvetliti. Ostrigla ji 
je le konice, za oblikovanje pri-
česke pa uporabila Wella-energy 
peno za oblikovanje kodrov.

Niki je vizažistka Minka Feguš 
na obraz nanesla sveže poletne 
barve v rahlo svetlikajočem sti-
lu. Make up je začela z nanosom 
pudra za poletni čas, v lahkem 
in bronz svetlikajočem tonu. Na 
zgornji del vek je nanesla krem-
no senčilo v zlatem-bronz odten-

ku, spodnji in zgornji del vek je 
obrobila z debelejšim črtalom v 
turkizni barvi. Tudi na ličnici je 
nanesla dodatno sijoče senčilo. 
Ustnice je poudarila v močnej-
šem roza tonu. Vsa ličila so iz 
kozmetike Avon, ki razpolaga z 
odlično dekorativno kozmetiko, 
prilagojeno poletju.

»Že samo vztrajanje, da je Niki 
in ne Nika, kot nas je večina vaje-
nih izgovoriti to ime, pove, da je 
tale gimnazijka malce drugačna, 
saj se ne pusti kar tako žejna pre-
peljati preko vode. Kot vsi mladi 
tudi Niki pozna vse skrivnosti, 
ki jih nudi računalnik, tako da 
nekaj časa dnevno porabi tudi 
za telovadbo prstov po tipkovni-
ci. Drugače pa je dekle, ki svojo 
energijo porablja s plesom in 

rolanjem, hkrati pa si tako nabi-
ra novo energijo za sedenje ob 
šolskih knjigah. Ker pa je zdaj 
čas počitnic in brezskrbnih dni 
za vse, ki so bili med letom v šoli 
pridni, je tudi čas za potep po 
sončnih ulicah ali plažah v ob-
lačilih, ki jih lahko najdete tudi 
v trgovini Virus. Za Niki sem iz-
brala aktualne krajše hlače, ki 
so lahko strogo elegantne ali pa 
športne, odvisno od kombinaci-
je. Hlače so čokoladnorjave bar-
ve, dolžine nad koleni, z nizkim 
pasom. Majica turkizne barve je 
sestavljena iz dveh delov, iz eno-
stavnega ravnega kratkega topa, 
čez njega pa se na sprednjem 
delu od vratu do pasu opira glo-
bok izrez. Roza sandali s polno 
peto, kot obvezen del letošnjega 

poletja, so me najprej peljali v lov 
za ostalimi dodatki, ki jih Niki še 
potrebuje zraven majice in hlač. 
Sandali so iz trgovine Tamara 
Trend, kot že rečeno roza barve, 
kar je razblinilo mojo prvotno 
idejo o kombinacije čokoladne 
in turkizne barve. Tretja barva, ki 
sem jo priključila k čokoladnorja-
vi in turkizni, je roza, v tej barvi je 
tudi poletno pleteno pokrivalo in 
velika pletena torba. Za povezavo 
treh barv poskrbi tudi pas v roza 
barvi z zanimivim detajlom spon-
ke za zapenjanje. Tako pas kot 
torbo imajo v trgovini Stik. Brez 
nakita ne bi bilo zaključka, dve 
verižici v kombinaciji turkizne 
in čokoladne se stapljata v majici 
vzdolž globokega izreza. Hura za 
počitnice! Niki naj se kar odloči 
tudi za kakšno bolj pestro barvo 
oblačila, kljub svetlejšim lasem, 
saj bo tako še močnejša in bo 
tudi matura naslednje šolsko leto 
“mala malica”. Hlače ali krilo? Ni 
pravila, hlače so lahko različnih 
dolžin, vendar naj se v sedalnem 
delu prilegajo telesu. Krilo naj bo 
v obliki črke A, kar pomeni, da se 
razširi malo nad boki, dolžina pa 
naj ne bo predolga,« je podrobno 
razložila Nikino preobrazbo sti-
listka Sanja Veličkovič.

V Športnem studiu Olimpic 
bo Niki v izbranem programu 
brezplačno vadila mesec dni. Po-
udarek bo na oblikovanju želene 
postave in utrjevanju mišičnega 
tonusa, je povedal strokovni vod-

ja studia prof. Vlado Čuš.
MG

Foto: Črtomir Goznik

... in pozneje

Foto: Črtomir Goznik

Niki v oblačilih iz prodajalne Virus, sandalih iz prodajalne Tamara 
Trend, modnih dodatkih iz prodajalne Stik ter nakitu iz prodajalne IN.

Iščete svoj stil

Niki je zažarela v kombinaciji 
čokoladnorjave, turkizne in roza barve
Niki Veček je doma v Kicarju, obiskuje ptujsko Gimnazijo. Ima rosnih 17 let. Njena velika ljubezen je ples, pleše v plesnem centru Mamba, rola, posluša 
glasbo, veliko časa pa preživi pred računalnikom, brska po svetovnem spletu. Glede poklica še ne razmišlja, vleče jo v pravo. Želi si postati uspešna 
poslovna ženska in imeti srečno družino. Za akcijo Iščete svoj stil jo je prijavil fant, o prijavi je razmišljala tudi že sama.

10 % popust v avgustu

Foto: Črtomir Goznik

Niki prej ...

v Venezueli in da nama bo on uredil va-
ren prevoz v središče mesta. Midva sva 
se mu zahvalila in mu obrazložila, da ne 
potrebujeva prevoza, a vendar je vztra-
jal. No, čeprav sva bila trdno prepriča-
na, da ne potrebujeva pomoči, naju je 
uspel nekako prepričati. Tako sva šla 
z njim iz letališke stavbe, kjer nama je 
pokazal taksi, ki je dejansko imel vso 
potrebno dokumentacijo in uradnega 
voznika z dovolilnico. Kljub vsemu sva 
mu prijazno obrazložila, da se še bova 
odločila in da ga bova poiskala, v koli-
kor bi ga potrebovala. Vrnila sva se na-
zaj v letališko stavbo, kamor pa nama je 
sledil tudi voznik taksija. Seveda nisva 
pokazala zanimanja zanj, a vendar je 
ves čas hodil za nama, nama pomagal 

pri iskanju turističnih informacij in 
menjalnice. Tako v menjalnici kot pri 
turističnih informacijah sva zaposlene 
vprašala glede prevozov v mesto in vsi 
so nama rekli, da je taksi prevoz zelo va-
ren in poceni, hkrati pa so vsi v en glas 
zatrjevali, da je konkretno ta voznik, ki 
je še vedno bil z nama, povsem pošten 
in varen. Kljub vsemu še vedno nisva 
bila povsem prepričana in sva šla še 
vprašat uradnega policista na letališču, 

ki nama je potrdil predhodne besede. 
Odločila sva se za ta taksi prevoz in s 
tem pokopala vsako upanje na najino 
dolgo potovanje po Južni Ameriki. To-
rej, po vseh opravljenih carinskih in 
denarnih zadevah, sva se namestila v ta 
peklenski taksi, portir nama je naložil 
nahrbtnike v prtljažnik in že smo se pe-
ljali proti centru Caracasa. Med potjo 
smo veselo kramljali v polomljeni an-
gleščini in polomljeni španščini o vre-
menu, ženskah, Venezueli itd. Nekako 
sva oba sklenila, da so bili kljub vsemu 
vsi strahovi odveč in da sploh ni tako 
nevarno, kot poskušajo prikazat drugi. 
No, motila sva se. Med vožnjo sva opazo-
vala lepote Venezuele in Caracasa. Tako 
smo po polurni vožnji prispeli v središ-
če mesta, vendar nama je voznik obra-
zložil, da pozna zelo dober hotel, ki pa 
je malo izven centra. Takrat sva se zave-
dala, da vse le ni tako lepo, kot se nama 
je zazdelo, a sva še vedno upala na naj-

bolje. Najine črne misli so se uresničile, 

saj je le nekaj trenutkov zatem prijazen 

portir izza pasu potegnil pištolo in mi 

jo potisnil na glavo. Najprej sva seveda 

mislila da gre za šalo, jaz osebno sem 

se počutil, kot da doma v kavču gledam 

ameriški film in sem upal, da bodo vsak 

čas prišle reklame, vendar teh ni in ni 

bilo. Po nekaj minutnem šoku sva pri-

šla k sebi. Peklenski roparji so nama 

med tem oči prevezali s črno prevezo 

in naju vozili po venezuelskih favelah. 

Seveda sva mu morala predati vso opre-

mo in potni list, prav tako pa najine 

denarnice in drugo tehnično opremo. 

Sprva sva bila še pogumna bojevnika, 

vendar sva kmalu ugotovila, da sva se 

zapletla z organiziranim kriminalom in 

da je vsak pogum povsem odveč, saj so 

za nama vozili avtomobili, ki so bili po-

vezani z roparji. 
Nadaljevanje prihodnjič
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Vrt v malem srpanu
Meseca julija se je leto že zaznamova-

no, s krčenjem dneva, prevesilo v drugo 
poletje. Slovensko poimenovan mali sr-
pan je zaznamovan po več žetvah na pol-
jih in vrtovih kot pa setvah. Pregovorno 
se za letošnji pridelek lahko najkasneje 
ob Jakobu in Aninem, ki godujeta 25. in 
26. julija, še sejeta ajda in repa, sicer pa 

je v vrtu potrebno opraviti še nekaj neodložljivih opravil 
varstvu in negi vrtnega rastja do spravila njegovih pridel-
kov v jeseni.

V SADNEM VRTU se v drugi polovici julija prične po-
javljati drugi rod najbolj razširjenega škodljivca jabolk, 
hrušk, breskev, marelic in orehov, jabolčni zavijač. Beli 
metuljčki tega sadnega škodljivca med obletavanjem dre-
vesnih krošenj odlagajo jajčeca na sadne plodove. Iz jajčec 
se razvijejo majhne gosenice, ki začrvičijo plodove, kjer 
se v treh do štirih tednih zapredejo in zabubijo. Črvivo 
sadje je zaradi prisotnosti gosenic neuporabno, trajnost 
pa mu že na drevesu skrči še spremljajoča sadna gniloba.

Jabolčnega zavijača uničimo le z insekticidi, ki pa so 
vsi zapovrstjo strupeni, zato smo pri uporabi izredno po-
zorni na njihovo karenčno dobo in pravilne odmerke, da 
si zorečega sadja ne zastrupimo. Priporočljiva je uporaba 
več pripravkov, med njimi so preizkušeni s kratko in učin-
kovito dobo delovanja basudin, reldan ali calypso, strogo 
po navodilih o uporabi.

V OKRASNEM VRTU razne cvetlice in zelišča, poseb-
no vrste s plitvejšimi koreninami, te vroče poletne dni 
že muči žeja. Zalivati pričnemo, ko glede na stanje talne 
vlage in vremenske napovedi o dežju pričakujemo in 
sklepamo, da bodo občutljivejše na sušo pričele veneti. 
Cvetlice se na pomanjkanje talne vlage različno odzivajo, 
občutljivejše, ko ovenijo, po zamujenem zalivanju več ne 
oživijo. Zalivanje je priporočljivo opraviti v jutranjih urah 
s postano vodo, ko so se rastline ohladile od žgočega son-
ca. Zalivamo po tleh tako, da ne omočimo rastlin.

Okrasne drevnine in grmovnice imajo kot trajnice glo-
boko v tleh razpredene korenine, odkoder črpajo talno 
vlago, zato jim ni potrebno toliko skrbeti za vlago z zaliva-
njem, sicer pa so to rastline, ki dajejo vsakemu bivalnemu 
vrtu svojstven videz in glavni element življenja. Njihova 
pestrost je tako raznolika, da je ni mogoče zajeti v eno-
stransko celoto. Postopoma cvetijo skozi vso leto, dekora-
tivno pa je zlasti proti jeseni njihovo raznobarvno listje. 
So zimzelene in listopadne, poleti nudijo prijetno senči-
co, pozimi pa izredno naravno umetniško podobo, ko se 
odenejo v kristalno belo ivje. Naglo se bliža čas jesenske-
ga in spomladanskega sajenja, za kar si že v teh poletnih 
vročih dneh iz hladne senčice nagledamo zeleno bivalno 
okolje in načrtujemo morebitne prenove in posaditve, da 
bo v bodoče še lepše in privlačnejše.

V ZELENJAVNEM VRTU je v sušnih obdobjih potrebno 
zalivanje. V nobenem primeru ne zalivamo celega vrta 
vsevprek. Različne vrste vrtnin potrebujejo različne koli-
čine vode, različne pa so tudi potrebe v posameznih raz-
vojnih fazah. Mlade rastline zalivamo večkrat po malem, 
tako da je zemlja nenehno vlažna. Odrasle rastline pa zali-
vamo redkeje, vendar takrat obilneje. Vrtnine, ki razvijajo 
plitve korenine, kot so kumare, solata, redkvica, špinača, 
se težje upirajo suši kot npr. zelje, cvetača, ohrovt, para-
dižnik, fižol in grah, ki tvorijo globlje korenine. Te že lažje 
prenašajo krajša pomanjkanja talne vlage in kasneje ove-
nijo. Nove posevke vršimo v predhodno dobro napojeno 
zemljo, kasneje po kalitvi pa zastiramo, po zalivanju pa 
plitvo prerahljamo.

Miran Glušič, ing. agr.

V vrtu

Zelenjavna rižota
Sestavine (za 5 oseb):
1 dl maščobe
1 čebula
2–3 stroki česna
20 dag dolgozrnatega riža
voda po potrebi
5 dag graha ali stročjega 

fižola
10 dag cvetače
10 dag korenja
5 dag sveže paprike
10 dag paradižnika
sol, poper, lovor, parmezan
Potek priprave:
Na maščobi spražimo fino 

sesekljano čebulo, ko porjavi, 
dodamo strt česen, narezano 
korenje, stročji fižol in svežo 
papriko. Zelenjavo rahlo du-
šimo, nato dodamo opran in 
prebran riž ter na cvetove raz-
deljeno cvetačo in na kocke 
narezan paradižnik. Zalijemo 
z malo vode ali juhe, dodamo 
začimbe in dušimo do meh-
kega. Preden postrežemo, do-

bro premešamo, potresemo 
s parmezanom in ponudimo 
kot samostojno jed.

Piščančja rižota
Sestavine (za 5 oseb):
1 čebula
1 dl olja ali druge maščobe
1 čebula
2 stroka česna
1 dl belega vina
60 dag piščančjih prsi ali 

drugih delov piščanca
10 dag graha
voda po potrebi
sol, poper, majaron, rožma-

rin, lovor
20 dag riža
peteršilj
Potek priprave:
Maščobo segrejemo in 

na njej spražimo sesekljano 
čebulo in česen, dodamo 
na male kocke narezano piš-
čančje meso in grah, prilije-
mo vino, dodamo začimbe 
in rahlo dušimo. Posebej do 

Kuharski nasveti
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Mokri smrček

Težave pri uriniranju
Vprašanje bralke Sonje iz Ptuja: Naš muc, ki je kastri-
ran in star 4 leta, zadnje čase težko urinira. V škatlico 
s peskom neprestano poseda, mijavka in le s težavo 
izloči manjšo količino urina. Ali je možno, da se je pre-
hladil in kako pomagati?

polovice skuhamo riž, ki smo 
ga solili in mu dodali lovor. 
Na pol kuhanega dodamo k 
perutnini, malo zalijemo in 
damo v pečico, segreto na 
180 stopinj Celzija in dušimo 
v pokriti posodi do mehkega. 
Preden postrežemo, preme-
šamo, potresemo s peterši-
ljem in ponudimo skupaj s 
poljubno solato.

Perutninski file z 
grozdjem in arašidi

Sestavine (za 4 osebe):
4 perutninski fileji brez ko-

sti in kože
10 dag slanih arašidov
10 dag grozdja (po možno-

sti odstranite pečke)
1 žlica jedilnega škroba
sol, poper, belo vino
1 dl olja
Potek priprave:
V kozici segrejemo olje. 

Meso solimo in popramo 
ter na hitro opečemo z obeh 
strani. Pridamo slane arašide, 
rahlo začinimo z vinom in 
prilijemo podmet iz škroba. 
Po potrebi prilijemo vodo ali 
juho. Ko je meso do tri četrt 
mehko, dodamo grozdje in 
dušimo do konca. Postreže-
mo kot glavno jed, zraven pa 
lahko ponudimo krompirje-
ve svaljke.

Piščančji zrezki s 
kivijem

Sestavine (za 4 osebe):
4–6 piščančjih zrezkov
1 dl olja
1 čebula
3 stroki česna
1 žlica moke
1 dl belega vina
4 kiviji
2 dl sladke smetane
sol, poper
Potek priprave:
Meso rahlo solimo in po-

pramo. Posebej v večji kozi-
ci segrejemo maščobo in na 
vroči maščobi z obeh strani 
na hitro opečemo zrezke. 
Opečene zrezke damo na 
krožnik. Na preostali maš-
čobi prepražimo sesekljano 
čebulo. Ko rahlo porumeni, 
dodamo česen in moko ter 
na kocke narezan kivi. Rahlo 
premešamo in prilijemo vino. 
V omako damo zrezke. Po po-
trebi še solimo in popramo 
ter dušimo, da se meso zmeh-
ča. Zrezke damo na toplo, v 
omako prilijemo smetano in 
kuhamo, da se zgosti. Zraven 
tako pripravljenih zrezkov 
ponudimo krompirjeve pri-
loge.

Nada Pignar,
profesorica kuharstva

Vam vaš mucek, psiček, 
hrček, ribice ... bolehajo, 
nagajajo? Rubrika MOKRI 
SMRČEK vam bo z veteri-
narjem Vojkom Milenko-
vičem, dr. vet. med., po-
magala odgnati skrbi. Vpra-
šanja nam pošljite na na-
slov: RADIO-TEDNIK Ptuj, 
Raičeva 6, 2250 Ptuj 
ali po elektronski pošti: 
nabiralnik@radio-ted-
nik.si.
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Odgovor: Težave z izloča-
njem urina so dokaj pogoste 
pri kastriranih samcih (mač-
kih), redkeje pri mucah in 
psih. Najpogostejši vzroki za 
oteženo odvajanje urina pri 
psih in mačkah so pogojne 

infekcije, ki so nasledek pre-
pletanja različnih škodljivih 
dejavnikov: zastoja urina, 
poškodbe sluznice zaradi 
udarcev, bolezni prostate, 
struktura sečnice, ohladitve 
organizma, peska in kamnov 

v mehurju ter tumorjev. Po-
tek in klinična znamenja so 
tako odvisni od poteka in na-
rave bolezenskega procesa. 
V najmilejših oblikah živali 
pogosto urinirajo, vendar v 
majhnih količinah, pri težjih 
urinirajo le s težavo ali sploh 
ne morejo izločiti vode. Urin 
je lahko spremenjen v barvi 
(intenzivno rumen, rjav, kr-
vav), splošno stanje živali pa 
se spremeni le izjemoma oz. 
takrat, ko je bolezenski pro-
ces že močno napredoval. Di-
agnozo postavimo na osnovi 
anamneze, otipavanja mehur-
ja ter ultrazvočne diagnostike 
mehurja. Večina terapij teme-
lji na ustrezni dietni prehrani, 

ki pomaga raztopiti droben 
pesek, ki se lahko nabira v 
mehurju, antibiotikih in spaz-
moanalgetikih. V primeru tu-
morjev ali kamnov v mehurju 
je potreben kirurški poseg. 
Smiselno je z vašim mucem 
obiskati vašega veterinarja, ki 
bo poskušal ugotoviti vzrok 
za težavno uriniranje in bo 
živali ustrezno pomagal.

Vojko Milenkovič,
dr. vet. med.
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privlačijo jih tudi igre na srečo 
in čar igralništva. Nekje globo-
ko v sebi pa si znajo postaviti 
tudi mejo in se je držati. Prav 
presenečeni pa boste, in to v 
prijetnem smislu, ko ugoto-
vite, da imajo smisel za naku-
povanje in da pri tem tudi ne 
pretiravajo. Mnogi med njimi 
ljubijo umetnost in kreativne 
dejavnosti. Radi se odpravijo 
v opero, na predstavo baleta 
ali pa v gledališče. Njihova ši-
roka ramena skrivajo mehko 
srce in znani so tudi po svojih 
donacijah – nekateri več in 
drugi manj. V kuhinji pa pri-
pravljajo jedi na poseben na-
čin, kako pa ne boste izvedeli. 
Če bi jih vprašali bi odgovorili 
– majhne skrivnosti velikih 

mojstrov. Celo svoje življenje 

pa bodo gradil na lepoti, do-

stojanstvu in pomembnosti. 

Od njih lahko prejmete veliko, 

celo več, kot bi menili na prvi 

pogled. Športne aktivnosti pa 

bodo pomemben dejavnik. 

Zelo zanimivo pa je, da bodo 

uspeli z leti, kolikor starejši 

bodo, toliko bolj. Življenje z 

Levom je, kot bi živeli na dvo-

ru, on bo kralj in vi kraljica. 

Od časa do časa poskrbite, 

da ga pohvalite in motivirate. 

Kajti to je tako, kot negujete 

rožo, pride dan, ko zacveti in 

pokaže prelep cvet. Dobro se 

vrne z dobrim!

Tadej Šink,
horarni astrolog

Klasična masaža
Klasična masaža je naj-

bližje nam, Slovencem. 
Masaža je nedvomno naj-
primernejši način za spro-
stitev. Udobno se uležemo, 
se prepustimo maserju in 
uživamo. Pomembno je, da 
masažo izvajamo v toplem, 
mirnem in prijetnem pros-
toru. Pomembno je tudi, da 
vse, kar bomo potrebovali 
– olja, brisače – pripravimo 
pred začetkom masaže, saj 
vsaj vsako vmesno opravi-
lo prekine tok zdravilnega 
delovanja. Pri klasični ma-
saži ta zajema hrbet, ki je 
najpomembnejši, saj je na 
njem največ pomembnih 
točk, zato naredimo relaks 
in lahko delamo naprej na 
celotnem telesu. Zajema 
pa tudi zatilje, ramenski 
obroč, noge, roke ali celo 
telo, s čimer poživimo pre-
krvavitev in vzpostavimo 
krvni obtok. 

Masaža se izvaja na golem 
telesu, kožo pa je potrebno 
natreti z oljem. Pestrost gi-
bov, prijemov in dotikov je 
pri klasični masaži kar veli-
ka, tehnike pa so preproste 
in zahtevne. Maser mora 
ugotoviti, koliko je mišične-

ga tonusa, da izvaja tehniko 
pritiska na mišice. Pri tej 
masaži lahko uporabljamo 
več vrst glajenja, nežnega, 
ritmičnega, gibi so lahko ši-
roki, pomirjevalni, polkrož-
ni, krožni in ovalni in se 
uporabljajo na vseh delih 
telesa. Dovajanje toplote in 
sproščanja, nežno glajenje 
se spremeni v močnejše 
otiranje in tekoče gnetenje 
in ožemanje, da dosežemo 
učinke, ki so preprosto po-
trebni, da vzpostavimo pra-
vilno prekrvavitev. Na kon-
cu še nabiranje in vlečenje 
kože, kjer se vidi, koliko je 
kdo hodil na masažo. Kdor 
je bil večkrat na masaži, ima 
tudi boljšo prekrvavitev.

V klasično masažo po 
potrebi vključujem tudi 
terapevtsko, kombinirano, 
glede na to, kakšno je za-
tečeno stanje masiranca. 
Delam tudi refleksno ma-
sažo stopal po klasičnem 
postopku ali pa že med 
masiranjem nog. Odvisno 
od posameznika, ki ga ma-
siram. Po klasični masaži se 
pri posameznih ženskah, če 
je prisotnost celulita, izvaja 
tudi anticelulitna masaža s 
posebej pripravljeno me-
šanico olja po receptu. Vse 

je treba upoštevati v dobro 
tistih, ki se masirajo.

Učinki masaže so telesne 
in duševne narave. Z ma-
sažo izboljšujemo splošno 
počutje, vplivamo na kožo, 
skeletne mišice, krvni ob-
tok, tok limfe, sklepe in 
obsklepne mišice, podkož-
no maščobno tkivo, živčni 
sistem in na duševno po-
čutje. Pri nas pa je cenjena 
predvsem zaradi sprošču-
jočega učinka, čeprav tudi 
zdravilnega ne gre zane-
marjati. Ena izmed predno-
sti masaže je v tem, da jo je 
prav tako prijetno dajati kot 
prejemati.

Terapevtska 
masaža hrbtenice

Ponuditi vam nov svet 
sprostitve in duševnega 
miru je lahko moje največ-
je, vendar skromno darilo 
vsem, ki zaupajo, da jih ma-
siram na domu, v hotelu, sa-
lonu ali na samem igrišču.

Pri TMH s prvimi gladil-
nimi prijemi naredimo re-
laks, da se umiri srčni utrip. 
Pomaga venskemu sistemu 
pri odstranjevanju strupov 
in odpadlih snovi. Izboljša 
in poveča cirkulacijo (ven-
ske krvi), odstrani mišično 
napetost, krče, izboljša pro-
žnost (relaksacija), poveča 
cirkulacijo tkiva, pomaga 
izločati mlečno kislino in 
strupe. S TMH se sprosti 

bolečina oz. zmanjšajo se 
tegobe pri artritisu, išiasu, 
lordozi, kifozi, herniji diska 
in težavah, ki nastanejo s 
starostjo, nepravilna drža 
oz. prekomerna obremeni-
tev hrbtenice (nepravilno 
dviganje bremen).

Brezplačno vam zagotav-
ljam tudi nasvet, kako se 
lahko sami s pravilno držo 
hrbtenice in telovadbo 
znebimo te neprijetne nad-
loge, ki nas vsakodnevno 
opozarja, da moramo nekaj 
storiti za svoje zdravje. Pri 
masaži uporabljam aroma-
tično olje, terapija pa traja 
do trideset minut.

TMH je močna masažna 
tehnika, s katero doseže-
mo sprostitev in povečamo 
prekrvavitev mišic, ki po-
tekajo vzdolž hrbtenice ter 
se priraščajo na vretenca in 
lopatice. S pritiskom in ma-
sažo teh mišic odpravimo 
mišične zatrdline – vozle, 
ki nastajajo zaradi motenj v 
lokalni presnovi, ponavadi 
dolgotrajnega mišičnega 
napora. Celotna hrbtenica 
se ogreje, raztegne, poveča 
se gibljivost celotnega ra-
menskega obroča. Pospeši 
se odvajanje strupov, ki so 
se nakopičili zaradi nezado-
stne prekrvavljenosti. Pove-
čana prekrvavljenost tudi 
omogoča medvretenčnim 
diskom, da dobijo dovolj 
hrane.

TMH je edinstvena ma-

saža, ki se izvaja pri vseh 
lažjih in težjih problemih 
ter poškodbah. Izvajanje 
se odsvetuje le pri svežih 
poškodbah in zares močni 
osteoporozi. Pomaga pri 
vseh starih poškodbah hrb-
tenice, posedanju vretenc, 
herniji diska, išiasu, lumba-
gu in pri problematičnih 
degenerativnih stanjih …

TMH odpravi do 60 % 
bolečine in pri kroničnem 
išiasu, posedanju vretenc 
ter drugih kroničnih bolez-
nih hrbtenice. Lažje težave 
že po eni do petih masažah 
povsem izginejo.

TMH je učinkovita me-
toda za lajšanje kroničnih 
bolečin in odpravljanje 
manjših kroničnih proble-
mov s hrbtom. Stranskih 
učinkov skoraj ni. Ena tera-
pija izboljša stanje za nekaj 
dni, več terapij v pravih raz-
merjih pa tudi odpravi dol-
gotrajne kronične težave, 
ki se pojavljajo. Hrbtenico 
razdelimo na tri glavne 
predele – vratni, prsni in 
ledveno-križni. V teh okvi-
rih se masaža osredotoča 
na vretenca in diske, kjer 
je dokazano največ težav. 
(npr. 4. in 5. vretence led-
venega predela). Z rednimi 
obiski maserja bolečine ob-
čutno omilimo in prepre-
čimo poslabšanje stanja pri 
zelo hudih deformacijah in 
zamaknitve vretenc.

Janko Puc, maser

Najpomembnejša so čustva otrok
Po več kot desetletju zakona se je 

Vanja ločila zaradi moževe nezve-
stobe. Čeprav je v začetku mislila, 
da bo lahko še nekaj časa vztrajala 
zaradi hčerke, ki je zelo navezana 
na očeta, tega več ni zmogla. Pred 
mesecem dni sta se ločila, rane so 

še precej globoke. Kot strela z jasnega pa jo je do-
letelo moževo sporočilo, da bo avgusta, ko gre s 
prijateljico na dopust, vzel s seboj tudi hčerko. 
Temu ni niti najmanj naklonjena.

Vsekakor je Vanja prizadeta, toda njena čustva se-
daj niso najpomembnejša, saj sama pravi, da je hčer-
ka močno navezana na očeta in se verjetno veseli av-
gusta z očetom, pa četudi bo nova očetova prijateljica 
tam. Menim, da gre v tem primeru za korist otroka in 
njegove potrebe in je vedno potrebno upoštevati le ta 
vidik, ko pride do razpada družine. Razpad družine je 
travma za vse člane, toda najpomembnejša so čustva 
otrok, njihove koristi in potrebe in to moramo odrasli 
vedno upoštevati, ne glede na lastna čustva in lastne 
bolečine.

Meni, da bo Vanja upoštevala hčerkina čustva ter ji 
brez zapletov omogočila, da bo na dopustu skupaj z 
očetom. 

mag. Bojan Šinko, spec. klin. psih.

Duševno zdravje
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Obdržati svoj denar
Kako lahko na 

enostaven način 
obdržite svoj de-
nar

Podjetje na Hr-
vaškem za vaše 

potrebe proizvaja gume. Odprto 
imate podjetje v Sloveniji, ki spa-
da pod EU (trg prostega pretoka 
kapitala, blaga in storitev, velik 
preko 454 mio prebivalcev). Pod-
jetje v Sloveniji prodaja gume 
končnim kupcem po vsej Evropi. 
Ima ogromno poslovalnic in izred-
no veliko prihodka. Ste tudi last-
nik offshore podjetja na Sejšelih. 
To podjetje vam lahko služi za pre-
usmeritev denarnega toka.

Kako? Podjetje na Hrvaškem 
proda vašemu podjetju na Sejše-
lih gume v vrednosti 1 mio evrov. 
Vaše podjetje na Sejšelih izsta-
vi prav tako vašemu podjetju v 
Sloveniji račun v vrednosti 9 mio 
evrov. Gume se v vašem Sloven-
skem podjetju prodajo za 10 mio 
evrov. To pomeni, da ste iz svoje-
ga slovenskega podjetja nakazali 
9 mio evrov na račun vašega pod-
jetja na Sejšelih (račun je lahko 
na katerikoli banki, ki ne izdaja 
podatkov vaši državi). Gume ste v 
vaše slovensko podjetje pripeljali 
direktno iz hrvaškega podjetja. Iz 
vašega podjetja na Sejšelih ste 
hrvaškemu podjetju plačali za na-
kup gum 1 mio evrov. Tako vam 
je ostalo 8 mio evrov, za katere 
ne ve nihče razen vas. Ta denar 
lahko potem vlagate dalje preko 
drugih računov v gospodarstvo 
ali pa ga zapravite za svoj lasten 
užitek. Podjetje v Sloveniji bo za-
gotovo obiskal inšpektor. Le-ta bi 
lahko izvrgel fakturo vašega pod-
jetja na Sejšelih (inšpektorji vedo, 
za kaj gre). Izdal bi vam odločbo, v 
kateri bi bilo zavedeno, da morate 
plačati neko vsoto denarja davčni 
upravi. Ta vsota ne bo majhna in 
če jo boste plačali, je bila cela igra 
zaman. No, največkrat so podjetja 
plačevala svojim offshore podjet-
jem račune za izobraževanja. To 
je bila dokaj neoprijemljiva stvar, 
vi pa ste kupili gume, ki jih imate 
na zalogi oz. ste jih prodali naprej. 
Zatorej, vedno morate najeti zelo 
dobre svetovalce, ki vam bodo se-
stavili ugovor na morebitno davč-
no odločbo. Ti svetovalci naj bodo 
svetovno priznane svetovalne 
družbe, sicer ugovor ne bo uspe-
šen. Opombe: Dobri svetovalci so 
dragi. Prihranijo vam lahko ogrom-
no denarja. Kar v zakonu ne piše, 
da je zakonito, ni nezakonito!

Franšize oz. po novem poslovno 
finančni inkubatorji

Prepričan sem, da je franšiza 
ena izmed najboljših opcij, ki se 
ponujajo na tržišču. Franšiza v 
dejanskem pomenu izraža licenco 
za opravljanje in prodajo storitev 
pod zaščiteno blagovno znamko 
na podlagi prenesenega znanja 
ter izkušenj. Ali ste bili kdaj v 
Mc'Donaldsu? Prepričan sem, da 
ste bili. Videli ste, kako je obleče-
no osebje, kakšne so mize, klopi, 
stoli. Povsod ste naročili enako 
hrano po istem nazivu. Povsod 
po Mc'Donaldsovih restavracijah 
po svetu ste bili prepričani v kva-
liteto hrane in kakovost ponudbe. 
Tudi jaz zaupam Mc'Donaldsu. Ka-
morkoli po svetu potujem, vedno 
zaidem v Mc'Donalds. Prepričan 
pa sem tudi v to, da vsaka Mc'Do-
naldsova restavracija prinaša last-
niku franšize dobiček. In ta je zelo 
pomemben …

Pa veliko pametnih odločitev v 
prihodnosti!

Mitja Petrič

Maser svetuje

Masaža

Astrolog svetuje

Moški in zodiakalna znamenja –
Lev (od 24. julija do 23. avgusta)

Tadej Šink, horarni astrolog, 
svetuje osebno in pisno:
- odgovori na konkretno vprašanje
- interpretira rojstno karto
- nakaže smernice za eno leto na-
prej v prihodnosti
Naslov: Grenc 24, Škofja Loka, 
tel. 04 51 52 601, GSM 041 428 
966
V Štajerskem tedniku za bralce od-
govarja brezplačno! Pri vprašanju 
napišite točen čas (ura, datum) in 
kraj, ko ste si vprašanje zastavili.

Apolonov sin
Moški rojen v znamenju 

Leva je dostojanstvenega 
in plemenitega značaja. Se-
veda pa ne smete pozabiti, 
da je varovanec Sonca in da 
se tako celo svoje življenje 
postavlja v središče obsto-
ja. Od nekdaj zna opozoriti 
nase in je zelo hitro užaljen, 
če ne dobi tistega, kar išče. 
Njegova jeza pa se ne pomi-
ri tako hitro, kajti lahko se 
zgodi, da ga drži še dolgo. 
Znan je po egocentričnem 
nastopanju, odlikuje pa ga 
tudi samozavest in zelo za-
nimivo je dejstvo, da je že od 
nekdaj prepričan v svoj prav. 
Zdi se, da je pohvala balzam 
za dušo in resnično je, če je 
dobre volje, lahko ustvarja in 
je zelo spontan. Nastop mu 
bo pomemben in naredil bo 
vse, da bo na vas naredil vtis. 
Seveda pa bo potem zahteval 
aplavz. Ženska, ki je intui-
tivna, mu bo znala pihati na 
dušo in tako bo zanetila pra-
vi plamen strasti. V primeru, 
da v ljubezni ne dobi tistega, 
kar pričakuje, začne dramati-
zirati. Zanimivo pa je, da se 
že od nekdaj želi dokazati, 
da je pravi moški in rad vidi, 
da ga ženske občudujejo. Ro-
mantična zveza in avantura 
pa vam bo ostala v spominu, 
saj vas bo že drugi dan želel 
videti. Srčno izvoljenko rad 
razvaja, šopki rož, modni do-
datki in zlati nakit pa so da-
rila, ki jih rad podarja. Sprva 
boste menili, da je življenje s 

tem človekom med in mleko, 
ampak ni tako. Če pa upo-
rabite intuicijo, pa uvidite, 
kako je treba z njim in tako 
pridobite njegovo zaupanje. 
V veliki meri bo poskrbel, da 
zgradi kariero in da dobi pri-
znanje, kajti če ga bo priznala 
družba, bo lahko napredoval. 
Zanimivo pa je, da ga privlači 
tudi življenje na veliki nogi 
in ga bo tudi dosegal. Če že 
ne zaradi drugega, pa zaradi 
trme, ki je pri njem močno 
izrazita in nakazano je, da 
ima tako slabe kot tudi dobre 
lastnosti. Če bo on gospod, 
boste vi gospa in bo na vas 
ponosen. Rad pa v domu pri-
reja večerje zgolj za izbrane 
goste.

Kralj Artur
Zelo pomemben vidik pra-

ve poti pa so mu tudi intimni 
kontakti, tudi tu ljubi užitke 
in življenje na veliki nogi. 
Plamen ljubezni in povezano-
sti pa vas bo grel, čeprav bo 
prišlo tudi obdobje, ko stvari 
spremenite in naredite zani-
mive. Mnogi varovanci Sonca 

pa že relativno zgodaj dobijo 
plešo in malo trebuha. Am-
pak, ker nase veliko dajo, se 
takoj odpravijo v telovadnico, 
kjer pa pridno zgubljajo kilo-
grame. Če ste poročili z mo-
škim Levom, ste lahko dobili 
občutek, kot bi bili poročeni 
s kraljem Arturjem – odlikuje 
ga milina, modrost in dobro-
ta. Druge ljudi pa daje v neke 
svoje šablone in pri njem ni, 
da nekdo nekaj ne zna ali ne 
zmore. Njegove mišljenje je, 
da je nesposoben. Celo svoje 
življenje pa vas bo opazoval 
kot boginjo in se zavedal, da 
sta skupaj močnejša. Mnogi 
Levi bodo naredili vse, da do-
sežejo vodilni položaj. Seveda 
pa je dobro, da spoznajo tudi 
dejstvo, da na hitro ne gre 
nič, ampak samo po principu 

korak za korakom.

Čar igralništva
Večkrat dajejo tudi občutek, 

da na nek način špekulirajo – 



tkast. Vse se začne pri strupeni 

in zateženi naslovni umirjeni 

temi St. Elsewhere in se nada-

ljuje ali stopnjuje skozi komade 

Who Cares, Feng Shui in Online. 

Ritmično bolj grobi in ostri pes-

mi pa sta The Boogie Monster in 

Transformer.

Album St. Elsewhere je ne-

kako narejen po sistemu dan in 

noč ali jin in jang. Približno pol-

ovico pesmi ima dobro melodi-

jo in sodobni glasbeni pristop, 
medtem ko je druga polovica 
zafrustrirana kombinacija črne 
godbe. Gnarls Barkley se bosta 
v glasbeno zgodovino zapisala le 
po hitu Crazy, medtem ko je njun 
album pretežka snov za povpre-
čno usmerjenega poslušalca in 
takšna glasba navdušuje peščico 
s posebnimi odprtimi pogledi na 
sodobne glasbene trende!

David Breznik
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Poletne počitnice so na vsakem koraku povezane z glasbo 
in to preprosto pomeni, da le ta zmaguje tako na domačih 
glasnih zabavah, kot na žurkah na plaži in tudi na koncer-
tih. Skupni počitniški imenovalec je tako glasba oziroma za-
bava povezana z njo.

Ameriški izvajalec JUSTIN TIMBERLAKE je svojo kariero 
začel pri skupini N’Sync. Nedvomno se je še bolj izkazal kas-
neje kot solist, saj je zmagoval s hiti Like I Love You, Cry Me A 
River, Rock Your Body, Senorita in I’m Lovin It. Cvileči mlade-
nič je z novim komadom SEXY BACK (**) malo zgrešil zma-
govalno formulo, saj njegov novi komad nima prave melodi-
ke in ga ritmično spremlja bizaren sodobni groovy r&b.

Legendarni LUTHER VANDROSS je žal lansko leto umrl, 
vendar pravi ljubiteljem r&b in soul glasbe bo ostal v več-
nem spominu. Nekaj mesecev pred smrtjo ga je ameriška 
glasbena akademija nagradila z grammyjem za enkratno 
ploščo Dance With My Father. Založba Epic/Sony je med sta-
rejšimi posnetki izbrskala še nekaj neobjavljenih pevčevih 
pesmi in najprej je posthumno ponudila pesem SHINE (***), 
ki je v osnovi popolnoma šolsko narejena soul in r&b pesem 
80. let.

Ragga kralj zadnjih let je SEAN PAUL, ki je z močno me-
dijsko podporo uspel že z uspešnico Gime The Light. Njego-
va krivulja je še zmeraj obrnjena navzgor in na tej poti so 
pustile največje pečate naslednje uspešnice Get Busy, We’ll 
Burning in Temperature. V teh poletnih dneh je mojster izdal 
še en sila vroč komad GIVE IT UP TO ME (***), v katerem je 
slišati ritmični slogovni preplet regija, r&b – ja in rapa ter 
vokalno vzpodbudo oziroma pomoč dobre mlade pevke Ke-
ishe Cole.

Pravo odkritje leta 2004 je bila CHRISTINA MILLIAN, ko 
je bila najuspešnejša novinka založbe Universal, in to pred-
vsem po zaslugi hita When You Look At Me. Čudovita »čo-
koladica« je sicer v rahlem zatonu, kar kaže podpovprečna 
prodaja njene aktualne plate So Amazing. Iz omenjene nam 
je že znana crunk r&b pesem Say I, ki ji sedaj sledi GONNA 
TELL EVERBODY (***) in ta je prijetna moderna soul balada 
s sočnim večpomenskim besedilom.

Lanski britanski pop idol SHAYNE WARD je pravi magnet 
za najstniško publiko, vendar njegova debitantska balada 
That’s My Goal je bila všeč prav vsem generacijam. Mladenič 
vztraja pri kvalitetni pop glasbi, ki jo prezentira z lepljivo 
popevko STAND BY ME (***) in jo je produciral priznani Jor-
gen Elofsson.

Če vam ustreza glasba pevk Joni Mitchell, Norah Jones ali 
Katie Melua, potem vam bo všeč prav gotovo tudi CLAIRE 
SPROULE. Šolana glasbenica je kar po sebi poimenovala pr-
venec, medtem ko je pomladi opozorila na sebe s skladbo 
Wondering. Pevka ponuja glasbo za sladokusce in njena 
nova skladba FLAME (*****) je popolnoma umirjena kom-
binacija popa in komercialnega jazza, ob kateri boste dobili 
kurjo kožo. Če vam je všeč podobna glasba, vam svetujem, 
da prisluhnete glasbi Amy Nuttall, Gemma Hayes in Becky 
Jane Taylor.

Nemški aktualni pop idol TOBIAS REGNER je presenetil, 
saj je svoj talent izkazal skozi rock glasbo. Njegova prva 
uspešnica je bila pesem I Still Burn in stilsko sila podobna je 
tudi nova SHE’S SO (***) in je sneta z zgoščenke Straight.

REAMONN je nemški as, ki je s svojo neposrednostjo takoj 
zablestel s skladbo Supergirl. Pred časom se je vrnil z atrak-
tivno rock skladbo Promise (You & Me), ki ji sedaj sledi kar 
malo presenetljiva, a zelo kvalitetna akustično obarvana 
balada TONIGHT (***).

David Breznik

Info - Glasbene novice

Po kilometrih in kilometrih 
dela v glasbenem ozadju sta 
se Danger Mousse (bivši član 
skupine Goodie Mob) in Cee-
Lo odločila za napad pod ime-
nom Gnarls Barkley. Duet je na 
plošči St. Elsewhere s simbiozo 
ustvaril prav nenavadno zvočno 
kuliso, ki se razteza od popa, 
soula, r&b-ja, gospela, rapa, hip-
hopa do plesnega funkyja. Gre 
za zgoščenko, ki lovi poslušalce 
z menjavo glasbenih stilov, ki pa 
so na samem projektu oziroma 
med trinajstimi skladbami manj 
zaznavni kot na papirju.

Vse se je začelo in ne tudi za-
ključilo pri break beat hitu Cra-
zy, ki je bil pomladi prav gotovo 
največji svetovni hit. Izhajajoč 
iz te glasbene forme menim, da 
si poslušalci želijo svežine, ki 
jo Crazy definitivno ima, in ne 
samo to, ima tisti pozitivni pop 
groove ter refren, ki poslušalca 
zastrupi, da si refren mrmlja in 
poje ves dan. Satirično besedilo 
daje hitu še dodatno dimenzijo, 
vendar album St. Elsewhere ima 
samo en vrhunec, in to je seveda 
pesem Crazy. Energetska bomba 

Glasbeni kotiček

St. Elsewhere – Gnarls Barkley

1.  HIPS DON’T LIE – Shakira & Wyclef Jean 
2. MANETER – Nelly Furtado

3. I WISH I WAS A PUNK ROCKER – Sandi Thom
4. CRAZY – Gnarls Barkley

5. WORLD HOLD ON – Bob Sinclar & Steve Edwards
6. STARS ARE BLIND – Paris Hilton

7. WHO KNOW – Pink
8. BUTTONS – The Pussycat Dolls & Snoop Dogg

9. IS IT ANY WONDER – Keane
10.  AIN’T NO OTHER MAN – Christina Aguilera

Filmski kotiček

Superman se vrača

Ulične delavnice – brezplačno, 17.–21. 7. 2006 od 10. do 12. ure – Mestni 
park pri Dravi
Poletna potepanja, 20. 7. 2006, izlet na celjski grad in v otroški muzej v 
Celju – za predhodno prijavljeno skupino udeležencev
Elektro delavnica, vsako sredo ob 10. uri – brezplačno – za starejše osnov-
nošolce
Začetni tečaj španščine in tečaj flamenka, od 28. 8. do 1. 9. 2006, 
zbiramo prijave
Mednarodna mladinska izmenjava, Mladi & mesto, Youth & the city, 22. 
do 30. julij 2006
Počitniške urice – Mladinski oddelek Knjižnice Ivana Potrča Ptuj, vsak 
torek in četrtek med 13. 7. in 13. 8. 2006 ob 10. uri. Potrebni so copati, 
udeležba je brezplačna.
Osnove boksa kot olimpijskega športa – Boks klub Ptuj – vse počitnice, 
za mlade od 12. leta dalje
Badminton – šport za vse generacije – Badminton klub Ptuj – vsak četrtek 
od 29. 6. dalje ob 19. uri v telovadnici OŠ Breg – brezplačno
Atletska šola Mirka Vindiša – Atletski klub Keor Ptuj – od 1. 7. do konca 
počitnic za osnovnošolce, prijave so obvezne, tel. 040 748 269 in 040 469 
991
Šola jadranja in šola veslanja – Brodarsko društvo Ranca Ptuj – od 25. 6. 
do konca počitnic – za osnovnošolce od 9. do 14. leta, tel. 041 791 005
CID Ptuj je med počitnicami odprt vsak delavnik od 9. do 18. ure, ob sobotah 
pa je zaprt.
Center interesnih dejavnosti Ptuj, Osojnikova cesta 9, 2250 Ptuj, tel 780 55 
40, GSM 041 604 778, www.cid.si, cid@cid.si

CID vabi!

Superman Returns
Igrajo: Brandon Routh, Ke-
vin Spacey, Kate Bosworth, 
James Marsden, Frank Lan-
gella
Režija: Bryan Singer
Scenarij: Michael Dougherty 
in Dan Harris
Žanr: fantazijska pustolovščina
Dolžina: 154 min
Leto: 2006
Država: ZDA

vas bo zadela in šokirala že na 
samem začetku, saj ima komad 
Go Go Gadget Gospel neverje-
ten šus in vzpodbujajoči ritem 
je sicer malo zastarel, vendar je 
ideja povzeta ali preplet sodo-
bnih efektov ter r&b glasbe iz 
60. in 70. let. Blaga verzija pesmi 
Crazy se imenuje Smiley Faces 
in je izbrana za drugi uradni sin-
gle. Igrivost komada je prekrita 
z bednimi vesoljskimi efekti in 
ob poslušanju te pesmi sem do-
bil občutek negotovosti, saj se 
duet ni znal točno orientirati, v 
katero slogovno smer bo zapeljal 
pesem. Malo sodobne elektroni-
ke prinaša atraktivna pop/rock 
Gone Daddy Gone, ki je precej 
starinsko usmerjena, a vrhunec 
doseže pravi trenutek, in to je s 
prepoznavnim refrenom. Gnarls 
Barkley sta idejo za pesem The 
First Time ukradla pri gospodu 
Fatboy Slimu, saj je v njej slišati 
precej ambientalne break beat 
pop glasbe. Sicer pa je St. Elsew-
here zelo temačno usmerjena, 
saj na njej prevladujejo hip-hop, 
rap in r&b. Tako večina pesmi 
zveni kot slaba kopija dueta Ou-

Nehote se poraja vprašanje, 
čemu obujati stripovske junake 
izpred tridesetih let? Genera-
cije, ki trenutno predstavljajo 
glavno ciljno kino publiko, se 
ne spominjajo več izvirnikov, to 
pa obenem pomeni, da do teh 
junakov ne čutijo potrebne sim-
patije. Prav zaradi tega bi moral 
biti novi Superman – če ga je res 
bilo potrebno obuditi od mrtvih 
– drugačen, moderniziran in s 
tem atraktiven za današnjega gle-
dalca.

Glavni očitek novim Superma-
novim prigodam je okostenelost 
oziroma prazno posnemanje 
dobe, ki je že minila. Tako v vse-
binskem kot v vizualnem smislu. 
Kljub razvoju filmske tehnologije 
ostaja Superman v principu enak 
kot leta 1978. Opaznih je ne-
kaj tehničnih novosti – odbitek 
krogle, lebdeči ‘vzlet’ itd. – a to 
je občutno premalo, da bi Super-
man se vrača ne izzvenel kot po-
vršno osvežena priredba prvih 
filmov. Če se ta očitek nanaša na 
tehnični vidik filma, pa je sicer 
cenjenemu Bryanu Singerju, ki 

nam je nenazadnje postregel z 
nepozabnim trilerjem Osumlje-
nih pet in odlično dramo Vzo-
ren učenec, očitati tudi dokaj 
neprepričljivo zlitje vsebine in 
posebnih učinkov. Medtem ko 
skuša prva polovica filma razloži-
ti povezavo med zadnjim Super-
manom izpred slabih dvajsetih 
let (Superman IV: The Quest for 
Peace), se drugi del posveča zgolj 
demonstraciji specialnih efektov, 
ki so med manj prepričljivimi v 
kontekstu stripovskih spektaklov. 
Omenjen poskus vsebinske nave-
zave je v izhodišču izpeljan dokaj 
obetajoče, a kljub temu vsebuje 
precej nedoslednosti oziroma 
je preveč zapleten tako za tiste, 
ki se spominjajo Supermanove 
zgodovine, kot tiste, ki se z njim 
srečujejo prvič.

Izbira Brandona Routha kot na-
slovnega junaka je pohvalna pred-
vsem zaradi vizualne podobnosti 
z legendarnim (in že pokojnim) 
Christopherjem Reevesom, to pa 
je ob posnemanju igre iz tistega 
časa v isti sapi tudi moteč faktor. 
Sedemindvajsetletni mladenič se 
je, upoštevajoč te omejitve, izka-

zal za povsem solidnega igralca 
oziroma superjunaka. Njegovo iz-
branko, Kate Bosworth, bi lahko 
opisali kot malce bolj prepričljiv 
dodatek, kot ga je pri Tobeyju 
Maguireju kot Spider Manu pred-

stavljala Kirsten Dunst, gre pa za 
eno boljših upodobitev Clarkove 
oziroma Supermanove simpatije, 
novinarke Lois Lane. X-menovski 
James Marsden kot novi Loisin 
izbranec je korektna (igralska in 
vsebinska) protiutež glavnemu 
junaku, Kevin Spacey pa je lik ne-
gativnega Lexa Luthorja odigral 
malce preveč lahkotno, kar ima 
za posledico, da v njem ni čutiti 
pričakovane zlobe in sovraštva 
do vsega zemeljskega, vključno z 
rdeče-modrim superjunakom.

Superman se vrača je kljub 
svoji ambicioznosti dokaj nepo-
srečen poskus oživljanja starih 
stripovskih junakov, ki so kultni 
status dosegli v svojem, že pre-
teklem času. Danes pa je, žal, čas 
za nove.

Damijan Vinter
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Rešitev prejšnje križanke: vodoravno: BISTRA, OSTRIŽ, TERAN, ČEROKEZ, BUREK, HA, PREVERT, ALAN, RAMOVŠ, JE, SRK, AFAR, LJUBA, TA, GINA, JAROST, ENA, 
BALESTRAT, RACMAN, ARŽET, STIRA, AIR, KOJADIN, LĆ, ORAKELJ, DG, AKACIJA, SOLITER, AMORALA, ANILIN, RIL, LT.

Slovenija � Največja spletna trgovina z DVD-ji in CD-ji 

Gledam lokalno, vidim globalno
Od prejšnjega tedna lahko Slovenci preko spletnega trgovskega mesta www.enaA.com izbiramo in kupujemo 

med najširšo svetovno ponudbo filmske in glasbene produkcije pri nas. Ljubljansko podjetje Gambit trade, d. o. 
o., lastnik blagovne znamke ena A ter celjsko podjetje Uniglobal, d. o. o., ki je največji slovenski ponudnik eno-
stavnega in hitrega načina izposoje filmov prek avtomatskih videotek, imata na svoji strani v ponudbi več kot 
4.000 različnih filmskih naslovov. Paleta glasbenih pa bo poskrbela, da se bo za vsako, še tako izbirčno uho, našlo 
kaj primernega.

Seveda bodo svojo ponudbo sproti razširjali, število filmov se bo tako iz meseca v mesec večalo. Možno pa bo tudi ekskluziv-
no prednaročilo najnovejših izdelkov s področja filma, kar bo omogočal inovativni način spletnega kupovanja.

Podjetje Gambit trade pa je že pred časom v sodelovanju z aktualno miss Slovenije Iris Mulej odprlo prvo slovensko Lifestyle 
trgovino na spletu, sedaj pa s podjetjem Uniglobal vstopajo na filmski in glasbeni trg z željo postati največja spletna trgovina s 
CD-ji in DVD-ji v Sloveniji.

»V svetu sodi prodaja glasbe in filmov na drugo mesto za prodajo knjig. Računalniška oprema, s katero smo postali najuspeš-
nejši spletni prodajalec v regiji, sodi v svetu šele na deseto mesto, zato ne dvomim, da bomo v sodelovanju s podjetje Uniglobal, 
ki je odličen poznavalec filmskega in glasbenega področja, postavili nove mejnike. Vsekakor smo v omenjenem podjetju našli 
prepričljivega in zanesljivega partnerja, ki smo ga iskali že več let,« je povedal Aljoša Domijan, solastnik podjetja in vodja razvoja 
enaA.com.

Podjetje Uniglobal tako po Domijanovih besedah stavi na široko ponudbo in nizke cene, kar pomeni visoko prodajo in uspeš-
no konkurenčno delovanje na tujih trgih.

Podjetje, ki je na slovenskem trgu pred slabima dvema letoma pričelo izposojati filme preko avtomatskih videotek, pa ima 
pod svojim okriljem tudi 50 videomatov in pohvalijo se lahko z ogromnim številom uporabnikov. Trenutno jih imajo 46.000.

Odslej tako ne bo več težav pri naročanju in kupovanju zabavnih vsebin iz sveta filma in glasbe. Spletna trgovina www.
enaA.com ponuja res širok izbor tovrstne vsebine po ugodnih cenah. Njihovo spletno trgovino lahko obiščete na spletni strani 
http://www.enaa.com/oddelki/filmi/default.asp, kjer že lahko izbirate med zanimivo filmsko ponudbo.

Polona Šemnički



Bazeni energije 2006 – največji pool party v Sloveniji
Prve vroče dni julija je bila v Termah Ptuj tradici-

onalna zabava Kluba ptujskih študentov – Bazeni 
energije. Gre za največjo, najodmevnejšo in najbolj 
noro zabavo ob bazenih v Sloveniji.

Prvi petek po izpitih se vsako leto v Termah Ptuj zberejo 

študentje, dijaki in mladi po srcu iz vse Slovenije. Pozabijo 

na težave preteklih mesecev in se prepustijo soncu. Obis-

kovalci poletne študentske prireditve so lahko tudi tokrat 

uživali ob dobri glasbi, nagradnih skokih s petmetrske ska-

kalnice – petkice, koktejlih, vročih in mokrih telesih, raz-

nolikem animacijskem in športnem programu ter spustu 

po največjih toboganih v Sloveniji. Na prireditvi je nasto-

pilo več DJ-jev: DJ Dado, DJ Borka, DJ Beat, DJ Martini, 
DJ T & DJ Magix, DJ Sam.O.Sim in DJ Pepi. Na glavnem 

odru so zvečer zapeli še pevci mladinskega pevskega zbora 

Osti jarej iz Vidma pri Ptuju, ki ga vodi zborovodja Dejan 

Rihtarič.

»Projekt je vsekakor uspel. Vreme nam je dobro služilo, 

kajti že naslednjo minuto, ko smo končali prireditev, je za-

čelo deževati. Obiskovalci so se zabavali, kar je bil tudi naš 

glavni cilj. Najbolj atraktiven je bil po mojem mnenju mokri 

ples med fontanami pod odrom amfiteatra ptujskih term. 

Med športnimi igrami pa so v prvi vrsti še vedno skoki s 

petkice,« je dogajanje na letošnjih Bazenih energije ocenil 

eden izmed organizatorjev Saša Ljubec.
MZ
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Horoskop
OVEN
Notranja povezanost vam bo 
vzbudila zaupanje, včasih je 
dobro malo počakati in prišli 

bodo intuitivni signali. Dom bo tisti, ki vas obdaja 
s pozitivno energijo. Morda si boste želeli mnogo 
več in vendarle vse ob svojem času. Sprostilne 
tehnike pa so velik korak k napredku.

BIK
Uspehi se bodo vrstili. Klic prija-
telja vas bo obdal z novo ener-
gijo in zvezde vam obljubljajo 

neko pot ali krajše potovanje. Res pa je tudi, da 
se boste razvedrili in vse videli iz tiste pozitivne 
plati. Ustvarjalni in kreativni duh pa se bo širil. 
Torek bo dan prijateljstva.

DVOJČKA
Aktivno se lotite reševanja pro-
blemov, pri tem ne boste samo 
uspešni, ampak tudi izvirni. 

Finančno napredujete, denar pa tudi porabljate. 
V osnovi boste delovali po principu vsi za enega 
in eden za vse. Od srede dalje bo čas namenjen, 
da ste doma in se lotite hišnih opravil.

RAK
Ljubezen je nekaj prijetnega 
in sami boste znali ustvariti 
prijetno vzdušje. Zdi pa se, da 

od partnerja pričakujete mnogo. Vedite pa, da je 
sreča na strani pogumnih. Spremembe, ki so bli-
zu, pa bodo pokazale pot in dale signal za novo 
moč in upanje. Ustvarjate in bodite prožni!

LEV
Val nove energije se bo širil in 
na vas je, da boste le-to pri-
nesli na vsa področja svojega 

življenja. Narediti boste morali neko sintezo in 
presoditi o svoji prihodnosti. Tokrat se zanesite 
nase in ne kažite s prstom na druge. Poglobiti se 
velja v svet ezoteričnih zakonitosti!

DEVICA
Staro boste lahko odložili, pre-
gledali, kaj potrebujete in kaj 
ne. Pred vami je čas čarobno-

sti. Čeprav ste zelo stabilni, se lahko prepustite 
vetru življenja in uživate. Ljubljeni osebi se boste 
izpovedali in kasneje boste v dvomih. Toda po-
gum velja in prava pot bo vaš adut.

TEHTNICA
Romantiki tega znamenja boste 
šteli zvezde ponoči in vedeli, da 
je ljubezen nekaj svetega. Part-

ner bo tisti, na katerega se resnično lahko zane-
sete. Uspeh v službi vam bo dal krila in zdi se, da 
boste napredovali in šli nasproti novim časom. 
Čaka pa vas tudi sprostitev in zabava.

ŠKORPIJON
Na delovnem mestu vas čaka 
izrazita prenova, to ste čakali že 
dolgo. Toda kdor čaka, dočaka. 

Prihodnost bo prijetna osvežitev in teden, ki je 
pred vami, bo korak k temu. Zanimivo pa je, da 
vas bodo zaznamovali visoki ideali, da uživate in 
da navezujete pristna prijateljstva.

STRELEC
Zanimiv teden, v katerem boste 
veliko raziskovali in prišli stva-
rem tudi do dna. Mnogi boste 

svoj čustven odnos poglobili in se odločili malo 
drugače. Nesporno pa je, da vas bo obdajalo vse 
tisto, kar je drugačno in pogumno se odpravite 
po ustvarjalni poti – tako pride tudi uspeh.

KOZOROG
Objem je nekaj, kar vas bo 
sprostilo in vam dalo novih 
moči. Stvari bodo šle korak za 

korakom, sreča pa vas čaka pri sodelovanju z 
ljudmi. Pri delu opazite uspehe, kar vas dodatno 
motivira. O problemih se pogovarjajte in zapisuj-
te občutke. Pomagalo bo.

VODNAR
Zvezde pravijo, da se boste po-
čutili kot oaza sredi puščave. 
Spomnite pa se misli iz Malega 

princa: »Bistvo je očem nevidno, kdor hoče vide-
ti, naj gleda s srcem.« Odpravite se po nakupih, 
kajti le tako boste dobili kaj posebnega za jesen. 
Prihaja tudi čas novih spoznanj.

RIBI
Življenje bo šlo v tisto intenziv-
no smer in tako boste morali 
dokazati svoje sposobnosti. 

Seveda pričakujte tudi nekaj novosti, ki pa bodo 
spodbudne. V ljubezni gre pričakovati ustvar-
jalno energijo. V prostem času pa ustvarjate, z 
glasbo, s slikanjem ali pisanjem.

Zanimivosti
Bangladeški brivec ga je porezal po ušesu

Bangladeškega brivca so priprli, nato pa iz-
pustili, ker je nekega egiptovskega diplomata 
po nesreči porezal po ušesu, je sporočila poli-
cija. Egiptovski diplomat se je pritožil policiji, 
potem ko ga je brivec med urejanjem pri-
česke z britvijo porezal po ušesu. Policija je 
brivca takoj priprla, kasneje pa izpustila, saj 
je diplomat sporočil, da mu odpušča njegovo 
nerodnost. Brivca na zahtevo diplomata tudi 
ne bodo sodno preganjali.

Poročila se je Avril Lavigne
Kanadska pop zvezdnica Avril Lavigne se 

je v Kanadi poročila z glasbenikom Deryc-
kom Whilbleyjem, piše časnik People. Poroč-
na slovesnost je bila na zasebnem posestvu 
obmorskega mesteca Montecito, 140 kilome-
trov severozahodno od Los Angelesa. Poro-
ke se je udeležilo 110 gostov, dodaja People. 
21-letna Avril in 26-letni Deryck, sicer pevec 
kanadske rock skupine Sum 41, sta bila pred 
poroko zaročena eno leto.

Največji črni gozdiček na svetu
Slaščičarji iz jugozahodnega nemškega 

mesteca Rust so v nedeljo predstavili največjo 
torto na svetu – črni gozdiček s premerom 10 
metrov in težo treh ton. Za peko te velikanske 
torte so porabili več kot 5600 jajc, 700 litrov 
sladke smetane, 800 kilogramov češenj in 
120 litrov češnjevega likerja. Torto bodo raz-
rezali na 16.000 kosov in jo tako prodajali. 
Ves dobiček od prodaje bodo namenili za 
financiranje kirurških posegov na otrocih, 

ki imajo prirojene srčne napake. Peki so pre-
pričani, da so dosegli svetovni rekord, saj so 
nazadnje leta 1999 spekli torto s premerom 
5,8 metra.

S skokom obeležil 37. obletnico poroke
Malezijski par je praznoval svojo 37. ob-

letnico zakona s skokom s padalom s heli-
kopterja z višine 2700 metrov, so poročali 
tamkajšnji mediji. 64-letni Cheah Sum Beng 
in njegova, 61-letna soproga Choo Kit Har sta 
se tako uvrstila v malezijsko knjigo rekordov 
kot najstarejši par, ki je skočil iz helikopterja, 
poroča nacionalna agencija Bernama. Che-
ah, sicer manager v neki družbi, je izjavil, da 
sta se za ta korak odločila zaradi radoved-
nosti in pripravljenosti na izzive. Par je skok 
izvedel na letalskem mitingu v malezijski po-
krajini Perak, na katerem so akrobacije izva-
jali tudi profesionalni skakalci iz ZDA.

Brad Pitt za okoljsko prijazno obnovo 
New Orleansa

Ameriški igralec Brad Pitt je po dvodnev-
nem obisku New Orleansa, prvem po lansko-
letnem katastrofalnem orkanu Katrina, izja-
vil, da je šokiran nad stopnjo uničenosti me-
sta. »Nisem bil pripravljen,« je dejal Brad Pitt, 
ki je New Orleans obiskal v okviru promocije 
okoljsko sprejemljivega projekta obnove me-
sta. »Obstaja velika možnost, da z energetsko 
učinkovitimi materiali znova zgradimo me-
sto. To bi izboljšalo kakovost življenja, pose-
bej v revnih skupnostih,« je še dejal Pitt, ki pri 
omenjenem projektu sodeluje z nacionalno 
organizacijo za varstvo okolja Global Green 
USA.

Lujzek � Dober den vsoki den
Julij ga-

lopira kak 
divji bik in 
ga ne zadrži 
niben štrik. 
Na pšenič-
nih njivah 

kombajni brnijo, na bregih 
pa žanjice in kosci za do-
bro krušno letino skrbijo. 
Vroče je tak kak vrag, ob tr-
dem deli moraš dobro jesti 
in piti, tak ke ti teče švic po 
riti. Z Mico sma v nedelo na 
prozniki žetve na Polenša-
ki bla, peli so srpi in žanji-
ce, mlatci s cepmi, dišale so 
gibonce, pečenke in domoči 
kruh tak, ke je priša na svoj 
račun vsoki lačen trebuh. 
Turistični delavci na Polen-
šaki so resen pohvole vred-
ni in potrebni, saj vsoko 
leto žetev, kruh in pogače 
slavijo, da se obiskovalci 
tote prireditve resen lehko 
veselijo.

Od kruha pa k vinčeki, ki 
v goricah na grozdekih visi 
in se debeli. Saj vete, kak 
poje tista pesmica, da voda 
žene mlinček, vino žene in 
trdi klinček. Če je vinčeka 
preveč, pa tudi neje dobro, 
ne v prometi in tudi ne v 
štampeti. Jutri boma z Mico 
trseke škropila, da se ne bi 

cidij, peronospora in drugi 
betegi zredli in nam letino 
spili. Bojima se toče, ki nas 
je letos že precik potukla, v 
enih krajih malo, v drugih 
pa več škode naredla, vzela 
pridelek in dnar, tak ke je 
žmetno biti dober gospo-
dar, pa je vseeno, si mlodi 
ali pa star. Nasploh je na 
našem in drugih bregih v 
hišah in na gruntih večina 
starina, mlodi so odišli v 
mesta in širni svet, daleč v 
tuje dežele, duma pa tečejo 
solze debele. Žalostna sta 
ata in mama, ki sta ostala 
na stora leta sama, ostale 
so prozne štale, še kure mo-
rajo biti doj zaprte zavolo 
ptičje gripe, najdejo se nore 
krave, v resnici pa smo nori 
lidje in nam zato vse naro-
be gre.

Predsednik vlode Janez 
Janša je bija pri Buši v 
Ameriki, bivši dobri teti-
ci in stričeki dolari, če bi 
nam kaj pomogali. Pa kaj 
nam čejo dolari, saj bomo 
z novim letom dobli nove 
peneze evrote, ki nas lehko 
naredijo za bogate ali pa 
revne sirotike. Bomo vidli, 
provijo slepi, bogati se že 
veselijo, revni pa žalostijo.

Tadej Šink, horarni astrolog

SOBOTA, 22. julija:
5.00 Uvod. 5.30 NOVICE (še 6.30, 7.30, 
8.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 15.30 in 
19.00). 5.45 Na današnji dan. 6.00 Obvestila 
(še 7.00, 9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 6.45 HOROSKOP. 10.15 
Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 10.40 
V VRTU (ponovitev). 11.15 Kuharski nasveti 
(Nada Pignar). 11.55 Minute kulture. 12.00 
Sredi dneva. 13.10 Šport. ČESTITKE POSLU-
ŠALCEV. 17.30 POROČILA. 20.00 SOBOTNI 
BUM: ŠPORT in GLASBA (Janko Bezjak), vmes 
ob 21.15 Modne čvekarije z Barbaro Cenčič in 
ob 22.00 Po študentsko s Polono Ambrožič 
(ponovitev). 24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM 
(Radio Ptuj).

NEDELJA, 23. julija:

5.00 Uvod. 5.30 NOVICE (še 6.30, 7.30, 8.30, 
9.30, 10.30, 11.30, 15.30 in 19.00). 5.45 Na 
današnji dan. 6.00 OBVESTILA (še 7.00, 9.00, 
11.00, 15.40 in 19.05). 6.45 HOROSKOP. 
8.00 Med ljudskimi godci in pevci (Marjan 
Nahberger). 8.40 MISLI IZ BIBLIJE. 8.50 Po 
romarskih poteh. 9.15 Mali oglasi (še 9.45). 
9.40 Kuharski nasvet (ponovitev). 10.00 Raj-
žamo iz kraja v kraj (ponovitev). 11.50 Kmetij-
ska oddaja. 12.00 Opoldan na Radiu Ptuj: Te 
domače viže (Natalija Škrlec), Svetloba duha. 
13.00 ČESTITKE POSLUŠALCEV. 20.00 do 
24.00 GLASBENE ŽELJE PO POŠTI IN TELEFO-
NU. 24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM (Radio 
Robin, Nova Gorica).

PONEDELJEK, 24. julija:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 NO-

VICE (še 5.30, 6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 19.00 in 22.00). 
5.45 Na današnji dan. 10.00 Obvestila (še 
11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 
10.15 Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 
11.50 Minute kulture. 12.00 SREDI DNEVA. 
13.10 Šport. 14.45 Varnost. 16.30 Mala šta-
jerska kronika. 17.30 NOVICE. 18.00 Kultura. 
19.10 COUNTRY (izbor Rajka Žule). 19.30 Med 
ljudskimi pevci in godci (Marjan Nahberger, 
ponovitev). 20.00 VEČERNI PROGRAM: 20.00 
Vroča linija Radia Ptuj (Darja Lukman - Žunec), 
21.00 Kviz Piramida (Vlado Kajzovar), 22.10 
Glasbene želje (SMS). 24.00 SKUPNI NOČNI 
PROGRAM (Radio Robin, Nova Gorica).

TOREK, 25. julija:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 NO-
VICE (še 5.30, 6.30, 7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 
13.30, 14.30, 15.30, 19.00 in 22.00). 5.45 Na 
današnji dan. 6.45 Kakšen dan se nam obeta. 
8.00 Varnost na Ptuju. 9.00 IZPOD POHORJA 
(Nataša Pogorevc). 10.00 Obvestila (še 11.00, 
13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 10.10 
Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 11.00 
ZDRAVNIŠKI NASVETI. 11.50 Minute kulture. 
12.00 Sredi dneva. 13.10 Šport. 13.45 Danes 
v Podravju. 17.30 Novice. 18.00 V ŽIVO. 19.05 
AVTORADIO (Danilo Majcen) ali Made in Italy. 
20.00 ŠKRJANČKOV ROPOT (Rado Škrjanec). 

22.10 Glasbene želje (SMS). 24.00 Skupni 
nočni program (Radio Univox, Kočevje).

SREDA, 26. julija:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 
NOVICE (še 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 
10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 19.00 
in 22.00). 6.00 Na današnji dan. 6.45 Ho-
roskop. 7.10 Vprašanja in odgovori. 9.00 Po 
Slovenski goricah. 10.00 Obvestila (še 11.00, 
13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 
Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 11.00 
MOZAIK SLOVENIJE. 11.50 Minute kulture. 
12.00 Sredi dneva. 13.10 Šport. 13.45 Danes 
v Podravju. 14.45 Varnost. 17.30 POROČILA. 
19.10 Popularnih 10 (David Breznik). 20.00 
ABCD (Davorin Jukič). 20.10 Glasbene želje 
(SMS). 24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM (Ra-
dio Univox, Kočevje).

ČETRTEK, 27. julija:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 
Novice (še ob 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 
10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 15.30 in 19.00). 
6.00 Na današnji dan. 6.45 Horoskop. 7.10 
Vprašanja in odgovori. 9.00 Z ormoškega 
konca. 10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 
15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 Mali 
oglasi (še ob 10.45, 17.15 in 17.45). 11.00 
Modne čvekarije z Barbaro Cenčič (ponovitev). 

11.50 Minute kulture. 12.00 Sredi dneva. 
13.10 ŠPORT. 13.45 Danes v Podravju. 14.45 
Varnost. 17.30 POROČILA. 18.00 Rajžamo iz 
kraja v kraj. 19.30 Te domače viže (ponovitev). 
20.00 ORFEJČEK. 24.00 SKUPNI NOČNI PRO-
GRAM (Radio Celje).

PETEK, 28. julija:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 No-
vice (še ob 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 9.30, 
10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 15.30 in 19.00). 
6.00 Na današnji dan. 6.45 Horoskop. 7.10 
Vprašanja in odgovori. 9.15 Iz opozicijski klopi. 
9.40 Vedeževanje. 10.00 Obvestila (še 11.00, 
13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 
Mali oglasi (še ob 10.45, 17.15 in 17.45). 
11.50 Minute kulture. 12.00 Sredi dneva: Na-
povednik prireditev. 13.10 Šport. 13.45 Danes 
v Podravju. 16.15 V VRTU (ing. Miran Glušič). 
17.30 POROČILA. 18.10 Duševno zdravje. 
18.30 PO ŠTUDENTSKO (Polona Ambrožič). 
19.15 RITMO MUZIKA (DJ DEJAN). 20.00 PET-
KOV VEČER (Marjan Nahberger). 24.00 SKUP-
NI NOČNI PROGRAM (Radio Celje).
Frekvence:
89,8, 98,2 in 104,3 MHz!
POSLUŠAJTE NAS NA INTERNETU: 
www.radio-tednik.si

Foto: MZ

Komisija, ki je ocenjevala skoke s petkice.
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maraton
4.4.

Letali{~e
Mo{kanjci
pri Ptuju

9. 9. 2006

Najve~ji slovenski rekreativni kolesarski dogodek!

Mi `e nabiramo kondicijo. Pa vi?

Poganjaj kolesa
za u`itek trenutka, dneva in `ivljenja!

Po`eni {e na: www.polimaraton.si

Maxi Poli maraton (65 km)

• priporo~amo kolesarjem z bolj{o telesno 
kondicijo in brez zdravstvenih omejitev.

Mo{kanjci - Dornava - Pacinje - Ptuj - Jane‘ovci -  Desterni{ki breg
- Trnovska vas - Vitomarci - Grlinci - Gabernik - Jur{inci - Grab{inski
breg - Gomila - Polen{ak - @amenci - Dornava - Mo{kanjci

400 m

300 m

200 m

100 m

65 km

maxi POLI maraton

Mo{kanjci - Dornava - Pacinje - Ptuj - Jane‘ovci -  Desterni{ki
breg - Desenci - Spodnji Velovlek - Pacinje - Dornava - Mo{kanjci

30 km

300 m

200 m

100 mmini POLI maraton

Mini Poli maraton (30 km)

• priporo~amo prilo`nostnim kolesarjem, 
zelo mladim in starej{im udele`encem.

Ptuj

Sp. Svetinci

Placar
Kicar Pacinje

Dornava

Mezgovci

Gabernik

Hlaponci

Mo{kanjci

Jur{inci

Destrnik
Bife

Polen{ak

Vitomarci

Lo~i~
Grlinci

Saku{ak

Trnovska vas

START / CILJ

Spodnji
Velovlek

@amenci

Gomilci

Gomila

Gori{nica

Jane‘ovski
Vrh Jane‘ovci

Bife



Skupna izjava 
Občine Ormož in 
svetniških skupin 
LDS, DeSuS, SLS, SD 
in Neodvisne liste

Po štirih letih dela v 
občinskem svetu občine 
Ormož se je skozi skupno 
izjavo, objavljeno v Štajer-
skem tedniku 11. 7. 2006, 
končno le pokazalo, kako 
močno so posamezne svet-
niške skupine političnih 
strank zlizane z občino in 
njenim županom Vilijem 
Trofenikom. Pri tem so v 
izjavi za javnost, ki so jo 
naročili pri podjetju Dia-
log Company, očitno po-
mešali pojme in dejstva, 
saj ni jasno kaj so javno-
sti sploh hoteli sporočiti. 
Močna občinska vladajo-
ča pozicija se v omenje-
nem zapisu prikazuje kot 
žrtev maloštevilne »le za 
peščico« (kot so zapisali) 
opozicije. Da gre za spre-
nevedanje par excellance, 

ni potrebno posebej opo-
zarjati, saj to v Ormožu 
in tudi izven čivkajo že 
vrabčki.

A kljub vsemu obstajajo 
in ostajajo nesporna na-
slednja dejstva:

V četrtek, 29. 6. 2006, je 
bila sklicana 14. izredna 
seja OS občine Ormož. Sejo 
je vodil podžupan Miroslav 
Tramšek in je na začetku 
bila sklepčna, saj je svojo 
prisotnost prijavilo 14 svet-
nikov od skupaj 26, kolikor 
jih šteje OS občine Ormož. 
Zalomilo se je pri določitvi 
dnevnega reda. Ta kljub 
dvakratnemu glasovanju 
ni bil potrjen, saj je zanj 
obakrat glasovalo le 12 svet-
nikov. Svetniki opozicijske 
SDS in N.Si nismo glasovali 
za dnevni red, ker niso bili 
upoštevani naši predlogi za 
sestavo volilne komisije ob-
čine Ormož. SLS pa ni glaso-
vala, ker niso dobili obve-
stila, da se volilne komisije 
imenujejo na novo.

29. 5. 2006 smo namreč s 
strani Občine Ormož prejeli 
dopis (podpisala ga je tajni-
ca ga. Zinka Hartman), da 
podamo predloge za sestavo 

občinskih volilnih komisij 
občine Ormož, Središče ob 
Dravi in Sv. Tomaž. Rok za 
dostavo predlogov s podpi-
sanimi soglasji kandidatov 
je bil 2. 6. 2006. Dali so nam 
torej na razpolago tri dni 
časa za tako pomembno 
nalogo, kot je predlaganje 
kandidatov za občinsko 
volilno komisijo. Pri tem je 
potrebno povedati, da sesta-
vo določa Zakon, ki nalaga 
sestavo, sorazmerno zasto-
panosti političnih strank v 
odvisnosti z volilnim rezul-
tatom na zadnjih volitvah. 
26. 6. 2006 smo prejeli še 
en dopis, da naj do 28. 6. 
podamo predloge za imeno-
vanje predsednikov volilnih 
komisij in njihovih namest-
nikov. En mesec se torej ni 
zgodilo nič, na kar so, kot 
že rečeno, 29. junija sklica-
li 14. izredno sejo, ki pa je 
zaradi nepotrjenega dnev-
nega reda propadla. Kljub 
jasno določenim poslovni-
škim določilom, da mora 
biti izredna seja sklicana 
tri dni pred sejo, so podpis-
niki skupne izjave v petek, 
30. 6. 2006, na nezakonit 
način sklicali nadaljevanje 
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Prejeli smo

Prof. Dušanu Moškonu v spomin
Sorodniki, prijatelji, znanci in številni drugi so 

se 13. julija letos na središkem pokopališču po-
slovili od Dušana Moškona, univerzitetnega pro-
fesorja Fakultete za arhitekturo Univerze v Ljub-
ljani, častnega občana občine Ormož in dobitnika 
plakete Ormoža.

Kako suhoparno zvenijo te besede, ko se poslavljaš od člove-
ka z veliko začetnico, od prijatelja, sodelavca in strokovnjaka 
širokih in svetlih obzorij. Ormožani se ob zadnjem slovesu spo-
minjajo Dušana Moškona ne samo kot izjemnega arhitekta, 
nagrajenca s plaketo Ormoža, častnega občana ormoške občine 
ter Prešernovega in Plačnikovega nagrajenca, ampak človeka, s 
katerim so se srečevali in sodelovali skoraj 40 let. Poslovili so se 
od človeka, ki je bil vedno sredi življenja in ga vedno znova bo-
gatil ter zapolnjeval s človeško in strokovno širino in toplino.

Profesor Dušan Moškon se je rodil 2. januarja 1924 v Središču 
ob Dravi. Po diplomi na ljubljanski Visoki šoli za arhitekturo leta 1954 ga je v letih 1960–64 želja 
po novih obzorjih, raziskovanje in iskanju odgovorov na vprašanja, ki si jih je zastavljal, zvabila 
iz domačega sveta med Muro in Dravo. Že po štirih letih se je vrnil v svoj domači svet.

Večino svojega življenja ter svojih življenjskih sil je posvetil močno zapostavljeni arhitekturi slo-
venskih vasi in kmečkih domov. Pri tem je prehodil lep kos domovine, fotografiral, se pogovarjal z 
domačini, zbiral stare dokumente, risbe, fotografije, jih proučeval in vse tisto, kar je v sicer moder-
nem času šlo v pozabo, poskušal ponovno oživiti. Spomnim se številnih njegovih predavanj, kjer je 
na podlagi fotografij in diapozitivov, ki jih je posnel na terenu neutrudno govoril o tem, kako pa-
metno so svoj čas gradili bodisi ponosne kmečke domove ali pa preproste kajže po vinskih gričih, 
predvsem v Ormoško-Ljutomerskih goricah. Pa niso bile predmet njegovih predavanj samo hiše, 
temveč celotna krajina naših vasi, še posebej je cenil stara drevesa in dopovedoval, kako pomemb-
na so tam, kjer stojijo in kako lepo dopolnjujejo te naše kraje. S tem ni navdušil in tudi poučil samo 
domačinov, temveč številne druge, ki so se teh zanimivih in slikovitih predavanj udeležili.

Marsikoga zanima, kako je sploh »zašel« v Ormož in postal, kot smo radi dejali, »mestni in kra-
jinski arhitekt« tega okolja. Začetki sodelovanja z Ormožem segajo v leto 1968, ko je kot sodela-
vec Komuna projekta iz Maribora prevzel oblikovanje ormoškega hotela. Ta objekt je za tisti čas 
pomenil pomembno osvežitev v sicer tradicionalni slovenski (škatlasti) arhitekturi. Tako je bil 
povabljen k nadaljnjemu sodelovanju in v Ormožu je Dušan Moškon postavil v Sloveniji nov od-
nos »avtorske prenove celega mesta«. Za ta prispevek je prejel najvišje priznanje za arhitekturo v 
Sloveniji – Plečnikov nagrado za leto 1979. Vso podporo pa je imel tudi pri takratnem občinskem 
vodstvu.

Tako danes mesto Ormož krasijo stavbe, ki nosijo Moškonov podpis, od ormoškega hotela, 
staremu iz leta 1968 se je pridružil novejši iz začetka osemdesetih let, avtobusna postaja, ure-
ditev parka pred gradom, ureditev Kerenčičevega trga, pošta, stanovanjski blok na Poštni ulici, 
kompleks blokov v Skolibrovi ulici, prizidek k ormoškemu zdravstvenemu domu, Veterinarska 
postaja Ormož, blagovnica, mostovž, ki povezuje stavbe na obeh straneh trga, policijska postaja, 
stanovanjski blok s prostori NKBM, obnovljen Dom kulture in še vrsta drugih objektov v Ormožu, 
Središču ob Dravi ter okolici.

Po svoje je bil prof. Moškon vztrajen človek. Ni odnehal s prepričevanjem in poučevanjem, kako 
urejati prijetno bivalno okolje. Ob mnogih lastnih delih in tudi poznavanju najbolj naprednih 
rešitev po svetu je prepričal sebe in druge, da je večina najboljšega v modrostih, nastalih skozi 
stoletna pristna razmerja do narave, spoštovanje izročila in ob upoštevanju izkušenj, kajti stara 
modrost je gradila na izkušnji, da s tem, kako zgradimo hišo, da bo všeč tudi sosedu, postavimo 
sebi najlepše bivalno okolje. To je tiste plemenita in velika dediščina, ki jo je vsem nam in zanam-
cem zapušča Dušan Moškon.

Njegovo veliko ustvarjalno in življenjsko moč je strla bolezen. Legel je v negibnost konca, nam 
pa pustil, da ga imamo radi in se ga spominjamo.

Kaj lahko rečemo v tem trenutku. Dušan, hvala za vse, kar si naredil za Ormož, za slovensko 
arhitekturo, ki si ji poskušal vcepiti ljubezen in spoštovanje do preteklosti in iz te modrosti poteg-
niti tisto, kar je najboljše. Za njim ostaja strokovna vrzel pri arhitekturnem urejanju Ormoža in 
okolice.

Kot je živel, nepredvidljivo, nenadno in tiho, tako je tudi odšel.
Le kaplje smo, ki padajo in se počasi, pred našimi očmi razblinjajo in izgubljajo. Stapljajo se z 

gladino in v krogih izginjajo. Odsev se sliši, če ga poslušamo s srcem.

Vida Topolovec

14. izredne seje. Nekaterim 
svetnikom opozicije na-
mreč sploh niso bila vroče-
na vabila in se seje zaradi 
tega nismo mogli udeležili. 
Kljub nezakonitosti so potr-
dili volilne komisije, pri tem 
pa v volilno komisijo občine 
Ormož imenovali celo ljudi, 
ki so jim pisno sporočili, da 
v komisiji ne želijo sodelo-
vati oz. sploh niso dali so-
glasja za imenovanje. Tako 
je bil na primer v komisijo 
imenovan g. Šandor, ki jih 
je pisno obvestil, da ne želi 
biti član volilne komisije. 
Po izjavi župana je menda 
dopis prispel na občino, ven-
dar se pristojna komisija ne-
koliko drugače imenuje, kot 
je zapisal g. Šandor. Nadalje 
je bil v komisijo imenovan 
tudi g. Vozlič, ki pa sploh ni 
dal soglasja za imenovanje. 
Zakaj je občinska vladajo-
ča pozicija tako ravnala, 
pojasnjujejo v skupni izja-
vi objavljeni v Štajerskem 
tedniku. Iz nje smo tako iz-
vedeli, da naj bi bil sporen 
predlog za volilno komisijo 
v Ormožu, v katero je N.Si 
predlagala soprogo pred-
sednika OO N.Si v Ormožu 
Alojza Soka. Kot so zapisali, 
se piscem omenjenega član-
ka zdi predlog »predrzen in 
nesprejemljiv«!? Javno jih 
zato sprašujemo, ali ima 
vsak državljan RS pravico 
biti predlagan in ali ima 
predsednik stranke pravico 
podpisati predlog za kogar-
koli? Časi, ko je občinska 
partijska centrala, kateri 
sta vsaj dva podpisnika iz-
jave svoj čas pripadala, očit-
no v občini Ormož še niso 
minili. V opoziciji se nam to 
nekako zdi enako, kot če bi 
opozicija v Ormožu opore-
kala ženi gospoda župana 
Vilija Trofenika, da zato, 
ker je on župan, ona ne 
sme imeti trgovine v mestu 
Ormož. Tako oporekanje bi 
bilo seveda popolnoma ne-
sprejemljivo in bi pomenilo 
nezaslišano diskriminacijo 
gospe Trofenik, lahko bi re-
kli celo rasizem.

Iz istega razloga v »peščici 
svetnikov opozicije«, kot nas 
imenuje občinska večina, 
pričakujemo, da vladajoča 
koalicija ne bo v politične 
boje, ki so se očitno že začeli, 
vmešavala soprog politikov. 
To je seveda nekulturno in 
kaže na nizek politični nivo 
piscev sporočila za javnost.

Zapis v časopisu pa je obe-
lodanil še nekaj, in sicer, da 
so se volilni materiali obči-
ne Ormož leta 1998 nahaja-
li v prostorih KS Ormož. To 
je popolnoma nesprejemlji-
vo in nezaslišano. In očitno 
je župan vedel, kje so se na-
hajali volilni materiali, ker 
sedaj to omenja. Sicer pa ni 
problem, da je takrat manj-
kalo 100 praznih glasovnic. 
Problem je v tem, da so bile 
volitve, kljub nasprotova-
nju takratne občinske vo-
lilne komisije, ponovljene, 
vendar šele na zahtevo so-
dišča. To dejstvo so namreč 
pisci sporočila z županom 
na čelu spregledali in pre-
usmerjajo pozornost na 
to, kdo je, oziroma kdo ni 
imel ključa prostorov KS, v 
katerih naj bi se, kot trdijo 
pisci, nahajal volilni materi-
al. Aktualni župan bo kljub 
svoji bujni domišljiji težko 

pojasnil, kaj naj bi imel 
imetnik ključa skupnega 
z delom volilnega odbora. 
Obstaja namreč hipotetična 
možnost, da so prazne gla-
sovnice postale polne. Sicer 
pa mora volilni odbor pred 
začetkom glasovanja glaso-
vnice prešteti in jih takoj 
po koncu glasovanja vrniti 
komisiji. Kaj imajo ključi 
pisarne opraviti z delom 
volilnega odbora, ve najbrž 
samo Vili Trofenik.

In še očitek v zvezi s kli-
entelizmom. Če je vladajo-
ča koalicija, ki je izločila 
opozicijo iz vseh občinskih 
struktur, postavila vse ka-
dre in prodala veliko občin-
skega premoženja, na kon-
cu svojega mandata očita 
klientelizem opoziciji, torej 
to, kar je sama počela, je to 
enako, kot če bi krastača 
prepričevala javnost o svoji 
lepoti. Da je maloštevilna 
»opozicijska peščica«, kot 
nas zaničljivo imenujejo 
pisci omenjenega zapisa, 
kriva za ormoško klientelo, 
bo volivce težko prepričati. 
Vse kaže bolj na to, da se 
jim je omračil um, kot ugo-
tavljajo tudi nekateri izven 
občine Ormož in tudi tisti, 
ki so raje iz občine Ormož 
odšli na svoje.

Kar se pa tiče grožnje, da 
bodo pisci skupne izjave 
preučili materialne posledi-
ce početja opozicije in se za-
radi škode zoper ugled od-
ločili o nadaljnjih ukrepih, 
pa predlagamo, da pomete-
jo pred svojim pragom. Če 
vzamemo v razmislek samo 
prodajo Komunalnega pod-
jetja Ormož, bodo imeli za 
lep čas dovolj dela.

Jasno je, da se tej ormoški 
vladajoči klienteli čas izte-
ka. Iz tega razloga se popu-
listično poslužujejo očitkov 
in grobih napadov na opo-
zicijo v OS občine Ormož. 
Pri tem pa drago plačujejo 
svojo samopromocijo v ča-
sopisu Sonce z denarjem 
davkoplačevalcev.

Kakor koli že, tudi če so 
nas izločili iz občinske volil-
ne komisije, smo v opoziciji 
prepričani, da se arogant-
nost gospoda Trofenika in 
njegovih podanikov zaklju-
čuje in s tem ugašajo tudi 
bonitete, ki so jih bili delež-
ni v preteklosti.

Opozicija v OS občine 
Ormož N.Si in SDS

Odziv na članek
V 54. številki Tednika dne 

14. julija ste v vašem mediju 
v članku z naslovom »Odsto-
pili že trije člani komisije«, 
objavljenim na strani 7, v 
zadnjem odstavku zapisali:

»Preverila sem tudi, kako 
se namerava v tem primeru 
odločiti župan, ki pa mi je 
zatrdil, da do danes, 11. ju-
lija, ni prejel nobene pošte, 
ki bi ga pozivala k sklicu iz-
redne seje.« Ker je iz takega 
zapisa možno sklepati, da 
smo na tiskovni konferenci 
sodelujoči predstavniki Ko-
alicije Slovenija lagali, ko 
smo izjavili, da je bil župa-
nu Viliju Trofeniku poslan 
predlog za sklic izredne seje 
občinskega sveta občine 
Ormož, vam pošiljam dopis, 
ki ga je v imenu svetniške-
ga kluba Demokrat, vodja 
kluba gospod Bogomir Luci, 

poslal županu že 4. 7. 2006 
s priporočeno pošto, za kar 
prilagam tudi fotokopijo 
poštnega potrdila.

Prepričan sem, da boste iz 
poslanega zlahka razbrali, 
kdo je tisti, ki laže! Prosim, 
da v naslednji petkovi, to je 
56. številki Tednika na isti 
strani in na istem mestu 
ter pod istim naslovom, z 
isto velikostjo in obliko črk, 
tako kot to določa Zakon o 
medijih, objavite sporočilo z 
naslednjo vsebino:

»Glede na dokaz, ki smo 
ga prejeli od sklicateljev 
novinarske konference Ko-
alicije Slovenija, ki je bila v 
Ormožu dne 10. 7. 2006, da 
so županu občine Ormož Vi-
liju Trofeniku že 4. 7. 2006 
poslali predlog za sklic iz-
redne seje občinskega sveta, 
je evidentno, da se je župan 
Vili Trofenik na vprašanje 
novinarke Tednika zlagal, 
ko je zatrdil, da ni prejel še 
nobene pošte, ki bi ga pozi-
vala k sklicu izredne seje.«

OO SDS - Ormož
Branko Šumenjak - predsednik

Natakarica ima 
zmeraj prav!?

V zadnjem času prevze-
majo lastništva ptujskih go-
stinskih lokalov vse pogoste-
je posamezniki s podeželja 
– ptujskega, mariborskega, 
lenarškega … V skladu s svo-
jim kulturnim nivojem za-
poslujejo tudi natakarje in 
natakarice, ki so na njiho-
vem nivoju (ali na nižjem), 
večina od le-teh pa sploh 
nima niti ustrezne gostinske 
strokovne izobrazbe; to je 
očitno pri njihovem načinu 
strežbe in komuniciranja z 
gosti. Če se to še ne opazi to-
liko pri strežbi napitkov, po-
stane zelo očitno pri strežbi 
hrane.

Pred nedavnim sem v 
enem od ptujskih gostinskih 
lokalov, ki ima podeželske-
ga lastnika, natakarici na 
vljuden način izrekel ute-
meljeno pripombo v zvezi s 
postreženo jedjo, pa je rea-
girala zelo užaljeno v smis-
lu, naj si pač poiščem drug 
lokal, če mi ni kaj prav! Na 
mojo naslednjo umestno 
pripombo pa me je kar glas-
no nadrla z: »Nimate prav!«, 
ob tem pa mahala z rokami 
tik pred mojim obrazom.

V civiliziranem svetu 
velja v gostinstvu (pa tudi 
v drugih storitvenih de-
javnostih) pravilo: »Gost 
ima zmeraj prav!« (tudi če 
nima), v velikem številu 
ptujskih lokalov pa žal ve-
lja: »Natakarica ima zme-
raj prav!«. Zato vprašujem: 
Katera uradna inštitucija 
lahko zaščiti goste na Ptuju 
pred samovoljnimi lastniki 
in še bolj samovoljnimi na-
takaricami?!

Verjamem, da obstajajo 
zakoni, ki predpisujejo, kdo 
je lahko lastnik lokala, kdo 
ga lahko upravlja ter kdo 
sme streči v lokalu. Menim, 
da je treba to dosledno upoš-
tevati – v dobro domačih in 
tujih gostov. Menim tudi, da 
ima ptujski podeželski lobi v 
okviru Ptuja pretiran vpliv 
na nekaterih področjih – to 
pa, žal, upočasnjuje železni 
razvoj Ptuja kot mesta.

Adolf Žižek



STORITVE

34 LET SOBOSLIKARSTVA – PLE-
SKARSTVA Ivana Bezjaka, s. p., 
Vitomarci. Bru{enje parketa, fasade. 
Izku{nje, svetovanje, kvalitetno delo. 
Priporo~amo se. Tel. 757 51 51, 
GSM 031 383 356; www.pleskarstvo-
bezjak.si.

GSM in RTV-servis in trgovina 
na Ptuju, dekodiranje, baterije in 
dodatna oprema. Peter Kolari~, s. p., 
Nova vas pri Ptuju 106, tel. 02 745 02 
45, 041 677 507.

PVC-OKNA IN VRATA ter izvedba 
predelnih sten, spu{~enih stropov 
in izdelava mansardnih stanovanj 
– UGODNO. Sandi Cvetko, s. p., 
Le{nica 52, Ormo`, GSM 041 250 
933.

ZA DVORI[^A, dovozne poti ter 
gradnjo dostavljamo sekanec, pesek, 
gramoz. GSM 041 676 971, Prevoz-
ni{tvo Vladimir Petek, s. p., Sovre-
tova pot 42, Ptuj.

ZELO UGODNA DOSTAVA pre-
moga na dom. Prevozni{tvo Vladimir 
Pernek, s. p., Sedla{ek 91, Podleh-
nik, tel. 041 279 187.

POPRAVILO TV-, video-, radioapa-
ratov, servisiranje PC ra~unalnikov. 
Servis GSM aparatov. Storitve na 
domu. Ljubo Juri~, s. p., Borovci 56 
b. Tel. 755 49 61, GSM 041 631 571.

UGODNA PRODAJA: stenski opa`: 
12, 16, 20 mm, ladijski pod, bruna, 
rezani les, mo`na dostava. Informa-
cije 03 752 12 00, GSM 041 647 
234, tinles@siol.net, TIN LES, d. o. 
o., Stranice.

Mali oglasi
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ASFALTIRANJE, TLAKOVANJE 
dvori{~ in parkiri{~, nizka grad-
bena in zemeljska dela. Ibrahim 
Hasanagi~, s. p., Cesta 8. avgu-
sta 18 a, 2250 Ptuj, tel. 041 726 
406.

ROMAN ZEMLJARI^, s. p., Do-
rnava 59, GSM 031 851 324: 
elektroin{talacije, meritve elektri~-
nih in{talacij, meritve strelovodov, 
monta`a in servis domofonov ter 
elektri~ne klju~avnice, menjava 
starih varovalk z avtomatskimi.

TESNJENJE OKEN IN VRAT s sili-
konskimi tesnili, `aluzije in lamel-
ne zavese. Hi{ni servis Stinng, 
Toma` [erbec, s. p., Brstje 5 b, 
Ptuj. GSM 031 621 594.

Petek, 21. julij
10.00 in 17.00 Terme Ptuj, poletne delavnice, dru{tvo Timotej – Po-

letni Bro`, Prijateljstvo je zakon s Tanjo Belec

16.30 pokopali{~e Gori{nica, blagoslov kri`a

18.00 Gori{nica, nova ob~inska zgradba: osrednja prireditev ob 11. 
ob~inskem prazniku

19.00 motel Podlehnik, 3. volilna konferenca ob~inskega odbora 
LDS Podlehnik

20.00 Ptuj, dvori{~e minoritskega samostana, Petkov ve~er z glasbo 
do srca, z mnogimi glasbenimi gosti (Radio Ptuj – Marjan 
Nahberger)

Sobota, 22. julij
  8.00 prireditve ob ob~inskem prazniku Sv. Ane, Zg. [~avnica pri 

Marjanu Nekrepu, start pohoda dru{tva konjenikov Srebrni 
jezdec po meji ob~ine Sveta Ana; 9.00 kolesarjenje in turnir v 
odbojki na mivki; 16.00 kulturna prireditev Tu sem doma ob 
ob~inskem prazniku in podelitev denarnih nagrad dijakom in 
{tudentom; 18.00 turnir v malem nogometu

  9.00 Brezovec, Tekmovanje za prvaka ob~ine v streljanju

  9.00 Dominkova doma~ija Gori{nica, pohod po ob~ini Gori{nica ter 
kolesarjenje

12.00 Gradi{~a, otvoritev ceste

16.00 Mo{kanjci, otvoritev industrijske cone Mo{kanjci

16.00 pri lovskem domu (Mu`e) v Vitomarcih, sre~anje krajanov in 
lovcev; 17.00 sve~ana Hubertova sveta ma{a, vodi jo pomo`ni 
{kof dr. Jo`ef Smej; 19.00 velika lovska veselica z ansamblom 
Gamsi

15.00 6. krajevni praznik primestne ~etrti Grajena, pred gasilskim 
domom, start kolesarskega trima za otroke in odrasle, 18.00 
kulturna prireditev s podelitvijo priznanj, 19.00 tekmovanje za 
najposko~nej{ega Grajen~ana ali Grajen~anko, 20.00 dru`ab-
ni ve~er z ansamblom Dinamika

18.00 Brezovec, podelitev priznanj strelcem in dru`abno sre~anje ob 
glasbi in srnjakovemu gola`u

18.00 Dolane, romanje k Sv. Ani

20.30 notranje dvori{~e gradu Borl, 5. Tamburanje ob ve~erih, Tam-
bura{i iz Cirkulan in Folklorna skupina Bolni{nica Ptuj, DPD 
Svoboda Ptuj. Sledi degustacija izbranih halo{kih vin iz galeri-
je Halo

20.30 Poletni glasbeni ve~eri v @i~ki kartuziji, koncert glasbene sku-
pine Terrafolk

- CID Ptuj, pri~etek projekta mednarodne mladinske izmenjave 
mladi in mesto

Nedelja, 23. julij
  6.45 prireditve ob ob~inskem prazniku Sv. Ane, pri kmetiji Lorbek 

v @itencah, ekipno in posami~no tekmovanje v {portnem ribo-
lovu; 10.00 koncert zborov z ma{o; 15.00 nogometna tekma 
gasilcev; 17.00 ekshibicijska nogometna tekma; 18.00 vete-
ranska nogometna tekma Lokvec : Sveta Ana

  8.00 tradicionalno `egnanje pri Sv. Ani (ob~ina Gori{nica)

10.00 Ru{ka ko~a na Pohorju, igramo in kuhamo na ru{ki ko~i, 
tekmovanje v kuhanju Pohorskega piskra; 12.00 ocenjevanje 
ter prodaja in pri~etek tekmovanja harmonikarjev za pokal 
Ru{ke ko~e, 13. podelitev priznanj

14.00 pri ribniku v Mali vasi (ob~ina Gori{nica) – KD Mala vas, 
predtekmovanje jubilejne 26. Zlate harmonike Ljube~na 2006, 
nastopajo {tevilni ljubitelji diatoni~ne harmonike iz osrednje 
Slovenije

14.00 Sela, gasilski dom, 10. dan gasilcev, sre~anje veteranov, pre-
daja novega vozila in orodji{~a, v kulturnem programu na-
stopajo Ljudske pevke iz Sel

14.00 gasilski dom Hardek, 35. dan gasilcev ob~ine Ormo` in 
110-letnica PGD Hardek

Ponedeljek, 24. julij
10.00 in 17.00 Terme Ptuj, poletne delavnice za dijake, dru{tvo Timo-

tej – Poletni Bro`, Zakoni komunikacije s Sabino Gmajner

10.00 na travnatem igri{~u pod O[ Sveta Ana, dramska igra za 
otroke

16.00 v telovadnici O[ Sveta Ana, turnir v namiznem tenisu med 
zaselki in posami~no

Kino Ptuj
21., 22. in 23. julij ob 19.00 Art program-Transamerika, ob 21.00 Omen 

666

TV Ptuj
Sobota ob 21.00 in nedelja ob 10.00: Glasbena oddaja Vranski poletni 

ve~eri. Ve~er z jubilanti. Nastopajo ansambli: Rudija Zupana, 
Dan in no~, Mira Klinca, Braneta Klav`arja, Celjski instrumen-
talni kvintet, Veseli Plan{arji.

Prireditvenik � vabimo@radio-tednik.si

KMETIJSTVO

PRODAM lu{~eno koruzo in eno-
osno prikolico kareto. Telefon 031 
322 845.

PRODAM osem mesecev breje 
telice. Telefon 041 273 210.

PRODAM pujske. @lahti~, Muretinci 
6.

V NAJEM vzamem kmetijska zem-
lji{~a – njive. Tel. 041 561893.

PRODAM telico, brejo 8 mesecev. 
Tel. 751 21 51, zve~er.

PRODAM samo bukova drva ali 
me{ana. Tel. 041 723 957.

PRODAM odojke. Franc [migoc, 
Stojnci 119 a, tel. 766 37 61.

PRODAM slamo v balah. Tel. 031 
457 834.

PRODAMO pra{i~e doma~e reje, 
te`ke od 130 do 150 kg. Tel. 051 820 
662.

PRODAM telico, staro dve leti, brejo 
7 mesecev. Tel. 745 85 11 ali 041 529 
259.

PRODAM v osmem mesecu brejo 
~rno-belo telico. Tel. 758 37 51.

PRODAM je~men. Tel. 031 257 514, 
popoldan.

PRODAMO ve~ odojkov. Tel. 031 
389 078.

PI[^ANCE doma~e reje, te`ke od 
2,5 do 3 kg po 260 SIT/kg `ive te`e, 
prodajamo, Re{ek, Star{e 23, tel. 
688 13 81 ali 040 531 246.

KRAVO, staro 4 leta, pa{no, brejo 
v 9. mesecu, prodam. Tel. 031 285 
766.

PRODAM pra{i~e, te`ke od 40 do 
50 kg. Tel. 031 846 223.

PRODAMO odojke, te`ke od 20 do 
25 kg. Tel. 031 576 870 ali 792 54 
71.

NEPREMI^NINE

TRISOBNO stanovanje na Volkmer-
jevi v Ptuju prodam Tel. 031 394 
524.

DELO

ZAPOSLIMO PEKA za nedolo~ne 
~as. Nedelje in prazniki prosto. Marija 
Metli~ar, s. p., Zg. Jablane 30 a, Cir-
kovce.

ZAPOSLIMO KV zidarja in gradbe-
nega delavca. Gradbeni{tvo Roman 
Bele, s. p., @etale 29 a. Telefon 041 
748 330.

MOTORNA VOZILA

PRODAM osebni avtomobil R 5 
Five dobro ohranjen, letnik 1994, 
ugodno. Telefon 031 317 508.

RAZNO

KUPIM starine: pohi{tvo, slike, 
bogece, ure, steklo, lonce in drob-
narije. Pla~am takoj. Telefon 041 897 
675 ali 779 50 10.

PRODAM {ank za bife. Tel. 051 413 
354.

UGODNO prodam kuhinjo Svea s 
steklokerami~no plo{~o. Tel. 031 727 
624.

RA^UNALNIK, prenosni, P4, 1700 
MHz, in namizni ra~unalnik Celeron, 
1700 MHz, ter P3, 500 MHz, prodam. 
Tel. 051 821 072.

POT DO VITKOSTI IN SAMOZA-
VESTI vsak ~etrtek ob 18. uri. 
Dru{tvo Feniks – kvaliteta `ivlje-
nja. Mariborska c. 15, Ptuj. Tel. 
051 413 354.

ODDAMO pisarne na Ptuju na 
zelo ugodni lokaciji z urejeno in-
frastrukturo in parkiri{~i, na Ro-
gozni{ki cesti 33, Ptuj, oddamo 
v najem pisarni{ke prostore raz-
li~nih velikosti. EAST J.B.M. TRA-
DE, d. o. o., Rogozni{ka cesta 33, 
Ptuj, tel. 02/780 00 20.

DOM-STANOVANJE

ODDAMO apartmaje na ve~ lokaci-
jah v Biogradu na morju. Tel. 00385 
98 793 019.

www.tednik.si
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CENTRALNA 
KURJAVA
VODOVOD

do  10 % popusta na cene 
materiala in storitev
Strelec Franc s.p., 

Prvenci 9 b, Markovci
tel. 743 60 23 

GSM 041 730 857.

OB^INA VIDEM
VIDEM PRI PTUJU 54

Ob~ina Videm objavlja na podlagi 46. ~lena Uredbe o pridobivanju in raz-
polaganju s stvarnim premo`enjem dr`ave in ob~in (Uradni list RS, {t. 
12/03) in sklepa ob~inskega sveta ob~ine Videm, sprejetega na sedem-
najsti seji z dne 14. 12. 2004.

JAVNO ZBIRANJE PONUDB
Za prodajo nepremi~nine, last Ob~ine Videm

1. a) Predmet prodaje je nepremi~nina parcelna {tevilka 29, k. o. Ljub-
stava, stavbi{~e s stavbo v izmeri 151 m2, brez ohi{nice.
Od Upravne enote Ptuj je izdana odlo~ba z dne 7. 11. 2005 o dolo~itvi 
gradbene parcele po projektu, ki ga je izdelal Projekta in`eniring Ptuj.
1. b) Predmet prodaje je nepremi~nina parcelna {tevilka 22, k. o. Ljubsta-
va, stavbi{~e v izmeri 61 m2, stavbi{~e je brez funkcionalnega zemlji{~a in 
brez javnega dostopa.
2.a) Izhodi{~na vrednost nepremi~nin zna{a 1.100.000,00 SIT.
Razen kupnine mora kupec poravnati stro{ke izdelave identifi kacije dejan-
skega stanja s katastrskim stanjem
in
stro{ke za izdelavo projekta za dolo~itev gradbene parcele.
2.b) Izhodi{~na vrednost nepremi~nine zna{a 100.000,00 SIT.
3. Ponudbo za nakup nepremi~nin lahko oddajo pravne osebe, ki imajo 
sede` na obmo~ju Republike Slovenije, in fi zi~ne osebe, ki so dr`avljani 
Republike Slovenije. Ponudniki za nakup nepremi~nin svoje pisne ponud-
be po{ljejo ali osebno oddajo petnajst dni po objavi na naslov: Ob~ina 
Videm, Videm pri Ptuju 54, 2284 Videm pri Ptuju, z oznako »Ne odpiraj 
– ponudba za nakup nepremi~nin«. Osebno prinesene ponudbe je po-
trebno do navedenega datuma oddati na Ob~ini Videm najkasneje do 12. 
ure.
Ponudba mora vsebovati:
- potrdilo o dr`avljanstvu za fi zi~ne osebe oz. originalni izpisek iz sodnega 
registra za pravne osebe, za samostojne podjetnike priglasitev na Dav~-
nem uradu. Dokazila ne smejo biti starej{a od 30 dni,
- pisno izjavo, da se s pogoji javnega razpisa strinjajo.
4. Pravo~asno prispele in vsebinsko ustrezne ponudbe bo javno odprla in 
pregledala komisija, ki jo imenuje `upan ob~ine Videm naslednji dan, ko 
pote~e rok za oddajo.
5. Pri izboru najugodnej{ega ponudnika bo komisija upo{tevala kriterij:
- vi{ina kupnine.
6. Z uspelim ponudnikom se sklene prodajna pogodba najkasneje v 15 
dneh po kon~anem postopku javnega zbiranja ponudb.
7. Pla~ilo nepremi~nine se opravi v osmih dneh po podpisu prodajne po-
godbe. V kolikor uspeli ponudnik kupnine ne pla~a v dogovorjenem roku, 
se mu obra~unajo zakonite zamudne obresti ali pa se pogodba razveljavi.
8. Kupec nepremi~nine, ki je predmet zbiranja ponudb, mora pla~ati vse 
stro{ke sestave pogodbe, DDV in stro{ke zemlji{koknji`nega prenosa. 
Zemlji{koknji`ni prenos se opravi po pla~ilu nepremi~nin.
9. Vsa pojasnila v zvezi z javnim zbiranjem ponudb dobijo interesenti na 
Ob~ini Videm, tel. 02/761 94 04 – kontaktna oseba: Darinka Ratajc.

Ob~ina Videm
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To je bilo tistega dne,
ko zorele so marelice,
ko sonce {e ni v{lo,
ko je moje srce trpe~e blo,
takrat sem moral v slovo
in angel me je vzel v nebo.

ZAHVALA
ob bole~i izgubi ljubega sina

Simona Lovreca
IZ RJAVCEV 35, SV. ANDRA@ V SLOVENSKIH 
GORICAH

Iskrena zahvala njegovim najbli`jim doma~im, vsem trem 
duhovnikom za darovano sv. ma{o, vsem sosedom, sorodni-
kom, prijateljem, so{olcem, znancem za iskreno in nesebi~no 
podporo ob hudi bole~ini ob smrti Simona, za izre~ena mila 
so~utna so`alja, za darovane sv. ma{e, cvetje, nagrobne sve~e, 
pevcem za odpete `alostinke in odigrano Ti{ino, govorni-
koma za besede slovesa, pogrebnemu podjetju za pazljivo 
pogrebno storitev, prav vsem za bole~e spremljanje ob nje-
govi mnogo prerani zadnji poti na tihi dom.

Atek in mama in vsi njegovi najbli`ji globoko `alujo~i

Zakaj si moral nam umreti,
ko s teboj je bilo tako lepo `iveti,
`alost, bole~ina domujeta pri nas.

ZAHVALA
Z bole~ino v srcu smo se poslovili od 
dragega zaro~enca, o~eta, dedka in pra-
dedka

Stanislava Mlakarja
S POBRE@JA 104
nazadnje stanujo~ pri zaro~enki Anici Ivan~i~ iz 
Hrastovca 19, Zavr~

Iskreno se zahvaljujemo med. sestri Mariji Klari~, Mariji 
Kokot in njenim dru`inam za so~ustvovanje in neizmerno 
pomo~.
Hvala gospodu `upniku za opravljen obred, pevcem za 
odpete `alostinke, zastavono{em ter godbeniku za odigrano 
Ti{ino.
Hvala vem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, nam 
izrazili so`alje, darovali cvetje, sve~e in za svete ma{e ter 
podjetju Mir in Dru{tvu slepih in slabovidnih Ptuj.
[e enkrat hvala.

Tvoja Anica, sinovi Marjan, Stanko in Danilo z dru`inami

Prazen dom in dvori{~e,
na{e oko zaman te i{~e,
ni ve~ tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bole~ina in samota sta pri nas,
zato pot nas vodi tja,
kjer sredi ti{ine spi{,
a v na{ih srcih ti `ivi{.

ZAHVALA
Ob bole~i izgubi dragega mo`a, o~eta, sina, brata in dedka

Ivana Vidovi~a
IZ GRADI[^ 8
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znan-
cem in prijateljem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji 
poti, darovali cvetje, sve~e, za sv. ma{e, nam pa izrazili so`a-
lje.
Zahvala pogrebnemu podjetju Mir, gospodu dekanu Emilu 
Dreuu za opravljen cerkveni obred, g. M. Lesjaku za poslo-
vilne besede, cerkvenim pevcem in godbeniku za odigrano 
Ti{ino.

@alujo~i: vsi njegovi

Nikoli ve~
sonce te ne zbudi.
Nikoli ve~,
konec je vseh skrbi!
Kjerkoli si,
naj angel ~uva te.
Kjerkoli si,
nate bomo mislili vsi.

SPOMIN
22. julija bo minilo 3 leta, odkar nas je za vedno zapustila 
na{a

Marija Kamen{ek
IZ KR^EVINE PRI VURBERGU 89 A, PTUJ
Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu in obujate spo-
mine nanjo.

Mo` Janez in h~erka Darinka z dru`ino

Skromno si `ivel, v `ivljenju mnogo delal in trpel.
Nisi umrl zato, ker ne bi hotel `iveti, umrl si zato, da bi nehal trpeti.
Le srce in du{a dobro vesta, kako boli, ko te ve~ med nami ni.

ZAHVALA
Ob bole~i izgubi na{ega dragega mo`a, o~eta, dedka, pradedka, strica, botra in tasta

Antona Zagor{ka
6. 1. 1924 - 25. 6. 2006

IZ RUCMANCEV 50, SV. TOMA@
se globoko in iskreno zahvaljujemo VSEM dobrim sosedom, sorodnikom, sova{~anom, prijateljem 
in znancem, ki ste ga z lepo mislijo in v tako lepem {tevilu pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala 
vsem za darovane sve~e, cvetje in svete ma{e, za izre~ena pisna in ustna so`alja, za vso tola`bo, ki ste 
jo v teh dneh namenili nam, doma~im, posebna hvala sosedi Berti Paulini~ in sosedom Lovrec.
Hvala g. `upniku za opravljen obred, pevcem za odpete pesmi, nosilcema kri`ev, zastavono{u, Mariji 
za besede slovesa, nosilcema gasilskih praporov, pogrebnemu podjetju  Mir za opravljene usluge in 
njihovemu godbeniku za odigrano Ti{ino, hvala RK Rakovci, Stanku Zagor{ku za vso pomo~ in pri-
pravo groba, dr. Kara{imovi~u in dr. Marti Teti~kovi~ Ranfl  iz ZD Ormo`.
Posebno in iskrena hvala vsem gasilcem GD Trnovci, ki ste na{ega predragega pokojnika polo`ili in 
pospremili v njegov poslednji dom, mu darovali vence. Iskrena hvala predsedniku GD Mirku Lov-
recu za ganljive besede slovesa.
Vsem in vsakemu posebej {e enkrat iskrena hvala.

@alujo~i: `ena Matilda, h~erka Marta z dru`ino, h~erka [tefka z dru`ino, sin Ton~ek, 
vnuki in pravnuki ter ne~ak Stanko z dru`ino

Skromno si `ivel,
v `ivljenju mnogo pretrpel.
Tam zdaj mirno spi{,
a v na{ih srcih {e `ivi{.

ZAHVALA
Ob bole~i izgubi dragega mo`a, o~eta, 
dedka, tasta in strica

Antona Horvata
13. 1. 1931 - 11. 7. 2006

IZ @ETAL 53

se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, daro-
vali cvetje, sve~e, za sv. ma{e, nam pa izrazili so`alje.
Posebej se zahvaljujemo patrona`nim sestram Zdravstve-
nega doma Ptuj, sestrama Tiliki in Pepci, govornikoma g. 
Antonu Kolarju za poslovilne besede pri ve`ici ter g. Jo`etu 
Krivcu pri grobu, g. `upniku za opravljen obred in sv. ma{o 
ter pogrebnemu podjetju Mir.

@alujo~i: vsi njegovi doma~i

Ni dolin brez hribov, 
ni hribov brez dolin.
Na{ svet ni svet ravnin.
@ivljenje razumeti – ni: 
se na hrib povzpeti,
je hrib in dol `iveti.

(Tone Kuntner)

SPOMIN
V nedeljo, 23. julija 2006, mineva eno leto, odkar si tiho 
od{el od nas, dragi mo`, o~i in dedi

Janez Muhi~
6. 8. 1935 - 23. 7. 2005
V na{ih srcih, mislih in pogovorih ostaja{ za vedno z nami.

Vsi tvoji, ki smo te imeli radi

V SPOMIN

21. julija mineva eno leto, odkar si od{el 
od nas

Ciril Brodnjak
FORMIN 39/A

Hvala vsem, ki s sve~o in mislijo postojite ob njegovem 
grobu.

Vsi njegovi

ZAHVALA
Mnogo prezgodaj je smrt iz na{e sre-
dine iztrgala sodelavca in prijatelja

Smiljana 
Vajsbaherja
Dragi Smiljan, v ~asu, ki smo ga pre`iveli skupaj
si v na{ih srcih zasedel posebno mesto,
ki bo za vedno ostalo samo tvoje.
Hvala ti za vse.
Zelo te bomo pogre{ali.

Tvoji sodelavci in prijatelji kolektiva Ptuj~anka, d. o. o., 
Branko, Alojz, Metka, Zinka, Silva, Samo in Marjan

Razpored de`urstev 
zobozdravnikov

Petek, popoldan
Sobota, od 8. do 12. ure

Lejla Kusanovi~, dr. dent. med
v ZD Ptuj



Dvodnevna prireditev 
se je po že večletni praksi 
začela v soboto z mimoho-
dom oldtajmerjev (mišljena 
so prevozna sredstva in ne 
ljudje!) ter odprtjem slastne 
razstave kruha in pogač, v 
kulturnem programu pa so 
nastopili: Pihalna godba Do-
rnava z mažoretkami, moški 
pevski zbor s Polenšaka in 
Predice iz domačega TD.

Glavno dogajanje pa je sle-
dilo v nedeljo. Popoldne so 
se na žitno njivo, potem ko 
so moški dodobra sklepali 
njihovo orodje (da spet ne 
bo napačnega razumevanja 
– šlo je za klepanje srpov!), 
z lojtrnim vozom pripeljale 
spretne žanjice in – spet v 
skladu s tradicijo – so krep-
ke moške roke na hitro po-
magale pisanim, nabranim 
krinolinam, da so se znašle 
na trdnih tleh. In potem se 
je začela žetev; žanjice so 
s srpi zamahovale s takšno 

hitrostjo, da je bilo še foto-
grafirati težko dovolj hitro, 
otročad je pobirala ostanke 
na strnišču, žanjcem pa so 
se kot jata kokoši pridružili 
še tlačani in tlačanke, ki jim 

pri žetvi prav tako ni bilo 
kaj očitati. Po težkem delu 
se je seveda prilegla krepka 
južina s kozarcem rujnega, 
kar sta delavcem prinesla 
gospodar in gospodarica. 

Na pogrnjenem belem prtu 
sredi požete njive so se znaš-
le take dobrote, da ni bilo 
treba kaj dosti in dolgo kli-
cati k »južni«. Le oba župana, 
sicer med gledalci, Pukšič 
in Šegula, sta se dala pose-
bej pozvati zraven, po tem, 
kako hitro in sigurno sta jo 
»užgala« po požeti njivi, pa je 
bilo jasno, da sta tega vajena. 
Malo več težav je imela le do-
mača gospa županja, ki so se 
jih visoke petke na elegant-
nih sandalih prav hudobno 
ugrezale v zemljo, na koncu 
pa ji je vseeno uspelo priti 
do obložene »mizice« sredi 
njive.

Snope pšenice je bilo tre-
ba potem zvoziti v gumno in 
pometati po tleh, da so po 
njih začeli udarjati mlatiči s 
cepi. A tokrat se fantje niso 
izkazali le z ročno mlatvijo, 
ampak so cepe še zavrteli po 
praznih tleh in prikazali fan-
tastičen, poskakujoč ples. 
Res neverjetno, kako jim je 
uspelo preskakovati cepi, 
ne da bi se pri tem enkrat 
samkrat zapletli. Pukšiča je 
takšna nožna spretnost tako 
navdušila, da se je preizku-
sil še sam, ampak v nogah 

Napoved vremena
za Slovenijo

Danes bo pretežno jasno, 
popoldne so v goratem sve-
tu možne prve vročinske 
nevihte.Najnižje jutranje 
temperature bodo od 13 do 
19, najvišje dnevne od 31 
do 36 stopinj C.

Obeti
V soboto in nedeljo bo 

večinoma sončno in vroče. 
V popoldanskem in večer-
nem času bodo predvsem 
v severni Sloveniji nastale 
posamezne vročinske ne-
vihte.

OPOZORILO
Na Primorskem je zaradi 

suše velika nevarnost poža-
rov v naravi.

Polenšak � Utrinki s triinštiridesetega praznika žetve

Tudi župana sta mlatila – 
a tokrat ne prazne slame!
Hojla, je bilo veselo minuli konec tedna na s soncem obsijanem Polenšaku. Že 43. praznik žetve z razstavo kruha in pogač je izzvenel tako kot mora 
– ob šuštenju podrezanega žita, klopotanju cepov pri mlatvi, ljudskem juckanju in – pozno zvečer, po opravljenem delu, ob zvokih ansamblov Ekart, 
Upanje ter Navihank. Navihano pa sta ga tokrat pihala tudi dva župana Franca – domači Franc Šegula in sosednji Franc Pukšič.

Foto: SM

Mislite, da župani ne znajo pošteno mlatiti (tudi čisto prave) slame?! Dokaz, da znajo, je tale foto-
grafija: oba Franca, Pukšič in Šegula, sta s pomočjo direktorjev občinskih uprav zagnala “mašino”, 
da se je kar prašilo ...

Foto: SM

Po napornem delu se seveda prileže prava “južna”, kot jo znajo pripraviti polenške gospodinje - tek-
nila je tudi domačemu občinskemu “gospodarju”.

Foto: SM

Če se Argentinci hvalijo s svojim tangom, se jim polenški mlatiči 
lahko postavijo ob bok s prav neverjetnim plesom, kjer je dovolj le 
cep za mlatenje - ženska sploh ni potrebna ...

mu je zmanjkalo kar precej 
tiste okretnosti, po kateri je 
sicer znan z jezikom. Pa nič 
zato, pokazal je vsaj dobršno 
mero poguma in nasmejal 
hordo gledalcev, ki so se ob 
prizoru odlično zabavali.

Oba župana pa se nista 
odrekla niti mlatvi na stari 
mašini, kjer jima je bila za 
ročni zagon potrebna še po-
moč direktorjev občinskih 
uprav. In priznati je treba, da 
so ga dobro »zažgali«, tako da 

je bil komentar povezovalca 
prireditve Franca Kukovca 
čisto na mestu: »No, vidite, 
zdaj pa župana prav mlatita 
in tokrat celo ne prazne sla-
me!«

Ja, tako je bilo letos na Po-
lenšaku. Veselo, malo vroče, 
zabavno in letos tudi malo 
predvolilno – pa nič zato, 
poglavitno je, da se je pšeni-
ca požela, zmlatila in spravi-
la kot v starih časih.

SM

Foto: SM

Žanjice so bile spet neprekosljive v hitrosti in spretnosti.
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